
MARIA THERESA
FROM OUR Q BASIC LINE!

	EXCELLENT PRICE / QUALITY RATIO

	BEAUTIFUL GOLD EDGE BY MEANS OF ELECTROPLATING

 STACKABLE AND DISHWASHER SAFE
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Gold serie



The Maria Theresa collection responds to trends in the catering industry; white 
tableware with a twist. This affordable collection has a chic look. The classic gold 
accents suit any table setting, while the value for money makes this style very 
accessible.

MARIA THERESA

3D TABLE SETTING 
CONFIGURATOR

 SEE COLLECTION
ONLINE

OVAL PLATE 
QB60026 Ø 26 cm / per 4

DEEP PLATE
QB60023 Ø 23 cm / per 6

PLATES
QB60028 Ø 28 cm / per 6
QB60022 Ø 22 cm / per 6

QB60017 Ø 17 cm / per 12

BOWLS
QB60050 Ø 17 cm / per 4
QB60040 Ø 15 cm / per 6

SOUP BOWL WITH TWO HANDLES
QB60080 300 ml / per 6

SOUP SAUCER
QB60081 Ø 17 cm / per 12

Strenght

Lightweight

Scratch resistant

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

Stay informed of the latest trends and developments:
stylepoint.nl  
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfood



Q BASIC GOLD
NEW IN OUR Q BASIC LINE!

	EXCELLENT PRICE / QUALITY RATIO

	STACKABLE 

 SCRATCH RESISTANT

M
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Novelty



Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

Stay informed of the latest trends and developments:
stylepoint.nl  
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfood

Q BASIC GOLD MULTIFUNCTIONAL SAUCER 
QBB7892G Ø 14 cm / per 12

Q BASIC GOLD COUPE PLATE DEEP
QB20122G Ø 25 cm / per 24

Q BASIC GOLD COUPE PLATE
QB20102G Ø 28 cm / per 6

QB20103G Ø 22 cm / per 24
QB20104G Ø 15 cm / per 48 

Q BASIC GOLD CAPPUCCINO CUP
QBB7891G 190 ml / per 12

Q BASIC GOLD COFFEE CUP
QBB7893G 150 ml / per 6

Q BASIC GOLD ROUND BOWL
QB10144G Ø 14 cm / 550 ml / per 24
QB10145G Ø 12 cm / 400 ml / per 24

Q BASIC GOLD SAUCE BOWL
QB10125G 60 ml / per 12

Q BASIC GOLD CAPPUCCINO CUP CONICAL
QB30103G 235 ml / per 12

Discover our latest collection; a beautiful white design with gold accents to create a 
sophisticated atmosphere. With a focus on price/quality ratio, this beautiful series 
not only offers a luxurious appearance, but also durability and functionality.

Q BASIC GOLD

3D TABLE SETTING 
CONFIGURATOR

 SEE COLLECTION
ONLINE

Strenght

Lightweight

Scratch resistant

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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Novelty

AKIRA
NEW IN OUR Q AUTHENTIC LINE

TRENDY ASIAN DINING

PERFECT FOR SHARING



AKIRA

Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

We are proud to introduce our new Akira collection, inspired by the rich 
Asian dining culture. This elegant line features 15 meticulously designed 
porcelain products, perfect for sharing. The collection embodies timeless 
sophistication with its refined beige hue and subtle embossed details, bringing 
a harmonious atmosphere to any table. Akira strikes the perfect balance 
between functionality and aesthetics, inviting you to share memorable 
culinary moments. 

AKIRA PLATE RECTANGULAR
QU34465 30.5 x 12.5 x 4 cm / per 2

AKIRA PLATE SQUARE
QU34466 16.3 X 16.3 X 4.3 

cm / per 4

AKIRA DONUT
QU34460 15,5 x 15,5 x 6,5 cm / per 1

AKIRA BOWL
QU34430 7.2 X 7.2 X 3.3 cm / 50 ml / per 4

AKIRA SAKE POURER
QU34449 5.4 x 5.4 x 12.8 cm / 150 ml / per 6

AKIRA DIPPER 1-SECTION
QU34429 9.3 x 7 x 2.1 cm / per 12

AKIRA DIPPER 2-SECTIONS
QU34442  13.3 x 9.1 x 2.2 cm / per 6

AKIRA BOWL ON FOOT
QU34470 9.5 x 9.5 x 7 cm / 200 ml / per 8

QU34471 13.1 x 13.1 x 8.5 cm / 400 ml / per 6

Product characteristics
Strenght

Lightweight

Scratch resistant

Edge chip warranty* 	              n/a

* On selected items

AKIRA SAKE CUP
QU34462 5 x 5 x 4.4 cm / 60 ml / per 12

AKIRA PLATE RECTANGULAR
QU34467 24.3 X 11.7 X 2.7 cm / per 2

AKIRA PLATE RECTANGULAR
QU34408 39.5 x 6.2 x 3.2 cm / per 6

AKIRA PLATE WITH RAISED EDGE
QU34463 20.2 x 20.2 x 2.0

 cm / per 6

AKIRA BOWL
QU34464 20.3 x 20.3 x 8.7 cm / 1200 ml / per 4

AKIRA DONUT
QU34461 20,2 x 20,2 x 5,3 cm / per 1

Stay informed of the latest trends and developments:
stylepoint.nl  
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfoodVisite our website 

www.stylepoint.nl



BARCELONA
NEW ITEMS IN OUR Q AUTHENTIC 
LINE

EVERY ITEM IS UNIQUE

Novelty

COLOURFUL ITEMSPERFECT FOR 
SHARED DINING 



BARCELONA

SEE COLLECTION
ONLINE

BARCELONA BOWL BROWN
QU31040 Ø 8 cm / per 6

QU31041 Ø 10 cm / per 6
QU31042 Ø 12 cm / per 6
QU31043 Ø 15 cm / per 6
QU31044 Ø 17 cm / per 6

BARCELONA PLATE BROWN
QU31045 Ø 35 cm / per 4

BARCELONA BOWL BLUE 
QU31050 Ø 8 cm / per 6

QU31051 Ø 10 cm / per 6
QU31052 Ø 12 cm / per 6
QU31053 Ø 15 cm / per 6
QU31054 Ø 17 cm / per 6

BARCELONA PLATE BLUE
QU31055 Ø 35 cm / per 4

BARCELONA PLATE OCHER
QU31065 Ø 35 cm / per 4

BARCELONA BOWL OCHER
QU31060 Ø 8 cm / per 6

QU31061 Ø 10 cm / per 6
QU31062 Ø 12 cm / per 6
QU31063 Ø 15 cm / per 6
QU31064 Ø 17 cm / per 6

Not a new collection but new items! The colourful items are 
perfect for shared dining. They are lightweight and also very 
scratch resistant. This beautiful collection is available in three 
colours: brown, blue and ocher. Barcelona can be perfectly 
combined with our Marrakech plateaus. �

Product characteristics
Strenght

Lightweight

Scratch resistant

Edge chip warranty* 	              n/a

* On selected items

Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

Stay informed of the latest trends and developments:
stylepoint.nl  
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfood

3D TABLE SETTING 
CONFIGURATOR



CHALK
NEW IN OUR Q PERFORMANCE 
LINE

INSPIRED BY THE CHALK CLIFFS OF 
ENGLAND

CHIP WARRANTY

Novelty



CHALK
SEE COLLECTION

ONLINE

Discover our latest collection, Chalk by Q Performance, inspired by the 
stunning chalk cliffs of England. This dinnerware line perfectly aligns 
with the hospitality trend of white tableware with a contemporary 
twist. The matte exterior gives Chalk a modern look and offers a 
stylish and affordable alternative to the premium segment. Chalk is 
lightweight, with beautifully flat and thin plates that ensure optimal 
stackability. Additionally, you get a 5-year chip warranty on the round. 

CHALK PLATE 
QP3014 Ø 16 cm / per 6 
QP3012 Ø 24 cm / per 6
QP3011 Ø 28 cm / per 6 
QP3010 Ø 30 cm / per 6

CHALK DEEP PLATE
QP3003 Ø 23 cm / per 6
QP3007 Ø 27 cm / per 6

CHALK DEEP PLATE COUPE
QP3042 21 x 8,5 cm / per 6

CHALK BOWL
QP3045 10 x 7,5  cm / 350 ml / per 6

QP3044 14 x 8 cm / per 6

CHALK BOWL LOW
QP3041 Ø 18,5 cm / per 6

CHALK DIPPER
QP3040 9 x 2,5 cm  / per 12

CHALK STACKABLE BOWL
QP3046 6 x 3,5  / per 12

CHALK SAUCIERE
QP3050 250 ml  / per 6

CHALK MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QP3032 Ø 17 cm  / per 12

CHALK SAUCER
QP3031 Ø 13 cm / per 12

Product characteristics
Strenght

Lightweight

Scratch resistant

Edge chip warranty* 	              

* On selected items

SOUP BOWL WITH HANDLES 
STACKABLE

QP1020 Ø 10,3 x H 5,3 cm  / 350 ml 

CAPPUCCINO CUP STACKALBE
QP1052 Ø 8,5 cm  /  350 ml 

ESPRESSO CUP 
STACKALBE

QP1054  80 ml 

COFFEE  CUP STACKALBE
QP1053 Ø 7,5 x H 6 cm  /  160 ml

CHALK MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QP3030 Ø 15 cm  / per 12

5

5 YEAR ED
G

E 
CH

IP WARRANTY5

5 YEAR ED
G

E 
CH

IP WARRANTY5

5 YEAR ED
G

E 
CH

IP WARRANTY

Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

Visite our website
www.stylepoint.nl

Stay informed of the latest trends and developments:
www.stylepoint.nl
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfood



Crystal
LE NIVEAU SUPÉRIEUR DE L’EXPÉRIENCE GASTRONOMIQUE

THE BEAUTIFUL RELIEF EFFECT AND 
THE ROUNDED SHAPES ARE IDEAL 
FOR PRESENTING SMALL DISHES 

AND APPETIZERS. 

EACH ITEM IS UNIQUE DUE TO THE 
REACTIVE GLAZE.

ALL PRODUCTS ARE DISHWASHER 
SAFE

Novelty



Crystal
LE NIVEAU SUPÉRIEUR DE L’EXPÉRIENC GASTRONOMIQUE

Discover our new products under the name 
Crystal by Studio RAW. Each item in this collection 
is unique thanks to the reactive Crystal glazes in 
white, green, and black. The black bowl with lid is 
crafted from a different type of material, namely 
black clay. The beautiful relief effect and rounded 
shapes of these products are ideal for presenting 
small dishes and appetizers. This collection 
consists of five stylish products that will give your 
dishes a unique appearance.

CRYSTAL SIDE PLATE WHITE
RD23228  Ø 14 x 2,5 cm / 6 per box

CRYSTAL BOWL WITH LID 
(INNER BOTTOM HAS A CRYSTAL 

WHITE GLAZE) 
RD23230 Ø 12 x 11,5 cm / 350 ml / 6 

per box

CRYSTAL SIDE PLATE GREEN 
RD23227 Ø 14 x 2,5 cm / 6 per box

CRYSTAL BOWL WITH LID GREEN 
AND WHITE (INNER BOTTOM HAS A 

CRYSTAL GREEN GLAZE) 
RD23229 Ø 12 x 11,5 cm / 350 ml / 6 

per box

KOM MET DEKSEL ZWART 
(INNER BOTTOM HAS A SHINY BLACK 

GLAZE)
RD23231  Ø 12 x 11,5 cm / 350 ml / 6 

per box

SHOWROOM MAARSSENBROEKSEDIJK 2B, 3542 DN UTRECHT, NEDERLAND
WEB STYLEPOINT.NL       E-MAIL INFO@BYSTUDIORAW.COM       TELEFOON +31 30 687 84 84       INSTAGRAM @BYSTUDIORAW

SEE COLLECTION
ONLINE



Novelty

GLASS INNOVATION
HOSPITATLTY TREND

HAND-MADE, MAKING EACH ITEM 
UNIQUE

DISHWASHER SAFE



Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

3D TABLE SETTING 
CONFIGURATOR

GLASS INNOVATION
Glass tableware is the new trend taking the hospitality industry by storm. Each 
piece is hand-blown and crafted from high-quality glass, resulting in unique items 
that showcase true craftsmanship. The tableware is not only a visual delight but 
also highly functional: it can effortlessly withstand temperature differences of up 
to 50 degrees, making it perfect for both hot and cold dishes. With this tableware, 
you can present your dishes in a stylish and distinctive manner, offering your 
guests a truly memorable dining experience.

ANGLED PLATE BLACK SWIRL
SW1026 Ø 25 cm 

ANGLED PLATE WHITE SWIRL
SW1006 Ø 25 cm

PLATE RAISED EDGE STACKABLE BLACK SWIRL
SW1020 Ø 22 cm 

SW2310 Ø 25,4 cm
SW1027 Ø 16 cm

DEEP PLATE WITH BROKEN EDGE BLACK SWIRL
SW1024 Ø 21,5 cm

DEEP PLATE WITH BROKEN EDGE BLACK SWIRL
SW1004 Ø 21,5 cm

SIDEPLATE GLASS WHITE SWIRL 
SW1003 Ø 25,4 cm
SW1000 Ø 22 cm 
SW1007  Ø 16 cm

CUTLERY HOLDER GLASS WHITE SWIRL
SW1010 6x 2,5 x 1,5 cm 

SW1011 10 x 2,5 x 1,5 cm 

TUMBLER OVAL TRANSPARENT WHITE STAINS
SG1000 

FLOWER BOMB TUMBLER OKER
CG1001  300 ml

FLOWER BOMB TOMBLER SMOKEY GREY
CG1002 300 ml

Stay informed of the latest trends and developments:
stylepoint.nl  
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfood



SNOW
NEW IN OUR COLLECTION

	MATTE FINISH AND QUIET NATURAL SHAPES

 NO METAL MARKING

 SUITABLE FOR DISHWASHER, OVEN 
AND MICROWAVE
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Novelty



This elegant collection in matt white is characterized by beautiful natural shapes 
allowing for perfect creations by the chef. These stunning items fit seamlessly with 
the current hospitality trend of white tableware with a special twist.

SNOW

 SEE  COLLECTION
ONLINE

SNOW PLATE
QU13012 Ø 29,5 x 27,1 cm / per 4 
QU13014 Ø 22,4 x 20,7 cm / per 8 
QU13016 Ø 13 x 12,5 cm / per 12 

SNOW DEEP PLATE
QU13020 Ø 28,6 x 5,3 cm / per 4 

Strenght

Lightweight

Scratch resistant

Edge chip warrenty*	 n.v.t.

* On selected items

Product characteristics

SNOW PLATE RECTANGULAR
QU13011 32,7 x 12,8 cm / per 8 

SNOW BOWL
QU13021 Ø 12,6 x 5,8 cm / per 8 
QU13022 Ø 10,7 x 6 cm / per 8
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Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

Stay informed of the latest trends and developments:
stylepoint.nl  
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfood

3D TABLE SETTING 
CONFIGURATOR



BUFFET
WIDE RANGE OF BUFFET
ITEMS

THE CONVENIENT GASTRONORM 
SIZES MAKE ALL PARTS EASY TO 
SWAP AND COMBINE.

Novelty



Discover our latest buffet collection, where style and functionality come together perfectly for any cold 
buffet presentation. This collection features gastronorm buffet items, including cutlery holders, wooden, 
porcelain, and stainless steel buffet trays, cooling elements, slate presentation boards, and buffet holders 
with cutouts, offering endless combination possibilities. Thanks to the convenient gastronorm format, all 
components are easily interchangeable and simple to combine for the ideal setup. The natural wood finish 
adds a warm, rustic touch to your buffet, while the cooling elements ensure that your dishes stay at the 
perfect temperature for up to 3 to 4 hours.

BUFFET
SEE COLLECTION 

ONLINE

BUFFET TRAY WHITE GN
403001 1/3 32,1 X 17,3 X 6,5 cm
403000 1/2 32,1 X 26,2 X 6,5 cm

BUFFET TRAY BLACK GN
403011 1/3 32,1 x 17,3 x 6,5 cm
403010 1/2 32,1 x 26,2 x 6,5 cm

COOLING PACK GN
CP3226 1/2 32,5 X 26,5 X 4,5 cm
CP5332 1/1 53 X 32,5 X 4,5 cm

WOODEN CUTLERY TRAY
WCC2816 28,5 x 16,5 x 15 cm

WOODEN CUTLERY TRAY L
WCC5728 57 x 28 x 15 cm

BUFFET TRAY VINTAGE GN
ELM3226V 1/2 32,5 x 26,5 x 6,5 cm

BUFFET RISER GN 1/1 BLACK
WCC57166BL 1/1 57 x 36 x 6 cm

BUFFET RISER GN 1/1 BLACK
WCC573615BL 1/1 57 X 36 X 15 cm

BUFFET RISER GN 1/2 BLACK
WCC363015BL 1/2 36 x 30 x 15 cm

BUFFET TRAY GN 1/2
WCC35296 1/2 35 X 29 X 6,5 cm

BUFFET TRAY GN 1/1
WCC553512 1/1 55,5 X 35 X 12 cm

BUFFET TRAY GN 1/1
WCC55356 1/1 55,5 X 35 X 6,5 cm

BUFFET DISPLAY 2 PIECE
WCC2913 29 X 13 X 4 cm

BUFFET DISPLAY 3 PIECE
WCC4013 40 x 13 x 4 cm

BUFFET DISPLAY 4 PIECE
WCC5213 52.5 X 13 X 4 cm

SYRUP POT TRANSPARENT BUBBLE
GB1001 10 x 10 x 15 cm

SERVING JAR WITH LID TRANSPARANT 
BUBBLES

GB1000 14 x 14 x 16 cm

PRESENTATION PLATE SLATE GN
SL5332 1/1 53 x 32,5 x 0,7 cm

SL3226 1/2 32,5 X 26,5 X 0,7 cm

BUFFET RISER GN 1/2 BLACK
WCC36306BL 1/2  36 X 30 X 6 cm

BUFFET TRAY GN 1/2
WCC352912 1/2 35 x 29 x 12 cm

GASTRONORM

OR OR

CHOICE OF 1/2 GN OR 1/1 GN

COOLING SOLUTIONS

Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

Stay informed of the latest trends and developments:
stylepoint.nl  
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfood

GN 1/2

GN 1/2

VIsite our website 
www.stylepoint.nl



PRESENTATION
WIDE RANGE OF TABLE 
PRESENTATION

MIX AND MATCH WITH OUR 
VARIOUS STYLEPOINT AND STU-
DIO RAW TABLEWARE LINES

Novelty



Discover our latest presentation items, which offer a perfect blend of style and functionality for every 
culinary occasion. Our stainless steel bowls in vintage gold and silver, taco holders, skewer holders, wire 
baskets, and serving boards are not only beautiful to look at but also ideal for presenting a wide range of 
dishes. These high-quality materials can be effortlessly combined with the various dinnerware lines from 
both Stylepoint and Studio RAW. The collection includes a variety of items that differ in style, material, and 
shape, providing you with endless combination possibilities. Whether you opt for a sleek and minimalist 
design or a playful, creative presentation, the diversity of our products makes it easy to create a unique 
and attractive table setting. Complete your presentation and let your culinary creations shine with our 
newest items!

PRESENTATION

MENU HOLDER WOOD 
WCC1111 15 x 10 x 2,5 cm / par 1

VINTAGE GOLD BOWL
ELM1007G Ø 7,5 cm, 80 ml / par 24

BOWL GOLD
ELM0703G 6,75 x 3,5 cm / par 12

TACO HOLDER BLACK
MST-BL2355 23 x 5,5 x 4 cm / par 6

WIRE BASKET WITH ROUND HANDLE
FRB9 8,5 x 8,5 x 9 cm / par 24

VINTAGE  BOWL RVS
ELM1007S Ø 7,5 cm, 80 ml / par 24

DONUT/ONION RING STAND BLACK
WCC4050 par 2

PRESENTATION BOARD 2 PINS SLATE
ELM137V 13,9 x 7,9 x 0,3 cm / par 1

PRESENTATION BOARD 3 PINS SLATE
ELM197V 19,4 x 7,9 x 0,3 cm / par 1

RAISED SERVING BOARD WOOD
WCC2815 28 x 15 cm / par 6

VINTAGE GOLD BOWL
ELM1008G Ø 7,8 cm, 160 ml / par 24

PRESENTATION CUP VINTAGE GOLD
ELM0704G 8 x 8 x 4 cm / par 24

PRESENTATION CUP VINTAGE GOLD
ELM0704S 8 x 8 x 4 cm / par 24

PRESENTATION BOARD 2 PINS RVS
SL197 19,4 x 7,9 x 0,5 cm / par 12

WIRE BASKET RECTANGULAR WITH HANDLE
FRB108 9,5 x 8 x 7 cm / par 24

VINTAGE BOWL RVS
ELM1008S Ø 7,8 cm, 160 ml / par 24

SKEWER HOLDER BLACK
WCC2031 46 x 20 cm / par 6
WCC2030 46 x 25 cm / par 1

WIRE BASKET
WCC2546 30 x 20 x 5 cm / par 1
WCC2545 25 X 20 X 5 cm / par 1

PRESENTATION CUP GOLD
ELM1009G Ø 8,2 cm, 280 ml / par 24

PRESENTATION CUP VINTAGE GOLD
ELM0906G 9,5 x 9,5 x 6 cm / par 24

PRESENTATION CUP VINTAGE GOLD
ELM0906S 9,5 x 9,5 x 6 cm / par 24

PRESENTATION BOARD 3 PINS RVS 
SL137 13,9 x 7,9 x 0,5 cm / par 12

WIRE BASKET RECTANGULAR WITH HANDLE
FRB2512 25,5 x 12,5 x 5 cm / par 18

PRESENTATION CUP RVS
ELM1009S Ø 8,2 cm, 280 ml / par 24

MEAT SKEWER - SET OF 10
MP20 20 cm / par 24

SKEWER HOLDER 2 PINS WOOD
WCC2035 20 x 10 x 6,5 cm / par 2

SKEWER HOLDER 3 PINS WOOD
BOIS DE MANGUE

WCC2036 25 x 10 x 6,5 cm / par 2

SEE COLLECTION 
ONLINE

TACO HOLDER BLACK
MST-BL1755 17 x 5,5 x 4 cm / par 12

TACO HOLDER BLACK
MST-BL1255 12 x 5,5 x 4 cm / par 12

Stylepoint BV
Showroom: Maarssenbroeksedijk 2B | 3542 DN Utrecht 
tel: +31 (0)30 687 84 84 | fax: +31 (0)30 687 88 05 
stylepoint.nl | info@stylepoint.nl

Stay informed of the latest trends and developments:
stylepoint.nl  
facebook.com/stylepointbv
instagram.com/stylepointnonfood

CONFIGURATION DE 
LA TABLE 3D

CONFIGURATEUR



Urchin
THE NEXT LEVEL DINING EXPERIENCE

DISCOVER THE BEAUTY OF NATURE 
WITH OUR BACK TO NATURE 
COLLECTION, SHOWCASING 

REFINED SHAPES AND NATURAL 
TONES THAT EXUDE ELEGANCE.

PERFECT FOR PRESENTING 
SEAFOOD DISHES.

IDEAL FOR SEAFOOD OR 
MEDITERRANEAN RESTAURANTS.

Novelty



URCHIN
THE NEXT LEVEL DINING EXPERIENCE

The Urchin collection combines refined shapes with 
natural tones, creating an elegant look that perfectly 
complements modern culinary presentations. Inspired 
by the beauty of nature, this collection is ideal for stylishly 
showcasing seafood. With its subtle, organic shapes, every 
dish is presented at its best. Urchin is particularly suited 
for seafood or Mediterranean restaurants that want to 
offer their guests a refined, visually appealing experience.

URCHIN BOWL ON FOOT  CELADON 
GREEN / WHITE

RD18602 18,5 X 6,5 cm

URCHIN BOWL ON FOOT CELADON 
GREEN / WHITE

RD180603  12 X 7,7 cm

URCHIN BOWL ON FOOT PEARL WHITE / 
STONE BROWN

RD18612 18,5 x 6,5 cm

URCHIN BOWL ON FOOT  CELADON 
GREEN / WHITE

RD18604 12 x 5,2 cm 

URCHIN BOWL ON FOOT PEARL WHITE / 
STONE BROWN

RD18613 12 x 7,7 cm 

URCHIN BOWL ON FOOT PEARL WHITE / 
STONE BROWN

RD18614  12 x 5,2 cm

SHOWROOM MAARSSENBROEKSEDIJK 2B, 3542 DN UTRECHT, NEDERLAND
WEB STYLEPOINT.NL       E-MAIL INFO@BYSTUDIORAW.COM       TELEFOON +31 30 687 84 84       INSTAGRAM @BYSTUDIORAW

SEE COLLECTION
ONLINE



Customized
THE NEXT LEVEL DINING EXPERIENCE

HANDEMADE BY STUDIO RAW THE COATING MAKES THIS 
PRODUCT CERTIFIED FOOD SAFE 

AND SCRATCH RESISTANT, 
MEANING 

NO METAL MARKING IS LEFT 
BEHIND

ALL PRODUCTS ARE DISHWASHER 
SAFE

Novelty



SRH008 C2
THE NEXT LEVEL DINING EXPERIENCE

DOUBLE RIMMED PLATE WITH CENTRE
950559 Ø 27 CM | INNER CENTER Ø 13 CM

This double rimmed plate with centre is handmade 
by Studio RAW. The glaze used is called C2 Vulcanic 
Black. This reactive glaze makes each plate unique. 
The coating makes this product certified food safe 
and scratch resistant, meaning no metal marking 
is left behind. Please note: Stacking, bumping, 
or applying hard pressure to objects may cause 
volcanic glaze flakes to detach. Always check before 
use to ensure the plates are free of flakes.

SHOWROOM MAARSSENBROEKSEDIJK 2B, 3542 DN UTRECHT, NEDERLAND
WEB STYLEPOINT.NL       E-MAIL INFO@BYSTUDIORAW.COM       TELEFOON +31 30 687 84 84       INSTAGRAM @BYSTUDIORAW

SEE COLLECTION
ONLINE



 

Showroom Maarssenbroeksedijk 2B, 3542 DN Utrecht, The Netherlands
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WORLDWIDE HOSPITALITY SUPPLIER

GET INSPIRED AT STYLEPOINT!

TEST THE INCREDIBLE STRENGTH OF HOSPITALITY 
TABLEWARE. DISCOVER NEW POSSIBILITIES AND LET US 

INSPIRE YOU!

CREATE A NEW HOSPITALITY CONCEPT BY MIXING AND 
MATCHING OUR PRODUCTS, OR DESIGN YOUR OWN 

TABLEWARE WITH OUR 3D CONFIGURATOR.

EXPERIENCECREATE

Visit our 520 m2 inspiration centre and discover the 
latest hospitality trends and innovations. From Utrecht 
we supply to more than 35 countries and counting!

Get informed by our specialists about new possibilities 
and get advice on how to distinguish your hospitality 
company. Let us inspire you at our international 
inspiration centre in Utrecht, only 30 minutes from the 
Amsterdam airport. Call +31 30 687 84 84 or e-mail 
info@stylepoint.nl for an appointment. 
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DISCOVER NOW AND  
SCAN THE QR CODE
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2STEP

1STEP

3STEP

CHOOSE YOUR SHAPE

CHOOSE YOUR GLAZE

MATCH YOUR DESIGN

CREATE YOUR OWN 
UNIQUE TABLEWARE

IN JUST 3 STEPS YOU CAN CREATE YOUR 

OWN UNIQUE TABLEWARE! CHOOSE YOUR 

SHAPE, CHOOSE YOUR GLAZE AND MATCH 

THE DESIGN WITH YOUR ENVIRONMENT BY 

PLACING YOUR CREATION ON YOUR OWN 

TABLE WITH AUGMENTED REALITY! IN STUDIO 

RAW, STYLEPOINTS IN-HOUSE PRODUCTION 

STUDIO, EVERYTHING IS MADE BY HAND, SPECIAL 

TECHNIQUES ARE USED AND EVERY ITEM IS 

UNIQUE. YOU CAN ORDER YOUR OWN HIGH-

QUALITY TABLEWARE FROM 28 PIECES. BRING 

YOUR CREATIONS TO LIFE AND DISCOVER OUR 

STUDIO RAW.
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Available 24/7
In the morning or at night? Whenever it suits 

you, you can browse through this catalogue. See an 
interesting collection? Just scan the QR code on that 
page and it will open the 3D Table Setting Configurator 
with items of that collection. Now you can start mixing 
and matching until you have the perfect table!

Mix and match
In the 3D Table Setting Configurator you can 

place plates, bowls, cutlery and glasses on the different 
tables: black marble, wooden or table linen. You can 
filter on different criteria: colour, brand, material and 
characteristics. In addition, you can choose between a 
darker and a lighter environment.

Augmented reality (AR)
Check out the table setting you’ve created in 

your own environment with the AR function! To use 
the AR function, first select the white background and 
then click the AR button.

Quick next steps
With the 3D Table Setting Configurator you 

immediately get a complete picture of the table in its 
environment. Would you then like to request a quote 
by e-mail? The configurator can generate an overview 
of the selected items with a photo of the combination. 
This overview is also useful when you want to request 
additional product information or place an order.

Sharing is easy
Would you like to consult with a colleague or 

account manager? The overview can be shared with 
any device: tablet, PC and smartphone. E-mailing the 
overview is one option for that. The second option 
is that you share a link from the 3D Table Setting 
Configurator via, for example, WhatsApp. It couldn't be 
easier!

NEED INSPIRATION 
FOR SETTING THE 
PERFECT TABLE?

Setting the perfect table is a time-consuming process: requesting samples, trying out 
different combinations, giving it a careful consideration, requesting other samples and so on. 

Fortunately, that is no longer necessary with the Stylepoint 3D Table Setting Configurator! 
Scan the QR code and you select items of your choice easier, faster and better!

CLICK, MIX AND MATCH WITH THE
3D TABLE SETTING CONFIGURATOR!

THE LATEST INNOVATION

14 15
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FLOWER
TRENDY, FLOWER SHAPED PLATES IN GREY AND BLUE

 
STONEWARE

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
FLOWER

COLOURED TABLEWARE
FLOWER
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DEEP PLATE BLUE
QU90802  Ø 24 cm / 840 ml

DEEP PLATE GREY
QU90812  Ø 24 cm / 840 ml

PLATE BLUE
QU90801  Ø 16,5 cm / 320 ml

PLATE GREY
QU90811  Ø 16,5 cm / 320 ml

PLATE BLUE
QU90800  Ø 28 cm

PLATE GREY
QU90810  Ø 28 cm

Le
re

au
 H

ul
si

nk
, H

er
tm

e'
s 

Am
ba

ch
t, 

Th
e 

N
et

he
rla

nd
s.

 W
in

na
ar

 M
is

se
t T

er
ra

s 
To

p 
10

0 
Pu

bl
ie

ks
pr

ijs
 2

02
3

KODAI VINTAGE BLACK P. 149
COLIBRI GLASSWARE P. 171

Combine with
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ECLIPSE
STYLISH WHITE PLATES WITH A BLACK RIM

 
STONEWARE

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
ECLIPSE

COLOURED TABLEWARE
ECLIPSE

BOWL
QU74225  Ø 15 cm / 800 ml

DEEP PLATE 
QU74358  Ø 22 cm / 1000 ml

RECTANGULAR PLATE 
QU74340  Ø 27,5 x 15,5 cm

BOWL 
QU74908  Ø 16,5 cm / 500 ml

SAUCE BOWL 
QU74328  Ø 8 cm / 85 ml

DEEP COUPE PLATE 
QU74909  Ø 26,5 cm

PLATES 
QU74336  Ø 31,5 cm
QU74334  Ø 28,5 cm
QU74335  Ø 21 cm
QU74338  Ø 16 cm
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KODAI VINTAGE GOLD P. 149
COLUMBA GLASSWARE P. 171

Combine with
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BLACK SPECKLE
OUR POPULAR STONEBLACK COLLECTION RENEWED

 
STONEWARE

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
BLACK SPECKLE

COLOURED TABLEWARE
BLACK SPECKLE

SAUCE BOWL
QU73328  Ø 8 cm / 85 ml

PLATES
QU73336  Ø 31,5 cm
QU73334  Ø 28,5 cm
QU73338  Ø 16 cm

BOWL
QU73908  Ø 16,5 cm / 500 ml

DEEP COUPE PLATE
QU73909  Ø 26,5 cm

DEEP PLATE
QU73358  Ø 22 cm / 1000 ml

RECTANGULAR PLATE
QU73340  29 x 16 cm
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CANADA VINTAGE GOLD P. 148
STOCKHOLM LAMP P. 209
COLUMBA GLASSWARE P. 171

Combine with

22

CO
LO

UR
ED

 
TA

BL
EW

AR
E

CO
LO

UR
ED

 
TA

BL
EW

AR
E



24

BARCELONA
ALSO AVAILABLE: LARGE ROUND & OVAL PLATES

 
EXPANSION OF THE COLLECTION

 
STONEWARE

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
BARCELONA

COLOURED TABLEWARE
BARCELONA
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PLATES BROWN
QU31010  Ø 27 cm

QU31011  Ø 21,5 cm

OVAL PLATE BROWN
QU31009  25,5 x 16,5 cm

PLATES OCHER
QU31020  Ø 27 cm

QU31017  Ø 21,5 cm

OVAL PLATE OCHER
QU31021  25,5 x 16,5 cm

PLATES BLUE
QU31030  Ø 27 cm 

QU31014  Ø 21,5 cm

OVAL PLATE BLUE
QU31031  25,5 x 16,5 cm
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DEEP PLATE BROWN
QU31012  Ø 19 cm / 750 ml

DEEP PLATE OCHER
QU31018  Ø 19 cm / 750 ml

DEEP PLATE BLUE
QU31015  Ø 19 cm / 750 ml

BOWLS
QU31013  brown / Ø 14 cm / 250 ml 
QU31019  Oker / Ø 14 cm / 250 ml 
QU31016  blue / Ø 14 cm / 250 ml

FINGER FOOD CUTLERY P. 147
LONDON VINTAGE CUTLERY P. 147 
STOCKHOLM LAMP GOLD . P209 
GRUS GLASSWARE P. 171

Combine with

25



NATURA
WHITE COLLECTION WITH UNIQUE TOUCH

 
BEAUTIFUL GREY OUTSIDE WITH SAND LOOK

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

26

PASTA PLATE
QU18113  Ø 23 cm

PLATE
QU18110 Ø 29,5 cm

BOWL
QU18114  Ø 17 cm / 750 ml

SAUCE BOWL 
QU18115  Ø 8 x 3,5 cm / 85 ml

PLATE
QU18111  Ø 22 cm

PLATE
QU18112  Ø 16 cm

Q AUTHENTIC
NATURA

Q AUTHENTIC
NATURA
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LAMPS P. 215
Combine with
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PRIJSLIJST NATURA
OUR POPULAR NATURA COLLECTION ALSO IN BLACK

 
STONEWARE

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
NATURA

COLOURED TABLEWARE
NATURA

Le
re

au
 H

ul
si

nk
, H

er
tm

e'
s 

Am
ba

ch
t, 

Th
e 

N
et

he
rla

nd
s.

 W
in

na
ar

 M
is

se
t T

er
ra

s 
To

p 
10

0 
Pu

bl
ie

ks
pr

ijs
 2

02
3

DEEP PLATE
QU18213  Ø 23 cm / 1000 ml

PLATE
QU18210 Ø 29,5 cm

BOWL
QU18214  Ø 17 cm / 750 ml

SAUCE BOWL 
QU18215  Ø 8 x 3,5 cm / 85 ml

DEEP PLATE
QU18211  Ø 22 cm

PLATE
QU18212  Ø 16 cm

SANTORINI MIRROR P. 147
STRIX GLASSWARE P. 170

Combine with
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DUSK
BEAUTIFUL BLACK COLLECTION WITH METALLIC SHINE

 
LIGHTWEIGHT AND SCRATCH RESISTANT

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

Q AUTHENTIC
DUSK

ROUND PLATE
QU32021  Ø 22 cm

BOWL
QU32023  Ø 15 cm / 750 ml

ROUND PLATE
QU32020  Ø 27 cm

Q AUTHENTIC
DUSK
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LAMPS P. 215
Combine with

DEEP ROUND PLATE
QU32022  Ø 24 cm

3130



FOREST
PLATES AND BOWLS ON FOOT

 
LIGHTWEIGHT AND SCRATCH RESISTANT

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

BUFFET BOWL LARGE
QU16011  Ø 30 x 8 cm / 4000 ml

BUFFET BOWL
QU16015  Ø 17,2 x 11 cm / 1600 ml

PLATE SMALL
QU16010  Ø 12,5 cm

DEEP BOWL
QU16016  Ø 12,5 cm / 450 ml

Q AUTHENTIC
FOREST
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Q AUTHENTIC
FOREST

PLATES
QU16001  Ø 25,5 cm 
QU16002  Ø 20,5 cm
QU16003  Ø 17,5 cm 

DEEP PLATE
QU16020  Ø 22,5 cm 

32 33
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Q AUTHENTIC
JAPAN

JAPAN
STACKABLE AND SCRATCH RESISTANT

JAPAN
MATTE COLLECTION IN BLACK AND WHITE

Q AUTHENTIC
JAPAN

DEEP STACKABLE PLATES WHITE
QU18026  Ø 20 x H 5,5 cm 
QU18024  Ø 15 x H 4 cm

DEEP STACKABLE PLATES BLACK
QU18006  Ø 20 x H 5,5 cm 
QU18004  Ø 15 x H 4 cm

STACKABLE PLATES WHITE
QU18027 Ø 23 x H 2,5 cm
QU18025 Ø 20 x H 2,5 cm
QU18023 Ø 15 x H 2,3 cm
QU18029 Ø 12 x H 2,3 cm

STACKABLE PLATES BLACK
QU18007  Ø 23 x H 2,5 cm
QU18005  Ø 20 x H 2,5 cm 
QU18003  Ø 15 x H 2,3 cm
QU18009  Ø 12 x H 2,3 cm

BOWLS WHITE
QU18022  Ø 12,7 x H 6,7 cm / 500 ml 
QU18021  Ø 10,5 x H 6,5 cm / 350 ml

BOWLS BLACK
QU18002  Ø 12,7 x H 6,7 cm / 500 ml
QU18001  Ø 10,5 x H 6,5 cm / 350 ml

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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ANTIQUE GOLD  P. 152
Combine with

34 35

https://showroom.stylepoint.eu/?preset_id=japan_2
https://showroom.stylepoint.eu/?preset_id=japan_1


Q AUTHENTIC
AQUA

AQUA
SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Q AUTHENTIC
AQUA

RECTANGULAR PLATE
QU112014  24,7 x 15,4 cm

ROUND BOWL
QU112021  Ø 9 x H 6,6 cm / 250 ml

ROUND DIPPER
QU113156  Ø 10 x H 4 cm / 75 ml

DEEP COUPE PLATE
QU112010  Ø 26,2 cm

COUPE PLATES
QU112007  Ø 27,7 cm
QU112008  Ø 21 cm 

QU112009  Ø 15,5 cm

OVAL PLATES 
QU112017  30 x 25,5 cm
QU112018  21,5 x 19 cm

QU112016  17,1 x 14,8 cm

ROUND BOWL
QU112020  Ø 10,5 x H 7 cm / 300 ml

ROUND BOWL
QU112019  Ø 11,6 x H 8,3 cm / 500 ml

MULTIFUNCT. RECT. PLATE 
QU112030  25 x 15 cm

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

ANGLED BOWL
QU113152  Ø 12 x H 4 / 9 cm

ROUND DIPPER
QU113157  Ø 8 x H 4 cm / 50 ml 
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https://showroom.stylepoint.eu/?preset_id=aqua
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Q AUTHENTIC
SAND

SAND
SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Q AUTHENTIC
SAND

RECTANGULAR PLATE
QU112015  24,7 x 15,4 cm

ROUND BOWL
QU112028  Ø 9 x H 6,6 cm / 250 ml

ROUND BOWL
QU112027  Ø 10,5 x H 7 cm / 300 ml

ROUND BOWL
QU112026  Ø 11,6 x H 8,3 cm / 500 ml

MULTIFUNCT. RECT. PLATE 
QU112031  25 x 15 cm

ROUND DIPPER
QU113159  Ø 8 x H 4 cm / 50 ml

DEEP COUPE PLATE
QU113014  Ø 26,2 cm

COUPE PLATES
QU113011  Ø 27,7 cm 
QU113012  Ø 21 cm 

OVAL PLATES 
QU112024  30 x 25,5 cm
QU112025  21,5 x 19 cm 

QU112023#  17,1 x 14,8 cm

#This item will no longer be available when stock runs out.

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

AQUA P. 37
Combine with

38 39

https://showroom.stylepoint.eu/?preset_id=sand_1


STONEBROWN
SCRATCH RESISTANT

 
COLOUR DIFFERENCES POSSIBLE FROM DARK TO LIGHT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

STONEWHITE
SCRATCH RESISTANT

 
COLOUR DIFFERENCES POSSIBLE FROM DARK TO LIGHT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Q AUTHENTIC
STONEBROWN

Q AUTHENTIC
STONEWHITE
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RAMEKIN
QU63330#  Ø 7,3 x 4,2 cm / 100 ml

PLATES
QU63336  Ø 31,5 cm 
QU63334  Ø 28,5 cm 
QU63335  Ø 21 cm
QU63338  Ø 16 cm

RECTANGULAR PLATES
QU63337  35 x 21 cm 

QU63224  27,5 x 15,5 cm

ROUND PLATE
QU12334  Ø 28,5 cm

DEEP COUPE PLATE
QU12358  Ø 26,5 cm

BOWL
QU12596  Ø 11 x H 5 cm / 245 ml

PLATE WITH RAISED EDGES
QU12731  Ø 26,5 cm

DEEP PLATE
QU63358  Ø 22 cm

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

#This item will no longer be available when stock runs out.

SAUCE BOWL
QU12335  Ø 8 cm / 85 ml

SAUCE BOWL
QU63328  Ø 8 cm / 85 ml

DEEP COUPE PLATE
QU62909  Ø 26,5 cm
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STONEGREEN
SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

STONEBLUE
SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Q AUTHENTIC
STONEGREEN

Q AUTHENTIC
STONEBLUE
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ROUND PLATE
QU93334  Ø 28,5 cm

DEEP COUPE PLATE
QU93358  Ø 26,5 cm

BOWL
QU93596  Ø 11 x H 5 cm / 245 ml

PLATE WITH RAISED EDGES
QU93731  Ø 26,5 cm

ROUND PLATE
QU83334  Ø 28,5 cm

DEEP COUPE PLATE
QU83358  Ø 26,5 cm

SAUCE BOWL
QU83328  Ø 8 cm / 85 ml

SAUCE BOWL
QU93328  Ø 8 cm / 85 ml

BOWL
QU83596  Ø 11 x H 5 cm / 245 ml

PLATE WITH RAISED EDGES
QU83731  Ø 26,5 cm

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

#This item will no longer be available when stock runs out.
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HONEYCOMB
LIGHTWEIGHT AND SCRATCH RESISTANT

DEEP COUPE PLATE
QU21363  Ø 25,5 cm

COUPE PLATES
QU21361  Ø 27,5 cm
QU21362  Ø 21 cm 
QU21387  Ø 16 cm
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Q AUTHENTIC
HONEYCOMB

COUPE PASTA PLATE
QU21386  Ø 21 cm

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

ROUND BOWL
QU21388  Ø 12 x H 8,5 cm / 500 ml

COUPE PLATES LEOPARD
QU21373  Ø 27,5 cm
QU21374  Ø 21 cm 

DEEP COUPE PLATES LEOPARD
QU21375  Ø 25,5 cm
QU21376  Ø 21 cm

POLAR, KOALA  
AND LEOPARD
LIGHTWEIGHT AND SCRATCH RESISTANT

Q AUTHENTIC
POLAR, KOALA EN LEOPARD

ROUND BOWL KOALA
QU21328# Ø 12 x H 8,5 cm / 500 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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COUPE PLATES POLAR
QU21364  Ø 27,5 cm 
QU21365  Ø 21 cm 
QU21397  Ø 16 cm

DEEP COUPE PLATES POLAR
QU21366  Ø 25,5 cm 
QU21396  Ø 21 cm
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BUBBLES
HAND-BLOWN BUBBLE PATTERN

REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Q AUTHENTIC
BUBBLES

DEEP PLATES TURQUOISE
QU90101  Ø 25,5 x H 5 cm
QU90102  Ø 21 x H 4 cm

DEEP PLATES BLACK
QU90111  Ø 25,5 x H 5 cm
QU90112  Ø 21 x H 4 cm

PLATE TURQUOISE
QU90103  Ø 27,5 cm

BOWL TURQUOISE
QU90104#  Ø 15 x H 8 cm / 800 ml

BOWL BLACK
QU90114  Ø 15 x H 8 cm / 800 ml

Strength	

Lightweight	

Scratch resistant	

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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#This item will no longer be available when stock runs out.

PLATE BLACK
QU90113  Ø 27,5 cm
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ATELIER
SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Q AUTHENTIC
ATELIER

#This item will no longer be available when stock runs out.

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COUPE PLATES
QU21331  Ø 27,5 cm
QU21332  Ø 21 cm

DEEP COUPE PLATES
QU21333  Ø 25,5 cm
QU21336  Ø 21 cm

ROUND BOWL
QU21338# Ø 12 x H 8,5 cm / 500 ml
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SAKURA
SUITABLE FOR SHARING TRENDY ASIAN DINING PORCELAIN

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
SAKURA

COLOURED TABLEWARE
SAKURA
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t

PLATE RECTANGULAR WITH CIRCLES BLUE
QU33401  25,7x16,7 cm

PLATE SQUARE WITH CIRCLES BLUE
QU33404  20,5 x 20,5 cm

PLATE ORGANIC BLUE
QU33403  20,8 x 20 cm
QU33402  15,8  x 15 cm

PLATE ELONGATED BLUE
QU33408  39,5 x 7,2 cm

PLATE RECTANGULAR ORGANIC BLUE
QU33422  38,2 x 12 cm

PLATE RECTANGULAR BLUE
QU33423  30,8 x 17,5 cm

PLATE OVAL BLUE
QU33409  40,8 x 11,5 cm

COMAS CHOPSTICKS BLACK 
STAINLESS STEEL  P. 148

Combine with
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BOWL WITH LID
QU33431  13 x 8 cm blue

SPOON BLACK PORCELAIN
QU36000 13,5 cm

YAKITORI HOLDER
QU33426  4,5 x 4,5 x 9 cm

DIP PLATE 4 COMPARTMENTS BLUE
QU33440  26,4 x 9 cm

DIP PLATE 2 COMPARTMENTS BLUE
QU33442  13,3 x 9,1 cm

SAKE CUP
QU66000 200 ml / 6,8x6,8cm

QU33432  150 ml blue

SAKE POURER
QU33449  6,8 x 7,5 cm

DIP PLATE 1 COMPARTMENT BLUE
QU33429  9,3 x 7 cm

BOWL
QU33430  6,5 cm blue

YAKITORI HOLDER XL
QU33427  10 x 7 x 9 cm

DIP PLATE 3 COMPARTMENTS BLUE
QU33441  19,8 x 9 cm



CLEO
SHARING PLATES FOR IN THE MIDDLE OF THE TABLE

 
EXTRA STRONG PORCELAIN

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

COLOURED TABLEWARE
CLAYO

COLOURED TABLEWARE
CLAYO
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COMAS CHOPSTICKS BLACK 
STAINLESS STEEL  P. 148

Combine with
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CLEO PLATE
QU33020  23,5 x 23,5 x 5 cm

CLEO BOWL
QU79915  17,3 x 17,3 x 6,9 cm

CLEO PLATE NO EDGE
QU79910  23,3 x 14,7 x 2,7 cm

CLEO DIP PLATE 2 
QU33021

CLEO PLATE RECTANGULAR
QU79913  30,3 x 13,1 x 3,4 cm

CLEO JUG WITH LID
QU33015  80 ml

CLEO PLATE
QU79911  22,3 x 17,3 x 3,6 cm

CLEO BOWL
QU79914  8,3 x 8,3 x 3,2 cm

CLEO BOWL
QU33010  30,6 x 11,6 x 5,5 cm

CLEO JUG
QU33016  80 ml
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RECTANGLE WHITE
QU35035  21 x 6 cm

CONE BROWN
QU35025#  Ø 4,6 x 6,6 cm

SQUARE S BLACK
QU35040  7 x 3 cm

CONE BLACK
QU35030  Ø 6,2 x 10,5 cm 

DISCUS GREY
QU35015  Ø 11,5 x 2,2 cm

SHAPES
USE INDIVIDUEAL SHAPES OR COMBINE

 
WOOD/PORCELAIN/PORCELAIN OFF WHITE

 
DESIGN BY MIEKE CUPPEN

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

#This item will no longer be available when stock runs out.

SQUARE L WHITE
QU35055  14,4 x 14,4 x 4 cm

OAK WOODEN SQUARE 
OA35055  14,4 x 14,4 x 4 cm

OAK WOODEN RECTANGLE 
OA35035  21 x 6 cm

SQUARE L OFF WHITE
QU35121  14,4 x 4 cm

DISCUS OFF WHITE
QU35131  11,5 x 2,2 cm

RECTANGLE OFF WHITE
QU35122  21 x 6 cm

SQUARE S OFF WHITE
QU35120  7 x 3 cm

Q AUTHENTIC
SHAPES

Q AUTHENTIC
SHAPES

6160
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HEMISPHERE M WIT
QU35005  Ø 8,5 x 4 cm 

HEMISPHERE M BLACK
QU35010  Ø 8,5 x 4 cm

SPHERE M WIT
QU35020  Ø 9,8 x 7,2 cm

SHAPES
PLATES AND SIGNATURE PIECES

 
COMBINE THE PORCELAIN SHAPES WITH WOODEN SHAPES

PLATE RAISED EDGES STACKABLE 
WHITE

QU35100  Ø 25,4 x 3 cm

DEEP PLATE RAISED EDGES 
STACKABLE WHITE

QU35105  Ø 18 x 5 cm

OAK WOODEN HEMISPHERE M 
OA35005  Ø 8,5 x 4 cm

OAK WOODEN SPHERE M 
OA35020  Ø 9,8 x 7,2 cm

OAK WOODEN HEMISPHERE L 
OA35050  Ø 16 x 7,4 cm

OAK WOODEN SPHERE L 
OA35045  Ø 13,5 x 13 cm
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HEMISPHERE M OFF-WHITE
QU35124  9,8 x 7,2 cm

SPHERE L OFF-WHITE
QU35125  13,5 x 13 cm

HEMISPHERE M OFF-WHITE
QU35123  8,5 x 4 cm

HEMISPHERE  L OFF WHITE
QU35126  16 x 7,4 cm

Q AUTHENTIC
SHAPES

Q AUTHENTIC
SHAPES

HEMISPHERE L BLACK
QU35050  Ø 16 x 7,4 cm

SPHERE L GREY
QU35045  Ø 13,5 x 13 cm

PLATE RAISED EDGES STACKABLE 
BLACK

QU35110  Ø 25,4 x 3 cm

DEEP PLATE RAISED EDGES 
STACKABLE BLACK

QU35115  Ø 18 x 5 cm
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Q AUTHENTIC
JERSEY

Q AUTHENTIC
JERSEY

JERSEY
STRONG, COLOURFUL AND SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE
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TRIANGLE PLATES GREY
QU95035  Ø 27 cm
QU95005  Ø 21 cm
QU95010  Ø 17 cm

ROUND PLATES DEEP GREY
QU95040  Ø 26,5 cm 
QU95030  Ø 23,5 cm 

TRIANGLE BOWL GREY
QU95020  Ø 16 x 4,5 cm / 290 ml

CAPPUCCINO CUP STACKABLE GREY
QU95552 200 ml

LATTE COFFEE CUP STACKABLE GREY
QU95551  350 ml

ESPRESSO CUP & SAUCER GREY
QU95556  Ø 13 cm 

QU95554 80 ml 

BOWL GREY
QU95045  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

COFFEE CUP STACKABLE GREY
QU95553 160 ml

TRIANGLE PLATE RECTANGULAR 
GREY

QU95015  20,5 x 12 cm

MULTIFUNCTIONAL SAUCER GREY
QU95555  Ø 15 cm  

STACKABLE PLATES GREY
QU95060  Ø 25,4 cm
QU95055 Ø 20,5 cm 
QU95050  Ø 16,2 cm

DEEP STACKABLE PLATE GREY
QU95070  Ø 18 x 5 cm / 750 ml

BOWL GREY
QU95065 Ø 12,8 x 5,5 cm / 450 ml 

CUP STACKABLE GREY
QU95557 300 ml

BOWLS GREY
QU95022 Ø 22 x 8 cm / 1000 ml

QU95021 Ø 17,5 x 7,5 cm / 500 ml

ETAGERES  P. 231
Combine with

TRIANGLE SAUCE BOWL GREY
QU95025  Ø 9 x 5,5 cm / 110 ml 

MULTIFUNCTIONAL SAUCER GREY 
QU95007  Ø 21 cm
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Q AUTHENTIC
JERSEY

Q AUTHENTIC
JERSEY

JERSEY
STRONG, COLOURFUL AND SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 5 years

* On selected items

Product characteristics

TRIANGLE PLATES YELLOW
QU96035  Ø 27 cm
QU96005  Ø 21 cm
QU96010  Ø 17 cm 

ROUND PLATES DEEP YELLOW
QU96040  Ø 26,5 cm
QU96030  Ø 23,5 cm

TRIANGLE BOWL YELLOW
QU96020  Ø 16 x 4,5 cm / 290 ml

CAPPUCCINO CUP STACKABLE 
YELLOW

QU96552 200 ml

LATTE COFFEE CUP STACKABLE 
YELLOW

QU96551  350 ml

ESPRESSO CUP & SAUCER YELLOW
QU96556  Ø 13 cm 

QU96554 80 ml

BOWL YELLOW
QU96045  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

COFFEE CUP STACKABLE YELLOW
QU96553 160 ml 

TRIANGLE PLATE RECTANGULAR 
YELLOW

QU96015  20,5 x 12 cm

MULTIFUNCTIONAL SAUCER YELLOW
QU96555  Ø 15 cm

BOWLS YELLOW
QU96022 Ø 22 x 8 cm / 1000 ml

QU96021 Ø 17,5 x 7,5 cm / 500 ml

STACKABLE PLATES YELLOW
QU96060  Ø 25,4 cm 
QU96055 Ø 20,5 cm
QU96050  Ø 16,2 cm

DEEP STACKABLE PLATE YELLOW
QU96070  Ø 18 x 5 cm / 750 ml

BOWL YELLOW
QU96065 Ø 12,8 x 5,5 cm / 450 ml 

CUP STACKABLE YELLOW
QU96557 300 ml

TRIANGLE SAUCE BOWL YELLOW
QU96025  Ø 9 x 5,5 cm / 110 ml
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Q AUTHENTIC
JERSEY

Q AUTHENTIC
JERSEY

JERSEY
STRONG, COLOURFUL AND SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

TRIANGLE PLATES BROWN
QU91035  Ø 27 cm 
QU91005  Ø 21 cm
QU91010  Ø 17 cm

ROUND PLATES DEEP BROWN
QU91040  Ø 26,5 cm
QU91030  Ø 23,5 cm

TRIANGLE BOWL BROWN
QU91020  Ø 16 x 4,5 cm / 290 ml

CAPPUCCINO CUP STACKABLE 
BROWN

QU91552 200 ml

LATTE CUP  STACKABLE BROWN
QU91551  350 ml

ESPRESSO CUP & SAUCER BROWN
QU91556  Ø 13 cm

QU91554 80 ml

BOWL BROWN
QU91045  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

COFFEE CUP STACKABLE BROWN
QU91553 160 ml

TRIANGLE PLATE RECTANGULAR 
BROWN

QU91015  20,5 x 12 cm

MULTIFUNCTIONAL SAUCER BROWN
QU91555  Ø 15 cm

BOWLS BROWN
QU91022 Ø 22 x 8 cm / 1000 ml 

QU91021 Ø 17,5 x 7,5 cm / 500 ml

ETAGERES  P. 231
Combine with

TRIANGLE SAUCE BOWL BROWN
QU91025  Ø 9 x 5,5 cm / 110 ml

STACKABLE PLATES BROWN
QU91060  Ø 25,4 cm 
QU91055 Ø 20,5 cm
QU91050  Ø 16,2 cm

DEEP STACKABLE PLATE BROWN
QU91070  Ø 18 x 5 cm / 750 ml

BOWL BROWN
QU91065 Ø 12,8 x 5,5 cm  / 450 ml

CUP STACKABLE BROWN
QU91557 300 ml
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Q AUTHENTIC
JERSEY

Q AUTHENTIC
JERSEY

JERSEY
STRONG, COLOURFUL AND SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

TRIANGLE PLATES GREEN
QU92035  Ø 27 cm
QU92005  Ø 21 cm
QU92010  Ø 17 cm

ROUND PLATES DEEP GREEN
QU92040  Ø 26,5 cm
QU92030  Ø 23,5 cm

TRIANGLE BOWL GREEN
QU92020  Ø 16 x 4,5 cm / 290 ml

CAPPUCCINO CUP STACKABLE GREEN
QU92552 200 ml

LATTE COFFEE CUP STACKABLE 
GREEN

QU92551  350 ml

ESPRESSO CUP & SAUCER GREEN
QU92556  Ø 13 cm

QU92554 80 ml

BOWL GREEN
QU92045  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

COFFEE CUP STACKABLE GREEN
QU92553 160 ml

TRIANGLE PLATE RECTANGULAR 
GREEN

QU92015  20,5 x 12 cm

MULTIFUNCTIONAL SAUCER GREEN
QU92555  Ø 15 cm 

BOWLS GREEN
QU92022 Ø 22 x 8 cm / 1000 ml

QU92021 Ø 17,5 x 7,5 cm / 500 ml

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 5 years

* On selected items

Product characteristics

TRIANGLE SAUCE BOWL GREEN
QU92025  Ø 9 x 5,5 cm / 110 ml

STACKABLE PLATES GREEN
QU92060  Ø 25,4 cm 
QU92055 Ø 20,5 cm 
QU92050  Ø 16,2 cm

DEEP STACKABLE PLATE GREEN
QU92070  Ø 18 x 5 cm / 750 ml

BOWL GREEN
QU92065 Ø 12,8 x 5,5 cm  / 450 ml

CUP STACKABLE GREEN
QU92557 300 ml
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Q AUTHENTIC
JERSEY

Q AUTHENTIC
JERSEY

JERSEY
STRONG, COLOURFUL AND SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

TRIANGLE PLATES BLUE
QU93035  Ø 27 cm 
QU93005  Ø 21 cm
QU93010  Ø 17 cm

ROUND PLATES DEEP BLUE
QU93040  Ø 26,5 cm 
QU93030  Ø 23,5 cm

TRIANGLE BOWL BLUE
QU93020  Ø 16 x 4,5 cm / 290 ml

CAPPUCCINO CUP STACKABLE BLUE
QU93552 200 ml 

TRIANGLE SAUCE BOWL BLUE
QU93025  Ø 9 x 5,5 cm / 110 ml 

LATTE COFFEE CUP STACKABLE BLUE
QU93551  350 ml

ESPRESSO CUP & SAUCER BLUE
QU93556  Ø 13 cm 

QU93554 80 ml

COFFEE CUP STACKABLE BLUE
QU93553 160 ml

TRIANGLE PLATE RECTANGULAR 
BLUE

QU93015  20,5 x 12 cm

MULTIFUNCTIONAL SAUCER BLUE
QU93555  Ø 15 cm

BOWLS BLUE
QU93022 Ø 22 x 8 cm / 1000 ml

QU93021 Ø 17,5 x 7,5 cm / 500 ml

ETAGERES  P. 231
Combine with

BOWL BLUE
QU93045  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

STACKABLE PLATES BLUE
QU93060  Ø 25,4 cm
QU93055 Ø 20,5 cm
QU93050  Ø 16,2 cm

DEEP STACKABLE PLATE BLUE
QU93070  Ø 18 x 5 cm / 750 ml

BOWL BLUE
QU93065 Ø 12,8 x 5,5 cm  / 450 ml

CUP STACKABLE BLUE
QU93557 300 ml
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Q AUTHENTIC
JERSEY

Q AUTHENTIC
JERSEY

JERSEY
STRONG, COLOURFUL AND SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

TRIANGLE PLATES ORANGE
QU94035  Ø 27 cm
QU94005  Ø 21 cm
QU94010  Ø 17 cm

ROUND PLATES DEEP ORANGE
QU94040  Ø 26,5 cm
QU94030  Ø 23,5 cm

TRIANGLE BOWL ORANGE
QU94020  Ø 16 x 4,5 cm / 290 ml 

CAPPUCCINO CUP STACKABLE 
ORANGE

QU94552 200 ml

LATTE CUP  STACKABLE ORANGE
QU94551  350 ml

ESPRESSO CUP & SAUCER ORANGE
QU94556  Ø 13 cm  

QU94554 80 ml 

BOWL ORANGE
QU94045  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

COFFEE CUP STACKABLE ORANGE
QU94553 160 ml 

TRIANGLE PLATE RECTANGULAR 
ORANGE

QU94015  20,5 x 12 cm 

MULTIFUNCTIONAL SAUCER ORANGE
QU94555  Ø 15 cm  

BOWLS ORANGE
QU94022 Ø 22 x 8 cm / 1000 ml

QU94021 Ø 17,5 x 7,5 cm / 500 ml

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 5 years

* On selected items

Product characteristics

TRIANGLE SAUCE BOWL ORANGE
QU94025  Ø 9 x 5,5 cm / 110 ml

STACKABLE PLATES ORANGE
QU94060  Ø 25,4 cm
QU94055 Ø 20,5 cm
QU94050  Ø 16,2 cm

DEEP STACKABLE PLATE ORANGE
QU94070  Ø 18 x 5 cm / 750 ml

BOWL ORANGE
QU94065 Ø 12,8 x 5,5 cm / 450 ml 

CUP STACKABLE ORANGE
QU94557 300 ml
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HYGGE 
THE DANISH WORD HYGGE STANDS FOR EXPERIENCING A 
NICE, WARM ATMOSPHERE AND FOCUSSING ON THINGS THAT 
REALLY MATTER

HYGGE 

COMBINE WITH THE MATCHING HYGGE ITEMS
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Strength	

Lightweight	

Scratch resistant	

Edge chip warranty* 	 5 years

* On selected items

Product characteristics

Q AUTHENTIC
HYGGE AND BLOSSOM

Q AUTHENTIC
HYGGE AND BLOSSOM
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HYGGE PLATES PINK
QU95903  Ø 28 cm

QU95902  Ø 21,5 cm
QU95901  Ø 17,8 cm

HYGGE DEEP PLATE PINK
QU95907  Ø 22,9 cm

HYGGE BOWL PINK
QU95904  Ø 10 cm / 300 ml

HYGGE BOWL PINK
QU95906  Ø 14 cm / 620 ml 
QU95905  Ø 13 cm / 400 ml

HYGGE PLATES GREEN
QU95803  Ø 28 cm

QU95802  Ø 21,5 cm
QU95801  Ø 17,8 cm

HYGGE DEEP PLATE GREEN
QU95807  Ø 22,9 cm

HYGGE BOWL GREEN 
QU95804  Ø 10 cm / 300 ml

HYGGE BOWL GREEN 
QU95806  Ø 14 cm / 620 ml
QU95805  Ø 13 cm / 400 ml
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Q AUTHENTIC
HYGGE AND BLOSSOM

HYGGE PLATE WHITE
QU95603  Ø 28 cm

QU95602  Ø 21,5 cm
QU95601  Ø 17,8 cm

HYGGE DEEP PLATE WHITE
QU95607  Ø 22,9 cm

HYGGE BOWL WHITE
QU95604  Ø 10 cm / 300 ml

HYGGE BOWL BROWN
QU95704  Ø 10 cm / 300 ml

HYGGE BOWL WHITE
QU95606  Ø 14 cm / 620 ml
QU95605  Ø 13 cm / 400 ml

HYGGE BOWL BROWN
QU95706  Ø 14 cm / 620 ml
QU95705  Ø 13 cm / 400 ml

Q AUTHENTIC
HYGGE AND BLOSSOM

HYGGE 
MIX AND MATCH THE PASTEL ITEMS FOR A BEAUTIFUL 
SCANDANAVIAN TABLE

HYGGE
AVAILABLE IN FOUR MATTE COLOURS
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Strength	

Lightweight	

Scratch resistant	

Edge chip warranty* 	 5 years

* On selected items

Product characteristics

HYGGE PLATE BROWN
QU95703  Ø 28 cm

QU95702  Ø 21,5 cm
QU95701  Ø 17.8 cm

HYGGE DEEP PLATE BROWN
QU95707  Ø 22,9 cm
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Q AUTHENTIC
TINTO

TINTO
MULTIFUNCTIONAL, 
COLOURFUL AND MATTE

 
 

TINTO
STRONG AND LIGHTWEIGHT

 
 

Q AUTHENTIC
TINTO

ROUND PLATES MATTE WHITE
QU63011  Ø 30 cm 
QU63001  Ø 28 cm 

QU63002  Ø 22,5 cm
QU63004  Ø 15 cm 

ROUND PLATES DEEP MATTE WHITE 
QU63013  Ø 26,5 cm
QU63005  Ø 23,5 cm 

BOWLS MATTE WHITE
QU63006  Ø 14 x 8 cm / 740 ml

QU63014  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml 

OVAL PLATE MATTE WHITE
QU63010  Ø 30 x 15 cm

RECTANGULAR PLATE MATTE WHITE
QU63012  19 x 33,5 cm

ANGLED SAUCE BOWLS MATTE WHITE
QU63008  Ø 10 cm x H 6,7/3,6 cm / 166 ml 

QU63007  Ø 9 cm x H 3/5 cm / 119 ml 

STACKABLE DIPPER MATTE WHITE
QU63009  Ø 6 cm / 60 ml

BOWL MATTE WHITE
QU63015  Ø 9 x 6 cm / 200 ml

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 5 years

* On selected items

Product characteristics

Q AUTHENTIC
TINTO
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ROUND PLATES MATTE GREEN
QU62002  Ø 22,5 cm
QU62004  Ø 15 cm

ROUND PLATES DEEP MATTE GREEN
QU62005  Ø 23,5 cm

BOWL MATTE GREEN
QU62014#  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

ANGLED SAUCE BOWLS MATTE GREEN
QU62008  Ø 10 cm x H 6,7/3,6 cm / 166 ml 
QU62007#  Ø 8,5 cm x H 3/5 cm / 119 ml

STACKABLE DIPPER MATTE GREEN
QU62009  Ø 6 cm / 60 ml

BOWL MATTE GREEN
QU62015#  Ø 9 x 6 cm / 200 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.

Bu
ur

te
n 

in
 d

e 
Fa

br
ie

k,
 T

he
 N

et
he

rla
nd

s

8180

https://showroom.stylepoint.eu/?preset_id=tinto_white
https://showroom.stylepoint.eu/?preset_id=tinto_green


Re
ns

 v
an

 T
oo

rn
, T

he
 N

et
he

rla
nd

s

Q AUTHENTIC
TINTO

ROUND PLATES MATTE GREY
QU64011  Ø 30 cm
QU64001  Ø 28 cm

QU64002  Ø 22,5 cm
QU64004  Ø 15 cm

ROUND PLATES DEEP MATTE GREY
QU64013  Ø 26,5 cm
QU64005  Ø 23,5 cm 

BOWLS MATTE GREY
QU64006  Ø 14 x 8 cm / 740 ml

QU64014  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

OVAL PLATE MATTE GREY
QU64010  Ø 30 x 15 cm

RECTANGULAR PLATE MATTE GREY
QU64012  19 x 33,5 cm

ANGLED SAUCE BOWLS MATTE GREY
QU64008  Ø 10 cm x H 6,7/3,6 cm / 166 ml 

QU64007  Ø 8,5 cm x H 3/5 cm / 119 ml

STACKABLE DIPPER MATTE GREY
QU64009  Ø 6 cm / 60 ml

BOWL MATTE GREY
QU64015  Ø 9 x 6 cm / 200 ml

Q AUTHENTIC
TINTO

ROUND PLATES MATTE  
DARK GREY

QU65011  Ø 30 cm
QU65001  Ø 28 cm

QU65002  Ø 22,5 cm
QU65004  Ø 15 cm

ROUND PLATES DEEP MATTE  
DARK GREY

QU65013  Ø 26,5 cm 
QU65005  Ø 23,5 cm

BOWLS MATTE DARK GREY
QU65006  Ø 14 x 8 cm / 740 ml

QU65014  Ø 13 x 7,5 cm / 600 ml

OVAL PLATE MATTE DARK GREY
QU65010  Ø 30 x 15 cm

RECTANGULAR PLATE MATTE DARK GREY
QU65012  19 x 33,5 cm

ANGLED SAUCE BOWLS MATTE DARK GREY
QU65008  Ø 10 cm x H 6,7/3,6 cm / 166 ml 

QU65007  Ø 8,5 cm x H 3/5 cm / 119 ml

STACKABLE DIPPER MATTE DARK GREY
QU65009  Ø 6 cm / 60 ml

BOWL MATTE DARK GREY
QU65015  Ø 9 x 6 cm / 200 ml
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TINTO
MULTIFUNCTIONAL, 
COLOURFUL AND MATTE

 
 

TINTO
STRONG AND LIGHTWEIGHT
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Q AUTHENTIC
AMAZON

AMAZON
MULTIFUNCTIONAL, COLOURFUL AND MATTE

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

 
 

Q AUTHENTIC
AMAZON

JUNGLE GREEN COUPE PLATES
QU90501  Ø 27,5 cm
QU90502  Ø 20 cm
QU90503  Ø 15 cm

STARRY NIGHT COUPE PLATES
QU90601  Ø 27,5 cm
QU90602  Ø 20 cm
QU90603  Ø 15 cm

JUNGLE GREEN BOWL
QU90505  Ø 14 x H 7,8 cm / 745 ml

STARRY NIGHT BOWL
QU90605  Ø 14 x 7,8 cm / 745 ml

JUNGLE GREEN DEEP COUPE PLATE
QU90504  Ø 23 x H 3,6 cm / 800 ml

STARRY NIGHT DEEP COUPE PLATE
QU90604  Ø 23 x H 3,6 cm / 800 ml

WILDFLOWER COUPE PLATES
QU90701  Ø 27,5 cm
QU90702  Ø 20 cm
QU90703  Ø 15 cm

WILDFLOWER BOWL
QU90705  Ø 14 x H 7,8 cm / 745 ml

WILDFLOWER DEEP COUPE PLATE
QU90704  Ø 23 x H 3,6 cm / 800 ml

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 5 years

* On selected items

Product characteristics
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JUNGLE GREEN SQUARE PLATE 
QU90513  21cm

JUNGLE GREEN ROUND PLATE  
 WITH RAISED EDGE 

QU90512  20,5cm

JUNGLE GREEN TRIANGLE PLATE LONG
QU90517  20,5 x 12cm

STARRY NIGHT SQUARE PLATE
QU90613  21cm

STARRY NIGHT ROUND PLATE  
 WITH RAISED EDGE

QU90612  20,5cm

STARRY NIGHT TRIANGLE PLATE LONG
QU90617  20,5 x 12cm

WILDFLOWER SQUARE PLATE
QU90713 21cm

WILDFLOWER ROUND PLATE  
 WITH RAISED EDGE

QU90712  20,5cm

WILDFLOWER TRIANGLE PLATE LONG
QU90717  20,5 x 12cm

WILDFLOWER TRIANGLE BOWL
QU90710  16,5 x 7cm

STARRY NIGHT TRIANGLE BOWL
QU90610  16,5 x 7cm

JUNGLE GREEN TRIANGLE BOWL
QU90510  16,5 x 7cm
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STARRY NIGHT OVAL PLATE L
QU90607  45,6 x 7,8cm

STARRY NIGHT OVAL PLATE M
QU90608  34 x 10 cm

STARRY NIGHT OVAL PLATE
QU90609  46 x 14 cm

WILDFLOWER OVAL PLATE L
QU90707  45,6 x 7,8cm

WILDFLOWER OVAL PLATE M
QU90708  34 x 10cm

WILDFLOWER TRIANGLE BOWL
QU90711  22 x 8cm

STARRY NIGHT OVAL PLATE
QU90606  38 x 7,6 cm

STARRY NIGHT TRIANGLE BOWL
QU90611  22 x 8cm

JUNGLE GREEN OVAL PLATE L
QU90507  45,6 x 7,8cm

JUNGLE GREEN OVAL PLATE M
QU90508  34 x 10cm

JUNGLE GREEN TRIANGLE BOWL
QU90511  22 x 8cm
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ROCK
SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

OYSTER
SCRATCH RESISTANT AND MATTE

Q AUTHENTIC
ROCK

Q AUTHENTIC
OYSTER
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DEEP PLATE
QR17001  Ø 26,5 x H 5 cm

PLATES
QR17040  Ø 27 cm
QR17041  Ø 21 cm
QR17042  Ø 16 cm

DEEP PLATE
QR17043  Ø 25 cm

BOWL
QR17044  Ø 18 x H 5,5 cm / 350 ml

PEPPER/SALT SET WITH SPOON
QR17250  9,5 x 7 x 5,5 cm

SEPERATE SPOON
QR17251  8 x 2 cm

=

DEEP PLATE
QR17002  Ø 20,5 x H 4,2 cm

BOWL
QR17003  Ø 16,5 x H 9,5 cm / 1.250 ml

BOWL
QR17004  Ø 13 x H 6,5 cm / 500 ml

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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WOQ
SCRATCH RESISTANT

REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Q AUTHENTIC
WOQ

BOWL GREY
QR17050  23,5 x 27,5 x H 6 cm / 1100 ml 

BOWL GREY
QR17051  19 x 22,5 x H 6 cm / 550 ml

Strength	

Lightweight	

Scratch resistant	

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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Q AUTHENTIC
SPECKLE

SPECKLE
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

DEEP PLATE RED
QU90001  Ø 22 x H 6 cm

DEEP PLATE BLUE
QU90002  Ø 22 x H 6 cm

DEEP PLATE BROWN/GREY
QU90003  Ø 22 x H 6 cm
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Strength 

Lightweight 

Scratch resistant 

Edge chip warranty*  n/a

* On selected items

Product characteristics
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BLUE LAGOON
SCRATCH RESISTANT

 
REACTIVE GLAZE: EACH ITEM IS UNIQUE

Q AUTHENTIC
BLUE LAGOON

DEEP PLATE
QR17080  Ø 17,5 x H 5 cm

PLATE
QR17081  Ø 25 x H 3 cm

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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MARIA THERESA
AFFORDABLE, VINTAGE AND CHIC

 
 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

PLATES
QB60028  Ø 28 cm 
QB60022  Ø 22 cm 
QB60017  Ø 17 cm

SOUP BOWL WITH TWO HANDLES
QB60080  300 ml

SOUP SAUCER
QB60081 Ø 17 cm 

OVAL PLATE
QB60026  Ø 26 cm 

BOWLS
QB60050  Ø 17 cm 
QB60040  Ø 15 cm

DEEP PLATE
QB60023 Ø 23 cm 
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Q BASIC
WHITE AND SCRATCH RESISTANT

 
 

PIZZA PLATE
QB10131  Ø 33 cm

DEEP PLATES
QB10111  Ø 29 cm
QB10112  Ø 23 cm 

DEEP COUPE PLATES
QB20121  Ø 28 cm
QB20122  Ø 25 cm 

QB20123#  Ø 15 cm 

PLATES
QB10101  Ø 29 cm 
QB10102  Ø 27 cm
QB10103  Ø 24 cm
QB10104  Ø 21 cm
QB10105  Ø 17 cm 

COUPE PLATES
QB20101  Ø 31 cm 
QB20102  Ø 28 cm
QB20103  Ø 22 cm
QB20104  Ø 15 cm

COUPE PLATE OVAL VISBORD
QB20126  Ø 33 cm

COUPE PLATE OVAL
QB20131  30 x 27 cm

Perfect for plate service

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics
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GIOIA GOLD  P. 151
Combine with

#This item will no longer be available when stock runs out.

Q BASICQ BASIC
MARIA THERESA
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EGG CUP
QB30116  6,7 x H 4,8 cm

EGG CUP ANGLED 
QB30117  4,4 x H 6,8 cm

MILK JUG WITHOUT HANDLE
QB30119  Ø 7 x 6,5 cm / 100 ml

SUGAR STICKS BOWL
QB30115#  11,8 x 7,7 x H 4,2 cm

SUGAR BOWL WITH COVER
QB30118  Ø 9 x 6 cm / 250 ml

TEAPOT
QB30114  400 ml

OVAL PLATE
QB30135  Ø 22 cm

Suitable as a transport plate for sugar and milk
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DONUT HIGH 
QB30150  Ø 22 x 7,1 cm

ROUND BOWLS
QB10143  Ø 16 x 7,5 cm / 650 ml 
QB10144  Ø 14 x 7 cm / 550 ml

QB10145  Ø 12 x 5,5 cm / 400 ml 
QB10146  Ø 9 x 4,2 cm / 150 ml
QB10147  Ø 6,5 x 3 cm / 50 ml

BOWL
QB20132  Ø 13 x 6 cm / 500 ml

STACKABLE BOWLS HIGH
QB10141  Ø 14 x 6 cm / 350 ml
QB10142  Ø 11 x 5 cm / 200 ml

STACKABLE BOWL 
QB10121  Ø 14 x 5,5 cm / 500 ml

RAMEKINS
QB10124  Ø 11,2 x 3,5 cm / 180 ml

QB10125  Ø 7 x 2,8 cm / 60 ml

SOUP BOWL WITH ONE HANDLE AND  
OVAL SAUCER

QB10152  21 x 18 cm 
QB10151  Ø 12 x H 7,5 cm / 400 ml 

STACKABLE SOUP BOWL WITH HANDLES
QB10122  Ø 11 x 5,5 cm / 300 ml

STACKABLE SOUP BOWL
QB10123  Ø 11 x 5,5 cm / 300 ml
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#This item will no longer be available when stock runs out.

Q BASIC
 

Q BASICQ BASIC
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MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QB30124  Ø 15 cm

Suitable for QB30101, QB30103, QB30122, 
QB30123 en QB30125

CONICAL CAPPUCCINO CUP 
QB30103  235 ml

MUG
QB30121  450 ml

MUG
QB30122  300 ml

SAUCER OFF-CENTRE
QB30104  Ø 16,5 cm

Suitable for QB30101, QB30103, QB30122, 
QB30123 en QB30125

CONICAL COFFEE CUP 
QB30101  180 ml

CAPPUCCINO CUP 
QB30123  225 ml

COFFEE CUP 
QB30125  170 ml

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QB30102  Ø 15 cm

Suitable for QB30105, QB30107, QB30101, 
QB30103, QB30122, QB30123 en QB30125

ESPRESSO SAUCER 
QB30110  Ø 12 cm

ESPRESSO CUP  
CONICAL STACKABLE

QB30109  80 ml

STACKABLE COFFEE CUP &  
MULTIFUNCTIONAL SAUCER

QB30105  300 ml
QB30102  Ø 15 cm

STACKABLE COFFEE CUP &  
MULTIFUNCTIONAL SAUCER

QB30107  220 ml 
QB30102  Ø 15 cm

Q BASIC
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Q PERFORMANCE
STRONG OFF-WHITE PORCELAIN

 
LIFELONG CHIP WARRANTY*

 
20% MORE PLATES ON THE SAME STACK

 

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 lifelong

* On selected items

Product characteristics

DEEP COUPE PLATES
QP2020  Ø 26,5 cm 
QP2015  Ø 23,5 cm

COUPE PLATES
QP2004  28 cm 

QP2007  22,8 cm
QP2008  20 cm
QP2010  15 cm

DEEP PLATE
QP1015  Ø 23 x H 3,8 cm / 500 ml

PLATES
QP1003  Ø 29 cm

QP1005  Ø 27,5 cm
QP1007  Ø 23 cm
QP1009  Ø 16 cm

Q PERFORMANCE
 

STACKABLE BOWL
QP2040  Ø 12,8 cm

STACKABLE DEEP PLATES
QP2041  Ø 18 cm

STACKABLE PLATES
QP2032  Ø 25,4 cm
QP2031  Ø 20,5 cm
QP2030  Ø 16,2 cm

PASTA/SALAD PLATE
QP1060  Ø 20,8 x 6 cm / 1100 ml

PLATES OYSTER
QR17091  27cm
QR17092  21cm
QR17093  16cm

DEEP PLATE OYSTER
QR17094  25cm

Kijk voor meer Oyster producten op pagina 95.

BOWL OYSTER
QR17095  18cm

OVAL PLATE
QU35130  46 x 14 cm

OVAL PLATE
QU35127  38 x 7,6 cm

OVAL PLATE
QU35128  45 x 7,6 cm

OVAL PLATE
QU35129  34 x 10 cm

106 107

W
HI

TE
 T

AB
LE

W
AR

E

W
HI

TE
 T

AB
LE

W
AR

E



Re
m

co
 B

aa
n,

 T
he

 N
et

he
rla

nd
s

BOWLS
QP1035  Ø 14 x 8 cm / 595 ml

QP1030  Ø 13 x 7,5 cm / 495 ml
QP1025  Ø 9 x 6 cm / 200 ml

STACKABLE TEA TIP
QP1040  Ø 6 cm / 60 ml

LID
QP1042 Ø 6.5 x 1,5 cm

TEA TIP 
QP1045  Ø 9 x H 2,5 cm / 159 ml

Q PERFORMANCE
 

CONICAL BOWLS
QP1065  Ø 16,8 x 5 cm / 600 ml

QP1070  Ø 13,2 x 4,4 cm / 300 ml
QP1075  Ø 9,5 x 3,6 cm / 140 ml

SQUARE L OFF WHITE
QU35121  14,4 x 4 cm

SPHERE M OFF WHITE
QU35124  9,8 x 7,2 cm

SPHERE L OFF WHITE
QU35125  13,5 x 13 cm

HEMISPHERE M OFF WHITE
QU35123  8,5 x 4 cm

HEMISPHERE L OFF WHITE
QU35126  16 x 7,4 cm
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MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QP1022  Ø 16,7 cm

Suitable for QP1052, QP1051 and QP1020

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QP1055  Ø 15 cm

Suitable for QP1051, QP1052 and QP1053

SOUP BOWL WITH HANDLES STACKABLE
QP1020  Ø 10,3 x H 5,3 cm / 350 ml

CAPPUCCINO CUP STACKABLE 
QP1052  Ø 8,5 cm / 200 ml

LATTE COFFEE CUP STACKABLE
QP1051  Ø 10 x H 7,5 / 350 ml

ESPRESSO CUP STACKABLE 
QP1054  80 ml

ESPRESSO SAUCER
QP1056  Ø 13 cm

MUG
QP1058  300 ml

COFFEE CUP STACKABLE
QP1053  Ø 7,5 x H 6 cm / 160 ml

Q PERFORMANCE
 

SHAPES DISC OFF-WHITE
QU35131  11,5 x 2,2 cm

SHAPES RECTANGULAR OFF-WHITE
QU35122  21 x 6 cm

SHAPES SQUARE S OFF-WHITE
QU35120  7 x 3 cm

110 111

W
HI

TE
 T

AB
LE

W
AR

E

W
HI

TE
 T

AB
LE

W
AR

E



Q FINE CHINA
LIGHTWEIGHT EN OFF-WHITE

 
MULTIFUNCTIONEEL AND STACKABLE

COUPE PLATES
QU11041  Ø 30,5 cm
QU11042  Ø 26 cm

QU11043  Ø 21,6 cm
QU11044  Ø 17,3 cm
QU11045  Ø 14 cm

DEEP COUPE PLATES
QU11048  Ø 26 x H 4,4 cm
QU11049  Ø 22 x H 3,9 cm

DEEP PLATE WITH RAISED EDGE
QU89122  Ø 20 cm

BORD RAISED EDGE
QU89120  Ø 25,5 cm

ANGLED BOWLS
QU31001  Ø 25 x 10,5 cm
QU31002  Ø 17.5 x 7,5 cm

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

PLATES
QU21001  Ø 31 cm
QU21002  Ø 28 cm

QU21003  Ø 24,4 cm
QU21004  Ø 21,5 cm
QU21006# Ø 19,5 cm
QU11051B  Ø 16,5 cm

PASTA PLATE
QU21005  Ø 26,7 cm

DEEP PLATE WITH WIDE RIM
QU81001  Ø 27,5 cm 

BOWLS
QU11081  Ø 14,6 x 5 cm / 300 ml
QU11082  Ø 10,2 x 5 cm / 200 ml

CONICAL BOWLS
QU11061  Ø 14 x 7.5 cm / 650 ml

QU11062*  Ø 11,5 x 6 cm / 400 ml
QU11063  Ø 9 x 5 cm / 180 ml

* Past op QU11051B, QU53003 en QU53004

CONICAL SAUCE BOWLS
QU33001#  Ø 8 x 6 cm / 135 ml
QU33002 Ø 6 x 4,5 cm / 80 ml

TEA TIPS
QU11046  Ø 10,1 cm

QU11047  Ø 7 cm

TEA TIP DEEP
QU78002  Ø 9 x 2 cm

#This item will no longer be available when stock runs out. #This item will no longer be available when stock runs out.
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Q FINE CHINA
 

Q FINE CHINA
 

SQUARE PLATES
QU52001#  30,7 cm 

RECTANGULAR PLATES
QU51001  35,6 x 24 cm 
QU51002  30,3 x 20 cm

QU51003  25,5 x 17,2 cm 

SQUARE BOWL
QU43001#  8,9 x 8,9 cm / 100 ml
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GLASS BOWL ROND
G14065924  Ø 9 x 5 cm / 222 ml

GLASS BOWL ROND
G14085321  Ø 11,5 x 5,5 cm / 350 ml

SOUP BOWL WITH HANDLE AND SAUCER
QU11051  300 ml

QU11051B  Ø 16,5 cm

SOUP BOWL AND SAUCER
QU11062  Ø 11,5 x 6 cm / 400 ml

QU11051B  Ø 16,5 cm
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NEW YORK
MANY COMBINATIONS POSSIBLE

 
SAVES SPACE

Q FINE CHINA
NEW YORK

Q FINE CHINA
 

PRESENTATION PLATE FOR 3 BOWLS
QU53003#  38,5 x 14 cm

PRESENTATION PLATE FOR 4 BOWLS
QU53004# 51 x 14 cm

PLATE WITH HANDLE AND CUP SECTION
QU72001#  38 x 12,5 cm

ROND DIP CUP
QU12001  Ø 6,5 / 50 ml

CONICAL BOWL
QU11062  Ø 11,5 x 6 cm / 400 ml

CONICAL BOWL
QU11062  Ø 11,5 x 6 cm / 400 ml

RECTANGULAR PLATE
QU75123  31 x 20 cm

RECTANGULAR PLATE
QU75124  35,5 x 15,5 cm

CONICAL BOWL
QU11062  Ø 11,5 x 6 cm / 400 ml

RECTANGULAR PLATE
QU75125 24 x 15,5 cm 

CONICAL BOWL
QU11062  Ø 11,5 x 6 cm / 400 ml

RECTANGULAR PLATE
QU75126  15,5 x 12 cm 

RECTANGULAR PLATE
QU75127  10,8 x 9 cm 

SQUARE PLATE
QU89113  11,5 x 11,5 cm

#This item will no longer be available when stock runs out.
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CLOUD
GOOD VALUE FOR MONEY

 

MINI SUGAR BOWL
QU89111  Ø 6,4 cm / 50 ml

MINI CREAM BOWL
QU89110  Ø 6,4 cm / 50 ml

TEA GLASS CASABLANCA
55202  Ø 11,4 x H 10,6 cm / 270 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.
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Q FINE CHINAQ FINE CHINA
CLOUD

ELONGATED PLATES
QU32005  45 x 24 cm
QU32001  41 x 20 cm 

PLATES
QU32002  33,5 cm
QU32003  30,5 cm 

OVAL BOWLS
QU61002  16 x 11,5 cm / 250 ml

 (SOUP)BOWL & SAUCER
QU41002  22,5 x 7,7 cm

QU41001  11 x 6,2 cm / 400 ml 

MILK JUG WITHOUT HANDLE
QU15001  50 ml

CONICAL BOWL
QU11063  Ø 9 x H 5 cm / 180 ml

CLASSIC COFFEE CUPS & SAUCER
QU11010  220 ml
QU11011  180 ml

QU11022  Ø 14 cm

COFFEE CUPS & SAUCER
QU11070  220 ml
QU11071  170 ml

QU11076  Ø 15 cm
QU11072#  100 ml

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QU11076  Ø 15 cm

STACKABLE COFFEE CUP 
QU11088#  165 ml

COFFEE CUP 
QU11071  170 ml

COFFEE CUP 
QU11070  220 ml

MUG
QU11020A  220 ml
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ST. JAMES
ECO-FRIENDLY, STRONG AND LIGHTWEIGHT

 
VITRIFIED FINE CHINA WITH NATURAL BONE ASH
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#This item will no longer be available when stock runs out.

ST. JAMESST. JAMES

OVAL PLATES
200730001# 37 cm

200514002  30,5 x 21,5 x H 3 cm
200514003  23,4 x 15,4 x H 2,5 cm 
200514004  19,1 x 12,4 x H 2,6 cm 

UP PLATES
201510029  Ø 27 cm 

201510030  Ø 21,5 cm 
201510031  Ø 16,5 cm 

AT BOWLS
200514013  Ø 17,8 x H 7,6 cm / 1000 ml

200514014  Ø 14 x H 6 cm / 500 ml  
20070008  Ø 11 x H 5,5 cm / 300 ml 

200710010  Ø 10 x H 4,2 cm / 180 ml 
200710011  Ø 7,2 x H 3,6 cm / 75 ml 

AT BOWLS LOW
200615008  Ø 21,6 cm / H 5,5 cm 
200514007  Ø 18,4 cm / H 4 cm 

200514009  Ø 13,8 cm / H 3,3 cm 
200514010  Ø 11,4 cm / H 3 cm 
200514011  Ø 9,6 cm / H 2,8 cm 
200514012  Ø 7,6 cm / H 2,8 cm 

CONICAL BOWLS
200514027  Ø 11 x H 6,5 cm / 350 ml
20070009*  Ø 9,2 x H 6 cm / 200 ml

* AT Sugar BOWL zonder deksel

#This item will no longer be available when stock runs out.

PRESIDENT PLATES
200507001  Ø 30,5 cm
200507004  Ø 27 cm 

200507021  Ø 24,1 cm 
200507005  Ø 21,3 cm 
200507006  Ø 16,5 cm

COUPE PLATES
20070002  Ø 30,5 cm 
200715003  Ø 26 cm 
20070004  Ø 21,5 cm 
20070005  Ø 17 cm 

PASTA PLATE PURE
201010006  Ø 30 cm

PASTA PLATE MODERN
200507007  Ø 22 cm

PASTA PLATE CLASSIC
200507003  Ø 27,6 cm

Strength	         

Lightweight	         

Scratch resistant	         

Edge chip warranty* 	 n/a

* On selected items

Product characteristics

SAUCIERE
20230001  6,3 x 16,8 cm / 265 ml

SQUARE PLATES
200510002  26 x 26 cm

SQUARE BOWLS LOW
200510011# 10,1 x 10,1 cm
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ST. JAMES

AT SOUP BOWL AND SAUCER
200507008A  Ø 11 x H 5,5 cm / 300 ml

200507008B  Ø 16 cm

TEA TIPS
200507015  Ø 6,6 cm 
200610003  Ø 9 cm

AT MULTIFUNCTIONAL SAUCER
200901233  Ø 15 cm

Suitable for: 200514017A, 200614031A, 
200514030 and 200720001

ELEGANCE CUP AND SAUCER
200507020A  Ø 10,5 x H 6 cm / 240 ml

200507020B  Ø 16,5 cm

STACKABLE CUPS AND SAUCERS
200870002A# Ø 8,5 x H 6,5 cm / 260 ml

200870002B# Ø 18 cm
200507019A  Ø 8 x H 6 cm / 190 ml

200507019B  Ø 15 cm
200507032A# Ø 6 x H 5 cm / 100 ml

200507032B# Ø 12,1 cm

AT CUPS AND SAUCERS
200514017A  220 ml

200514017B  Ø 15 cm
200614031A  180 ml

200614031B  Ø 13 cm
200514019A  100 ml

200514019B  Ø 11,5 cm 

MUG ZEN KID
200514030  Ø 7,8 x H 7,8 cm / 220 ml 

Suitable for: 200901233 and 200514017B

AT MUG
200720001  Ø 9 x H 8,5 cm / 300 ml

Suitable for: 200901233 and 200514017B

AT CREAMER
200514021  Ø 6,9 x H 7,3 cm  / 170 ml

AT SUGAR BOWL WITH COVER
200514020  Ø 6 cm / 200 ml

AT SALT SHAKER 
200614024#  5,5 cm
AT PEPPER SHAKER
200614025#  5,5 cm

AT EGG CUP
200814031#  Ø 13 cm

ROYAL DELFT

ST. JAMES
ROYAL DELFT

#This item will no longer be available when stock runs out.#This item will no longer be available when stock runs out.

PLATES
201202001#  Ø 30,5 cm
201202004#  Ø 17 cm

COUPE PLATES
201203001  Ø 30,5 cm
201203002  Ø 26 cm 

201203003  Ø 21,5 cm
201203004  Ø 17 cm

BOWLS
201214014  Ø 14 x 6 cm / 600 ml

201214015  Ø 11 x 5,4 cm / 350 ml
Suitable for side plates: 200507008B, 200514003, 

200909001 and 200909004

MUG
201214016  Ø 9 x 8,8 cm / 400 ml

Suitable for: 200901233 and 200514017B

COFFEE/TEA MUG
201512309  300 ml

CUPS AND SAUCERS
201214017A  Ø 9 x 6 cm / 220 ml

201214018A  Ø 9 x 5,5 cm / 180 ml
200901233  Ø 15 cm
201214019A  100 ml

200514019B  Ø 11,5 cm
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ESSENTIALS
PRODUCT RANGE OF HIGH QUALITY ITEMS

WOODEN SHAPES  P. 235
Combine with

ST. JAMES
ESSENTIALS 

CONICAL PLATE HIGH
20181003  Ø 15 cm

FLAT PLATE HIGH
20181001  Ø 25 cm

CURVED COUPE PLATE
20181004  Ø 16 cm

CONICAL PLATE HIGH
20181002  Ø 20 cm

SHAPES OAK WOODEN PLATE CONICAL HIGH
OA31002  Ø 20 cm

SHAPES OAK WOODEN PLATE CONICAL HIGH
OA31003  Ø 15 cm

ST. JAMES
ESSENTIALS
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ST. JAMES
COMPASS BUBBLES 
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COMPASS DE LUXE
LIGHTWEIGHT AND ONLY 3MM THICK

COMPASS BUBBLES
LIGHTWEIGHT AND ONLY 3MM THICK

DINER PLATE
200909005  Ø 30 cm / 18 cm

PLATE
200808005  Ø 30 cm / 15 cm

PLATE
202302002  Ø 30 cm / 15 cm

SIDE PLATE
200909004  Ø 16,5 cm / 9 cm

AMUSE PLATE
200808004  Ø 30 cm / 12 cm

AMUSE PLATE
202301001  Ø 30 cm / 12 cm

DEEP PLATE
200808006  Ø 28,5 cm
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ST. JAMES
DE LUXE COMPASS

https://showroom.stylepoint.eu/?preset_id=de_luxe_compass
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MARBLE
STRONG, TRENDY AND LIGHTWEIGHT

 
      

PLATE
MST-M1006  Ø 27,3 cm

PLATE
MST-M1005  Ø 21 cm

RECTANGULAR PLATE
MST-M1010  36,9 x 18 cm

BOWL HIGH
MST-M1015  Ø 12,8 x 4,7 cm / 360 ml

SAUCE TIP
MST-M1001 Ø 7,3 x 3 cm / 120 ml
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MELAMINE
MARBLE

MELAMINE
MARBLE

POLYCARBONATE GLASSWARE  P. 183
Combine with
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MELAMINE
OCEAN

OCEAN
STRONG, TRENDY AND LIGHTWEIGHT

 
      

RECTANGULAR PLATE
MST-DB1006  36,9 x 18 cm

BOWL 
MST-DB1001  12,4 x 4,3 cm / 350 ml
MST-DB1005  12,6 x 6 cm / 400 ml

ORGANIC BOWL 
MST-DB1002  Ø 20,5 x 6,8 cm / 1400 ml

PLATE
MST-LB1015  Ø 27,3 cm
MST-LB1010  Ø 21 cm

RECTANGULAR PLATE 
MST-LB1006  36,9 x 18 cm

BOWL
MST-LB1001  12,4 x 4,3 cm / 350 ml
MST-LB1005  12,6 x 6 cm / 400 ml

ORGANIC BOWL 
MST-LB1002  Ø 20,5 x 6,8 cm / 1400 ml

PLATE
MST-DB1015  Ø 27,3 cm
MST-DB1010  Ø 21 cm

MELAMINE
OCEAN
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TACO HOLDER OCEAN LIGHT BLUE
MST-LB1020  15,2 x 10,5 cm
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AFRICAN WOOD
HIGH QUALITY MELAMINE

 
      

MELAMINE
AFRICAN WOOD
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MELAMINE

PLATES
MST-E07091  Ø 22 cm

DEEP PLATE
MST-E08081# Ø 20 cm

ROUND BOWL
MST-E09051  Ø 12,5 x H 6 cm 

RECTANGULAR BOWLS
MST-E12091  23 x 17,6 cm
MST-E13081  20 x 14,5 cm

EMAILLE LOOK
HARD TO DISTINGUISH FROM REAL ENAMELWARE

 
      

MELAMINE
EMAILLE LOOK

#This item will no longer be available when stock runs out.

ROUND BUFFET BOWLS
MST-AF41114  Ø 37 x 9 cm / 6000 ml
MST-AF41112  Ø 33 x 9 cm / 4000 ml

ROUND PLATES
MST-AF31412  Ø 30 x 4 cm
MST-AF31410  Ø 24 x 3 cm 

MELAMINE
AFRICAN WOOD
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PEBBLE CREAM
HARD TO DISTINGUISH FROM STONEWARE

 
HIGH QUALITY MELAMINE

 
      

PEBBLE GREY
HARD TO DISTINGUISH FROM STONEWARE

 
HIGH QUALITY MELAMINE

 
      

POLYCARBONATE GLASSWARE  P. 183
Combine with

ORGANIC BOWL
MST-PG2005  Ø 15,5 x H 6,2 cm / 550 ml

ORGANIC BOWL
MST-PC1005  Ø 15,5 x H 6,2 cm / 550 ml 

ROUND DIPPER
MST-PG2008 Ø 7,2 x H 3,3 cm / 70 ml

ROUND DIPPER
MST-PC1008 Ø 7,2 x H 3,3 cm / 70 ml

ROUND DIPPER
MST-PG2007  Ø 6,5 x H 1,7 cm / 50 ml

ROUND DIPPER
MST-PC1007  Ø 6,5 x H 1,7 cm / 50 ml

ORGANIC BOWL
MST-PG2004  Ø 20,5 x H 6,8 cm / 1400 ml

ORGANIC BOWL
MST-PC1004  Ø 20,5 x H 6,8 cm / 1400 ml

DEEP ROUND PLATE
MST-PG2006  Ø 21,5 x H 3,2 cm

DEEP ROUND PLATE
MST-PC1006  Ø 21,5 x H 3,2 cm

ORGANIC PLATES
MST-PG2001  Ø 26,5 x H 2,3 cm
MST-PG2002  Ø 22.8 x H 2,3 cm

ORGANIC PLATES
MST-PC1001  Ø 26,5 x H 2,3 cm
MST-PC1002  Ø 22,8 x H 2,3 cm

MELAMINE
PEBBLE GREY

MELAMINE
PEBBLE CREAM
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BOWL ROUND
MST-BL1109  Ø 22,5 x H 7,5 cm

BOWL DEEP
MST-BL1137  Ø 11,3 x H 7 cm / 450 ml

BOWL
MST-BL1135  Ø 11,3 x H 5,5 cm / 300 ml

SERVING TRAY WITH 3 CUT-OUTS 
MST-BL3818  38 x 18 cm

Suitable for bowls MST-BL1135 en MST-BL1137
Combineer ook met MST-BL5860

SERVING TRAY WITH 2 CUT-OUTS 
MST-BL2818  28 x 18 cm

Suitable for bowls MST-BL1135 en MST-BL1137
Combineer ook met MST-BL5860

ZEN
HARD TO DISTINGUISH FROM PORCELAIN

MELAMINE
ZEN
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BOWL WITH LID
MST-BL6408  Ø 14,2 x H 6 cm / 375 ml

BOWL 2-COMPARTIMENT WITH DRIP TRAY
MST-BL008#  13 x 9 x 2,3 cm

SAUCE JUG ROUND WITH LID
MST-BL5865  Ø 6,8 x H 8,5cm / 150 ml

RECTANGULAR PLATE
MST-BL5859  31 x 10,5 x 1,8 cm

BOWL
MST-BL904  Ø 10,1 x H 4 cm

RECTANGULAR PLATE
MST-BL2509  23,4 x 14,7 x 2,5 cm

3-COMPARTMENT SAUCE BOWL
MST-BL007  19 x 8 x 3,1 cm

RECTANGULAR SAUCE BOWL
MST-BL7104  9,2 x 6,9 x 3,1 cm

ROUND SAUCE BOWL
MST-BL5860  Ø 7,5 x H 2,5 cm / 40 ml

CHINESE SPOON 
MST-BL5854  14,5 x 4 cm

ROUND (RICE) BOWL
MST-BL6404  Ø 11,3 x H 7 cm / 320 ml

ANGLED BOWL
MST-BL5858  Ø 10 x H 3/7 cm

SQUARE BOWL
MST-BL5857  10 x 10,1 x 3,5 cm

LEAF DISH
MST-BL6509  22 x 13 cm

PLATE WITH (SOJA) DIP TRAY
MST-BL54085  21,7 x 13,5 x 2,8 cm

2-COMPARTMENT BOWL
MST-BL005  13 x 8,5 x 3cm

ASIA
STONEWARE LOOK

 
      

RECTANGULAR SUSHI PLATES
MST-BM3500  44 x 17 x 2,5 cm
MST-BM3501  30 x 15 x 2,5 cm

CHOPSTICKS
MST-BL5851  24 cm / 40 per set

Thin end with extra grip
CHOPSTICK HOLDER

MST-BL5856  6,4 x 1,9 cm #This item will no longer be available when stock runs out.

MELAMINE
ASIA

MELAMINE
ASIA
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#This item will no longer be available when stock runs out.
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SQUARE BOWL WHITE
MST-I6505#  12,9 x 12,9 x 7 cm /  

500 ml

SQUARE BOWL BLACK
MST-Z6504#  8,9 x 8,9 x 5,5 cm /  

150 ml

ROUND PLATE
MST-Y9909#  Ø 23 cm

CONICAL SAUCE BOWLS
MST-Y7222  Ø 8 x H 6 cm /  
MST-Y7221  Ø 7 x H 4,6 cm

RAMEKINS
MST-I3116P  Ø 7 x H 3,7 cm / 70 ml

MST-I3002F*  Ø 7 x H 3,7 cm / 70 ml /  
MST-I3115P  Ø 6 x H 3,7 cm / 45 ml

* Met ribbel

TEA TIP
MST-I55304  Ø 9,5 x H 2,4 cm /  

40 ml

TEA TIP
MST-I5302  Ø 6,5 x H 2,4 cm /  

25 ml

 SAUCIÈRE
MST-Y7223  14,5 x H 5,5 cm /  

90 ml

EGG CUP SAUCER
MST-Y4031  15 x 9 cm

4-COMPARTMENT TEA & SUGAR 
HOLDER

MST-Y8760  15,5 x 15,5 x 8,5 cm

BOWLS
MST-Y7999  Ø 11,3 x H 6 cm /  

400 ml
MST-Y7995  Ø 11,3 x H 4,8 cm / 

250 ml 
Suitable for QU53003, QU53004, 

MST-Y7831 en MST-Y7821

SERVING TRAY WITH 3 CUT-OUTS
MST-Y7831#  38,5 x 13,5 cm 

Suitable for MST-Y7999, MST-Y7995 
en QU11062

SERVING TRAY WITH 2 CUT-OUTS
MST-Y7821  26,5 x 13,5 cm /  

Suitable for MST-Y7999, MST-Y7995 
and QU11062

MELAMINE

CURVED SQUARE BOWLS WHITE
MST-I6905#  12,9 x 12,9 x 6,5 cm /  

430 ml
MST-I6904  8,9 x 8,9 x 4,5 cm /  

180 ml
MST-I6903  6,3 x 6,3 x 3 cm /  

50 ml

CURVED SQUARE BOWLS BLACK
MST-Z6904  8,9 x 8,9 x 4,5 cm /  

180 ml
MST-Z6903  6,3 x 6,3 x 3 cm /  

50 ml

ROUND BOWLS WHITE
MST-I4906# Ø 16 x H 8,8 cm /  

750 ml
MST-I4907#  Ø 11 x H 5,7 cm /  

200 ml
MST-I4904  Ø 8,9 x H 4,5 cm /  

100 ml

ROUND BOWLS BLACK
MST-Z4904  Ø 8,9 x H 4,5 cm /  

100 ml

SERVING TRAY WITH 3 CUT-OUTS
MST-Y6020#  34,2 x 11,65 cm / 

Suitable for MST-Y7322, QU11063
STACKABLE BOWL

MST-Y7322  Ø 8,8 x H 5,2 cm / 
Suitable for MST-Y6020
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DENVER 14/4 2,5 MM
A3803  Table knife / 23 cm 
A3801  Table fork / 20 cm
A3802  Table spoon / 19,5 cm
A3811  Steak knife / 22,5 cm
A3806  Dessert knife / 21 cm
A3804  Dessert fork / 19 cm
A3805  Dessert spoon / 19 cm
A3810  Cake fork / 14 cm
A3808  Tea spoon / 13,5 cm
A3809  Coffee spoon / 11 cm

CLASSIC 18/10 3 MM 
B1611  Knife in between / 21 cm
B1612  Fork in between / 18,6 cm
B1613  Spoon in between / 19,3 cm
B1614  Tea spoon / 14 cm
B1615  Cake fork / 15 cm
B1616  Coffee spoon / 11 cm

FORT  18/10 4 MM
CH301  Table knife / 23,5 cm
CH303  Table fork / 20 cm
CH305  Table spoon / 20,6 cm
CH501  Steak knife / 23,2 cm
CH302  Dessert knife / 20,7 cm
CH304  Dessert fork / 18,9 cm
CH306  Dessert spoon / 18,8 cm
CH309  Cake fork / 15,5 cm
CH310  Tea spoon / 14,5 cm
CH311  Coffee spoon / 11 cm 

BUDGET 13/0 1,8 MM
A1058  Table knife / 21 cm
A1059  Table fork / 19,5 cm
A1060  Table spoon / 20 cm
A1061  Dessert knife / 20,5 cm
A1062  Dessert fork / 18,5 cm
A1063  Dessert spoon / 18,5 cm
A1064  Soup spoon / 18 cm
A1067  Tea spoon / 14 cm
A1069  Sorbet spoon / 21 cm

GLOBAL 18/10 3 MM 
A4701  Table knife / 24 cm
A4702  Table fork / 20,5 cm
A4703  Table spoon / 20,5 cm
A4705  Dessert knife / 20,5 cm
A4706  Dessert fork / 18,5 cm
A4707  Dessert spoon / 18,5 cm
A4721  Cocktail fork / 15 cm
A4722  Cocktail- / Butter knife / 18 cm
A4712  Cake fork / 14 cm
A4708  Tea spoon / 14 cm
A4709  Coffee spoon / 11 cm
A4724  Sorbet spoon / 18 cm

TIMELESS  18/10 4 MM
TI401  Table knife / 23,3 cm
TI403  Table fork / 20 cm
TI405  Table spoon / 20,4 cm
TI402  Dessert knife / 19,9 cm
TI404  Dessert fork / 17,5 cm
TI406  Dessert spoon / 17,4 cm
TI409  Cake fork / 13,5 cm
TI410  Tea spoon / 13,6 cm
TI411  Coffee spoon / 11,3 cm

DINAMICA 18/10 4 MM
B-3001  Table spoon / 20,6 cm
B-3002  Table fork / 20,6 cm
B-3003  Table knife / 23,9 cm
B-3004  Dessert spoon / 19 cm
B-3005  Dessert fork / 18 cm
B-3006  Dessert knife / 21,1 cm
B-3007  Tea/Coffee spoon / 13,3 cm
B-3008  Coffee spoon / 11 cm
B-3014  Cake fork / 15,6 cm

CUTLERY
STAINLESS STEEL

STAINLESS STEEL
BUDGET, DENVER AND DINAMICA

 
13/0, 14/4 EN 18/10

 

STAINLESS STEEL
GLOBAL, CLASSIC, TIMELESS AND FORT

 
18/10

 

COUVERTPOINT
STAINLESS STEEL
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CUTLERYCUTLERY

CUTLERY
DISCOVER OUR NEWEST CUTLERY SERIES

THE PERFECT PRICE QUALITY RATIO

ATLANTIDA MIRROR
8586  Table knife / 22,6 cm
8587  Table spoon / 21,5 cm
8588  Table fork / 21,8 cm
8589  Cake Knife / 16,9 cm
8590  Cake Fork / 16 cm
8592  Coffee spoon / 10,9 cm

LONDON VINTAGE
6806  Table knife / 22,8 cm
6807  Table spoon / 20,8 cm
6808  Table fork / 20,8 cm
6811  Dessert knife / 20,8 cm
6812  Dessert spoon / 18,6 cm
6813  Dessert fork / 18,6 cm
6814  Cake Fork / 15,2 cm
6815  Tea spoon / 15 cm
6816  Coffee spoon / 11,5 cm

FINGER FOOD
8784  Knife / 14 cm
8785  Fork / 13 cm
8786  Spoon / 13 cm
8787  Stick / 13,7 cm

SANTORINI MIRROR
10642  Table knife / 23,5 cm
10643  Table spoon / 20 cm
10644  Table fork / 20 cm
10645  Cake Fork / 14,8 cm
10646  Tea spoon / 14 cm
10647  Coffee spoon / 11,6 cm



CUTLERY
KODAI VINTAGE

CUTLERY
CANADA VINTAGE

CUTLERY
CANADA VINTAGE

 
  

CUTLERY
KODAI VINTAGE

 
  

CANADA VINTAGE GOLD
1252  Table knife / 23,3 cm
1253  Table spoon / 20,6 cm
1254  Table fork / 20,4 cm
1255  Dessert knife / 20,9 cm
1256  Dessert spoon / 18,5 cm
1257  Dessert fork / 18,4 cm
1258  Cake Fork / 14,5 cm
1259  Tea spoon / 15 cm
1260  Coffee spoon / 11,5 cm

KODAI VINTAGE BLACK
7069  Table knife / 18,3 cm
7070  Table spoon / 17 cm
7072  Table fork / 16,3 cm
7074  Cake Knife / 13,3 cm
7075  Cake Fork / 13,8 cm
7076  Coffee spoon / 15,4 cm
7078  Mokka Spoon / 9,8 cm
7277  Table knife XL / 21,2 cm
7280  Table spoon XL / 19 cm
7286  Table fork XL / 19,5 cm

CANADA VINTAGE BLACK
1261  Table knife / 23,3 cm
1262  Table spoon / 20,6 cm
1263  Table fork / 20,4 cm
1264  Dessert knife / 20,9 cm
1265  Dessert spoon / 18,5 cm
1266  Dessert fork / 18,4 cm 
1267  Cake Fork / 14,5 cm
1268  Tea spoon / 15 cm 
1269  Coffee spoon / 11,5 cm

KODAI VINTAGE
6943  Table knife / 18,3 cm
6944  Table spoon / 17 cm
6946  Table fork / 16,3 cm
6948  Cake Knife / 13,3 cm
6949  Cake Fork / 13,8 cm
6950  Coffee spoon / 11,5 cm
6952  Mokka Spoon / 9,8 cm
7276  Table knife XL / 21,2 cm
7279  Table spoon XL / 19 cm
7285  Table fork XL / 19,5 cm

KODAI VINTAGE GOLD
7081  Table knife / 18,3 cm
7082  Table spoon / 17 cm
7084  Table fork / 16,3 cm
7086  Cake Knife / 13,3 cm
7087  Cake Fork / 13,8 cm
7088  Coffee spoon / 11,5 cm
7090  Mokka Spoon / 9,8 cm
7278  Table knife XL / 21,2 cm
7281  Table spoon XL / 19 cm
7287  Table fork XL / 19,5 cm

CANADA VINTAGE
1241  Table knife / 23,3 cm
1242  Table spoon / 20,6 cm
1243  Table fork / 20,4 cm
1244  Dessert knife / 20,9 cm
1245  Dessert spoon / 18,5 cm
1246  Dessert fork / 18,4 cm
1247  Cake Fork / 14,5 cm
1248  Tea spoon / 15 cm
1249  Coffee spoon / 11,5 cm

COMAS CHOPSTICKS BLACK STAINLESS STEEL
7422
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VICTORIA 18/10 2,5 MM
B-2861  Table spoon / 20,4 cm
B-2862  Table fork / 20,3 cm
B-2863  Table knife / 23 cm
B-2864  Dessert spoon / 17,7 cm
B-2865  Dessert fork / 17,7 cm
B-2866  Dessert knife / 21,2 cm
B-2867  Tea/Coffee spoon / 13,4 cm
B-2868  Coffee spoon / 11,8 cm
B-2869  Cake fork / 15,8 cm

GIOIA MATT BRONZE 18/10 2,5 MM PVD COATING*
B-2291MB  Table spoon / 19,8 cm
B-2292MB  Table fork / 20 cm
B-2293MB  Table knife / 22,7 cm
B-2294MB  Dessert spoon / 18 cm
B-2295MB  Dessert fork / 17,5 cm
B-2296MB  Dessert knife / 19,8 cm
B-2297MB  Tea/Coffee spoon / 13,2 cm
B-2298MB  Coffee spoon / 11,6 cm
B-2299MB  Cake fork / 14,5 cm

GIOIA VINTAGE 18/10 2,2 MM
B-2291VT  Table spoon / 19,8 cm
B-2292VT  Table fork / 20 cm
B-2293VT  Table knife / 22,7 cm
B-2294VT  Dessert spoon / 18 cm
B-2295VT  Dessert fork / 17,5 cm
B-2296VT  Dessert knife / 19,8 cm
B-2297VT  Tea/Coffee spoon / 13,2 cm
B-2298VT  Coffee spoon / 11,6 cm
B-2299VT  Cake fork / 14,5 cm

BULLA 18/10 4 MM
B-2551  Table spoon / 20,2 cm
B-2552  Table fork / 20,1 cm
B-2553  Table knife / 22,4 cm
B-2554  Dessert spoon / 18 cm
B-2555  Dessert fork / 17,8 cm
B-2556  Dessert knife / 21,9 cm
B-2557  Tea/Coffee spoon / 13,4 cm
B-2671  Steak knife / 22 cm

GIOIA GOLD 18/10 2,5 MM PVD COATING*
B-2291GO  Table spoon / 19,8 cm
B-2292GO  Table fork / 20 cm
B-2293GO  Table knife / 22,7 cm
B-2294GO  Dessert spoon / 18 cm
B-2295GO  Dessert fork / 17,5 cm
B-2296GO  Dessert knife / 19,8 cm
B-2297GO  Tea/Coffee spoon / 13,2 cm
B-2298GO  Coffee spoon / 11,6 cm
B-2299GO  Cake fork / 14,5 cm

GIOIA GUN METAL 18/10 2,5 MM PVD COATING*
B-2291GM  Table spoon / 19,8 cm
B-2292GM  Table fork / 20 cm
B-2293GM  Table knife / 22,7 cm
B-2294GM  Dessert spoon / 18 cm
B-2295GM  Dessert fork / 17,5 cm
B-2296GM  Dessert knife / 19,8 cm
B-2297GM  Tea/Coffee spoon / 13,2 cm
B-2298GM  Coffee spoon / 11,6 cm
B-2299GM  Cake fork / 14,5 cm

GIOIA 18/10 2,2 MM
B-2291  Table spoon / 19,8 cm
B-2292  Table fork / 20 cm
B-2293  Table knife / 22,7 cm
B-2294  Dessert spoon / 18 cm
B-2295  Dessert fork / 17,5 cm
B-2296  Dessert knife / 19,8 cm
B-2297  Tea/Coffee spoon / 13,2 cm
B-2298  Coffee spoon / 11,6 cm
B-2299  Cake fork / 14,5 cm

BECCHETTI INOXBECK
STAINLESS STEEL AND COLOURED 

STAINLESS STEEL AND COLOURED 
STAINLESS STEEL
BULLA, GIOIA, VICTORIA AND SPLENDIDO VINTAGE

 

COLOURED STAINLESS STEEL
GIOIA GOLD, MATT BRONZE, GUN METAL AND VINTAGE

 
18/10

 

BECCHETTI INOXBECK
COLOURED STAINLESS STEEL

* Not suitable for osmosis treatment

SPLENDIDO VINTAGE 18/10 3,5 MM
B-3201  Table spoon / 20,1 cm
B-3202  Table fork / 20 cm
B-3205  Table knife / 23 cm
B-3211  Dessert Spoon / 18 cm
B-3212  Dessert Fork / 18 cm
B-3215  Dessert knife / 20,1 cm
B-3221  Tea spoon / 14 cm
B-3222  Coffee spoon / 10,6 cm
B-3238  Cake fork / 14,8 cm
B-3243  Butter knife / 17 cm
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RETRO MILANO 18/10 2,5 MM
MIRE-X10  Table knife / 24 cm
MIRE-X30  Table fork / 20,5 cm
MIRE-X40  Table spoon / 20,5 cm
MIRE-X50  Dessert knife / 21,7 cm
MIRE-X70  Dessert fork / 18,4 cm
MIRE-X80  Dessert spoon / 18,4 cm
MIRE-370  Tea spoon / 15,2 cm
MIRE-X90  Coffee spoon / 14 cm
MIRE-180  Cake fork / 15,2 cm

ANTIQUE GUN METAL BLACK 18/10 3,0 3 MM PVD COATING*
ANT7801GM  Table knife 23,7 cm
ANT7802GM  Table spoon 20,3 cm
ANT7803GM  Table fork 20,3 cm

SANTORINI VINTAGE 18/10 2,5 MM
ST7701V  Table knife / 23,7 cm
ST7702V  Table spoon / 20,3 cm
ST7703V  Table fork / 20,3 cm
ST7704V  Dessert knife / 20,7 cm
ST7705V  Dessert spoon / 17,7 cm
ST7706V  Dessert fork / 17,6 cm
ST7709V  Tea spoon / 13,8 cm
ST7715V#  Steak knife / 20,7 cm
ST7717V  Coffee spoon / 15,2 cm
ST7718V  Cocktail fork / 14,9 cm
ST7719V#  Cocktail Knife / 17,9 cm

ANTIQUE GOLD 18/10 3 MM PVD COATING*
ANT7801GO  Table knife / 23,7 cm 
ANT7802GO  Table spoon / 20,3 cm 
ANT7803GO  Table fork / 20,3 cm 

CUTLERY
COLOURED STAINLESS STEEL

COLOURED STAINLESS STEEL
SANTORINI VINTAGE, RETRO MILANO, ANTIQUE GOLD AND ANTIQUE GUN METAL BLACK

 
18/10

 

* Not suitable for osmosis treatment

STUDIO RAW
EXCLUSIVE VINTAGE 18/10 CUTLERY WITH PVD COATING

 
SUITABLE FOR AT LEAST 2000 INDUSTRIAL WASHES

 

STUDIO RAW
VINTAGE

VINTAGE MATTE WITH BLACK HANDLE 18/10 4 MM PVD COATING*
HE301  Table knife / 24,1 cm
HE302  Table fork / 20,4 cm
HE303  Table spoon / 20,4 cm
HE304  Dessert knife / 20,5 cm
HE305  Dessert fork / 17,5 cm
HE306  Dessert spoon / 17,4 cm
HE307  Fish knife / 21,8 cm
HE308  Fish fork / 20,4 cm
HE309  Tea spoon / 13,8 cm
HE310  Coffee spoon / 10,3 cm
HE311  Sorbet spoon / 21,0 cm
HE312  Ice spoon / 12,8 cm
HE313  Cake fork / 13,8 cm
HE314  Butter knife / 15,6 cm

* Not suitable for osmosis treatment

Ca
rm

el
 M

ar
ke

t, 
La

rs
 V

er
kr

oo
st

 P
ho

to
gr

ap
hy

, T
he

 N
et

he
rla

nd
s

VINTAGE MATTE CHOCOLATE WITH ANTHRACITE HANDLE
18/10 4 MM PVD COATING*
HE201 Table knife / 24,1 cm
HE202 Table fork / 20,4 cm
HE203 Table spoon / 20,4 cm
HE204 Dessert knife / 20,5 cm
HE205 Dessert fork / 17,5 cm
HE206 Dessert spoon / 17,4 cm
HE207 Fish knife / 21,8 cm
HE208 Fish fork / 20,4 cm
HE209 Tea spoon / 13,8 cm
HE210 Coffee spoon / 10,3 cm
HE211 Sorbet spoon / 21,0 cm
HE212 Ice spoon / 12,8 cm
HE213 Cake fork / 13,8 cm
HE214 Butter knife / 15,6 cm
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STUDIO RAW
EXCLUSIVE VINTAGE 18/10 CUTLERY WITH PVD COATING

 
SUITABLE FOR AT LEAST 2000 INDUSTRIAL WASHES

 

STUDIO RAW
VINTAGE

VINTAGE SHINY CHAMPAGNE 18/10 4 MM PVD COATING*
HE401  Table knife / 24,1 cm
HE402  Table fork / 20,4 cm
HE403  Table spoon / 20,4 cm
HE404  Dessert knife / 20,5 cm
HE405  Dessert fork / 17,5 cm
HE406  Dessert spoon / 17,4 cm
HE407#  Fish knife / 21,8 cm
HE408#  Fish fork / 20,4 cm
HE409  Tea spoon / 13,8 cm
HE410  Coffee spoon / 10,3 cm
HE411  Sorbet spoon / 21,0 cm
HE412#  Ice spoon / 12,8 cm
HE413  Cake fork / 13,8 cm
HE414  Butter knife / 15,6 cm

* Not suitable for osmosis treatment
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LOBSTER FORK PVD COATING*
HE705  champagne  / 21,5 cm

HE706  black / 21,5 cm
LOBSTER CRACKERS PVD COATING*

HE703  champagne / 21,0 cm
HE704  black / 21,0 cm

SALAD SET PVD COATING*
HE701  champagne / 22,0 cm

HE702  black / 22,0 cm

STUDIO RAW
EXCLUSIVE VINTAGE 18/10 CUTLERY

 

CLASSIC BLACK 18/10 4 MM PVD COATING*
HE501  Table knife / 23,6 cm
HE502  Table fork / 20,2 cm
HE503  Table spoon / 20,4 cm
HE504  Dessert knife / 20,7 cm
HE505  Dessert fork / 18,2 cm
HE506  Dessert spoon / 18,5 cm
HE507#  Fish knife / 21,0 cm
HE508#  Fish fork / 20,2 cm
HE509  Tea spoon / 14,2 cm
HE510  Coffee spoon / 11,3 cm
HE511  Sorbet spoon / 21,6 cm
HE512#  Ice spoon / 13,3 cm
HE513  Cake fork / 13,7 cm
HE514  Butter knife / 15,6 cm

STUDIO RAW
CLASSIC

* Not suitable for osmosis treatment
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CLASSIC VINTAGE 18/10 4 MM
HE801  Table knife / 23,6
HE802  Table fork / 20,2 cm
HE803  Table spoon / 20,4 cm
HE804  Dessert knife / 20,7 cm
HE805  Dessert fork / 18,2 cm
HE806  Dessert spoon / 18,5 cm
HE807  Fish knife / 21,0 cm
HE808  Fish fork / 20,2 cm
HE809  Tea spoon / 14,2 cm
HE810  Coffee spoon / 11,3 cm
HE811  Sorbet spoon / 21,6 cm
HE812  Ice-Dessert spoon / 13,3 cm
HE813  Cake fork / 13,7 cm
HE814  Butter knife / 15,6 cm
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LUXURY STEAK KNIVES
HEAVY VERSION AND SHARP BLADE

 
LUXURIOUS AND REFINED FINISH

 

 
 

STEAK KNIVES

STEAK KNIFE PREMIUM
STK-PRM  22,5 cm

STEAK KNIFE BLACK HANDLE
STK-BLK  22 cm

STEAK KNIFE WOODEN HANDLE
STK-WDN  21,5 cm 

NASHVILLE STEAK CUTLERY
SK4308  Steak knife / 22 cm
SK4292  Steak fork / 22 cm

ERGO STEAK FORK
B-3152  20,5 cm

ERGO STEAK FORK
B-3152  20,5 cm

KNOXVILLE STEAK KNIFE
SK4261  24 cm

HUNTSVILLE STEAK KNIFE
SK4254  24 cm

LOUISVILLE STEAK CUTLERY
SK4278  Steak knife / 22 cm
SK4285  Steak fork / 22,5 cm 

CUTLERY
STEAK KNIFES

CUTLERY
LUXE STEAK KNIFES

TRAMONTINA BISTRO STEAK CUTLERY
21109/074  Steak knife / 21,8 cm 
21110/070  Steak fork / 20,6 cm 
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GLASSWARE
NESSIE, HIGHNESS AND DIONY

MASON JARS AND VINTAGE GLASSES

ALLEGRA AND MAROCCO

HIGHNESS GLAS STACKABLE
520084  Ø 9,7 x 9,9 / 390 ml

HIGHNESS LONG DRINK GLASS STACKABLE
520075  Ø 9,5 x 15,9 / 450 ml

HIGHNESS LONG DRINK GLASS STACKABLE
520065  Ø 8,1 x 14,2 / 345 ml 

DIONY WINE GLASS
440220  Ø 8,2 x H 16,9 cm / 230 ml

DIONY WINE GLASS
440230  Ø 9 x H 18,7 cm / 310 ml

DIONY WATER GLASS
52750  Ø 7,5 x H 10,3 cm / 255 ml

NESSIE LONG DRINK GLASS
520025  Ø 8,2 x 13,7 cm / 340 ml

NESSIE WATER GLASSES
520034  Ø 9,1 x 9,3 cm / 295 ml

520062  Ø 7,9 x 10,7 cm / 240 ml

GLASSWARE

* Fully coloured: suitable for at least 1000 industrial washings

WATER GLASS ALLEGRA
41536  Ø 8,7 x H 10,9 cm / 430 ml

WATER GLASS ALLEGRA BLUE
41536BLUE*  Ø 8,7 x H 10,9 cm / 430 ml
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TIMELESS CHAMPAGNE GLASS  
GOLD RIM

440236GOLD  Ø 10,9 x 15,6 cm / 270 m

LONG DRINK GLASS  
GOLD RIM

52820GOLD  Ø 6,8 x 14,2 cm / 300 ml

LONG DRINK GLASS  
GOLD RIM

52800GOLD Ø 7,7 x 16 cm / 450 ml

WHISKEY GLASS 
GOLD RIM

52790GOLD  Ø 8,5 x 10 cm / 355 ml

TIMELESS GOLDEN TOUCH COCKTAIL GLASS
440237GOLD  480 ml

TIMELESS GOLDEN TOUCH MARTINI GLASS
440176GOLD  230 ml

MARTINI GLASS
440236  Ø 10,9 x 15,6 cm / 270 ml 

MARTINI GLASS
440176  Ø 11,5 x 17,1 cm / 230 ml  

GLASS
52810  Ø 7,2 x 8,2 cm / 210 ml

GLASS
52780  Ø 4,8 x 6,1 cm / 60 ml

GLASSES
52790  Ø 8,5 x 10 cm / 355 ml

520074  stackable /  
Ø 9,2 x 9,65 cm / 345 ml

TUMBLER
52800  Ø 7,7 x 16 cm / 450 ml

TUMBLER
52820  Ø 6,8 x 14,2 cm / 300 ml

TIMELESS
COMPETITIVELY PRICED

 

TIMELESS GOLD
COMPETITIVELY PRICED

 
ICE CREAM CUP
440211  275 ml

COCKTAIL GLASS
440237  500 ml

LIQUER GLASS ON FOOT
51718  60 ml

STACKABLE LONG DRINK GLASS
520045  345ml
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GLASSWARE
DRINKING GLASSES

ELYSIA

ELYSIA TUMBLER
520004  Ø 8,4 x H 9,8 cm / 355 ml

ELYSIA LONG DRINK GLASSS GOLD RIM
520015GOLD  Ø 7,6 x 15 cm / 445 ml

ELYSIA TUMBLER GOLD RIM
520004GOLD  Ø 8,4 x 9,8 cm / 355 ml

ELYSIA TUMBLER 
520014  Ø 7,3 x H 8,5 cm / 210 ml

ELYSIA TUMBLER GOLD RIM
520014GOLD  Ø 7,3 x 8,5 cm / 210 ml

ELYSIA LONG DRINK GLASS
520015  Ø 7,6 x H 15 cm / 445 ml

ELYSIA ICE CREAM CUP
51749  250 ml

GLASSWARE
ELYSIA

CASABLANCA TUMBLER HIGH STACKABLE
52708  Ø 8,1 x H 12,2 cm / 355 ml
52713  Ø 7,8 x H 12 cm / 295 ml

CASABLANCA TUMBLER HIGH STACKABLE
52718  Ø 6,3 x H 14 cm / 285 ml 

Suitable for saucer 91003

CASABLANCA TUMBLER LOW STACKABLE
52714  Ø 7,3 x H 7 cm / 140 ml

CASABLANCA TUMBLER LOW STACKABLE
52704  Ø 8,9 x H 10 cm / 355 ml
52694  Ø 6,9 x H 7,2 cm / 245 ml

TEA GLASS CASABLANCA
55202  Ø 11,4 x H 10,6 cm / 270 ml   

Suitable for saucer QU11076

GLAS CASABLANCA
52640  Ø 8 x H 15,9 cm / 350 ml
Suitable for saucer 200514017B

CASABLANCA TUMBLER HIGH STACKABLE
52706  Ø 8 x H 14,8 cm / 365 ml

STACKABLE GLASS BANQUETING
52459  Ø 7,2 x H 8,4 cm / 200 ml

STACKABLE GLASS BANQUETING
52715  Ø 6,6 x H 7,9 cm / 165 ml

OXFORD WHISKEY TUMBLER
53070  Ø 8,6 x H 9,7 cm / 265 ml 

GRANDE-S LONG DRINK GLASS
52290  Ø 7,6 x H 12,8 cm / 284 ml

GRANDE-S TUMBLER
52070#  Ø 9,8 x 10,5 cm / 410 ml

LONG DRINK GLASSES
42402  Ø 6,2 x H 13,4 cm / 290 ml 

DRINKING GLASSES
CASABLANCA AND MORE
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SHOT GLASS
55100  Ø 6 cm x H 6,3 cm / 105 ml

SHOT GLASS
52783  Ø 7,1 x H 8 cm / 130 ml 

SHOT GLASS
52763#  Ø 5,2 x H 9,7 cm / 110 ml

SHOT GLASS
56106  Ø 4,5 x H 6,8 cm / 60 ml

GLASSWARE
SHOT GLASSES

CANADA ICE CREAM CUP
51078  180 ml

TIMELESS ICE CREAM CUP
440211  275 ml

ELYSIA ICE CREAM CUP
51749  250 ml

ICE COUPE CLASSIC
51118  Ø 10 x H 14 cm / 250 ml

ICE COUPE STACKABLE
41016#  Ø 10 x H 8 cm / 220 ml

GLASS
52780  Ø 4,8 x 6,1 cm / 60 ml

LIQUER GLASS ON FOOT
51718  60 ml

SHOT GLASSES

ICE COUPES

GLASSWARE
ICE COUPES
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CARAFES MODERN
43824  Ø 9,5 x H 24,8 cm / 1000 ml

43814  Ø 8 x H 20,2 cm / 500 ml

CARAFES MODERN
43804  Ø 6,3 x H 17,2 cm / 250 ml
43818  Ø 5,8 x H 12,4 cm / 100 ml

CARAFES BANQUETING
80102  Ø 9 x H 20 cm / 1000 ml
80101#  Ø 7 x 15 cm / 500 ml

GLASSWARE

CARAFE HORECA
80112#  Ø 7 x H 17,6 cm / 250 ml

EGO CARAFE
28205#  14 x 15,1 cm / 350 ml

GIN TONIC GLASS PINK
VX22299  Ø 10,7 x H 19,8 cm / 645 ml

GIN TONIC GLASS BLUE
VA22299  Ø 10,7 x H 19,8 cm / 645 ml

GIN TONIC GLASS RED
VR22299  Ø 10,7 x H 19,8 cm / 645 ml

GIN TONIC GLASS BLACK
VN22299  Ø 10,7 x H 19,8 cm / 645 ml

GIN TONIC GLASS GREEN
VV22299  Ø 10,7 x H 19,8 cm / 645 ml

GIN TONIC GLASS
VB22299  Ø 10,7 x H 19,8 cm / 645 ml

GIN TONIC GLASS HIGH
44938  Ø 12 x H 23,2 cm / 790 ml

GIN TONIC GLASS PRIMEUR
67005  Ø 10,5 x H 19,7 cm / 600 ml

GIN TONIC GLASS RESERVA
67099  Ø 11,3 x H 22,1 cm / 700 ml

GIN TONIC 

GLASSWARE
CARAFES AND BOTTLES

GLASSWARE
GIN TONIC GLASSES

#This item will no longer be available when stock runs out.

CARAFES AND BOTTLES
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GLASSWARE
EXTRA STRON CRYSTAL GLASS WITH TITANIUM COATING

 
DISCOVER OUR NEW BOTTLES WITH LID

 
  

STRIX RED WINE GLASS
STRIX-600  600 ml

STRIX RED WINE GLASS
STRIX-450  450 ml

STRIX BEER GLASS
STRIX-380  380 ml

STRIX WHITE WINE GLASS
STRIX-360  360 ml

STRIX CHAMPAGNE GLASS
STRIX-200  200 ml

BLUE LID
HALLID

GLASS MILK BOTTLE 
HAL100ML  100 ml

GLASS MILK BOTTLE
HAL250ML  250 ml

GLASS MILK BOTTLE
HAL500ML  500 ml

GRUS TUMBLER
GRUS-400  400 ml

GRUS TUMBLER
GRUS-350  350 ml

COLUMBA TUMBLER
COLUMBA-380  380 ml

COLIBRI RED WINE GLASS
COLIBRI-650  650 ml

COLIBRI RED WINE GLASS
COLIBRI-450  450 ml

COLIBRI WHITE WINE GLASS
COLIBRI-350  350 ml

COLUMBA RED WINE GLASS
COLUMBA-500  500 ml

COLUMBA WHITE WINE GLASS
COLUMBA-400  400 ml

GRUS TUMBLER
GRUS-500  500 ml

COLIBRI CHAMPAGNE GLASS
COLIBRI-220  220 ml

COLUMBA CHAMPAGNE GLASS
COLUMBA-260  260 ml



WINE GLASSES 
AND MORE

PRIMEUR
SUITABLE FOR AT LEAST 2000 INDUSTRIAL WASHES 

BREAKAGE RESISTANT

CHAMPAGNE GLASS
44819  Ø 5,6 x 19,5 cm / 155 ml

MARTINI GLASS
44410  Ø 10,7 x 13,6 cm / 190 ml

WINE TASTING GLASS
440037  Ø 6,5 x 15,4 cm / 200 ml

Ideaal voor wijnproeverijen

NUDE CRYSTALLINE
PRIMEUR

GLASSWARE
WINE GLASSES AND MORE

RED WINE GLASS PRIMEUR
67004  Ø 8,2 x H 20,5 cm / 425 ml

BRANDY GLASS PRIMEUR
67044  Ø 9,7 x H 14,7 cm / 530 ml

WHITE WINE GLASS PRIMEUR
67003  Ø 8 x H 19,2 cm / 320 ml

WHITE WINE GLASS PRIMEUR
67002  Ø 7,4 x H 18,2 cm / 260 ml

LIQUER GLASS PRIMEUR
67047  Ø 6,4 x H 16,1 cm / 100 ml
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BURGUNDY WINE GLASS PRIMEUR
67005  Ø 10,5 x H 19,4 cm / 600 ml

PORT/SHERRY/VERMOUTH/GRAPPA GLASS
42387  Ø 6 x H 17,4 cm / 80 ml

BRANDY GLASS
44825  543 ml

CHAMPAGNE FLUTE
67009  200 ML 8 3/8" H
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FAME AND RESERVA
SUITABLE FOR AT LEAST 2000 INDUSTRIAL WASHES 

 
BREAKAGE RESISTANT

 

NUDE CRYSTALLINE
FAME AND RESERVA

NUDE CRYSTALLINE
FAME AND RESERVA

WHITE WINE GLASS RESERVA
67077  Ø 8,7 x H 22 cm / 350 ml

RED WINE GLASS RESERVA
67079  Ø 10 x H 25,1 cm / 580 ml

RED WINE GLASS RESERVA
67078  Ø 9,1 x H 23,1 cm / 470 ml

CHAMPAGNE GLASS RESERVA
67076  Ø 6,8 x H 22,4 cm / 170 ml 

WINE GLASS RESERVA
67099  Ø 11,3 x H 22,1 cm / 700 ml

WHITE WINE GLASS RESERVA
67075  Ø 7,1 x H 18 cm / 250 ml

CHAMPAGNE FLUTE FAME
67026  Ø 6,8 x H 22,2 cm / 210 ml

WHITE WINE GLASS FAME
67022  Ø 8,1 x H 20,2 cm / 350 ml

BURGUNDY WINE GLASS FAME
67107  Ø 9,2 x H 22,3 cm / 510 ml

MARTINI GLAS FAME
67025  Ø 11,1 x H 16,9 cm / 235 ml

WHITE WINE GLASS FAME
67021  Ø 7,5 x H 19,4 cm / 265 ml

RED WINE GLASS FAME
67023  Ø 8,5 x H 21 cm / 420 ml
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RED WINE GLASS CLIMATS
66074  Ø 9,5 x H 24,5 cm / 640 ml

NUDE CRYSTALLINE 
CLIMATS

CLIMATS
SAVE ON BREAKAGE AND USE CAMBRO WASHING BASKET

SUITABLE FOR AT LEAST 2000 INDUSTRIAL WASHES

RED WINE GLASS MIRAGE
66093  Ø 10,6 x H 20,6 cm / 570 ml

LONG DRINK GLASS MIRAGE
64003  Ø 7,3 x H 15,4 cm / 480 ml

WHITE WINE GLASS MIRAGE
66092  Ø 9,6 x H 19,8 cm / 425 ml

CHAMPAGNE WINE GLASS MIRAGE
66091  Ø 7,4 x H 23,8 cm / 245 ml

WHISKEY GLASS MIRAGE
64001  Ø 9,2 x H 8,2 cm / 400 ml

NUDE CRYSTALLINE
MIRAGE

MIRAGE
SAVE ON BREAKAGE AND USE CAMBRO WASHING BASKET

SUITABLE FOR AT LEAST 2000 INDUSTRIAL WASHES

WHITE WINE GLASS CLIMATS
66076  Ø 9 x H 23 cm / 500 ml

WHITE WINE GLASS CLIMATS
66072  Ø 8,3 x H 21,5 cm / 390 ml
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REFINE AND VINIFERA
SAVE ON BREAKAGE AND USE CAMBRO WASHING BASKET

 
SUITABLE FOR AT LEAST 2000 INDUSTRIAL WASHES

WHITE WINE GLASS VINIFERA
66200  Ø 8,8 x H 22,1 cm / 450 ml 

WHITE WINE GLASS VINIFERA
66102  Ø 8,3 x H 20,8 cm / 365 ml

CHAMPAGNE GLASS VINIFERA
66079  Ø 6,9 x H 24,9 cm / 255 ml

RED WINE GLASS VINIFERA
66099  Ø 10,7 x H 24,9 cm / 790 ml

RED WINE GLASS REFINE
67092  Ø 9,8 x H 22,7 cm / 610 ml 

CHAMPAGNE GLASS REFINE
67094  Ø 6,3 x H 22,4 cm / 200 ml

NUDE CRYSTALLINE
REFINE AND VINIFERA

NUDE CRYSTALLINE
REFINE AND VINIFERA

RED WINE GLASS VINIFERA
66089  Ø 9,6 x H 22,9 cm / 600 ml
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FLIGHTS AND PURE
SAVE ON BREAKAGE AND USE CAMBRO WASHING BASKET

 
SUITABLE FOR AT LEAST 2000 INDUSTRIAL WASHES

BURGUNDY GLASS FLIGHTS
66061  Ø 8,5 x H 20,1 cm / 420 ml

WHITE WINE GLASS PURE
64090  Ø 8,1 x H 10,4 cm / 370 ml

BURGUNDY WINE GLASS PURE
64025#  Ø 9,3 x H 9,3 cm / 610 ml

BURGUNDY WINE GLASS PURE
64026#  Ø 10,7 x H 11,4 cm / 710 ml 

NUDE CRYSTALLINE
FLIGHTS EN PURE
NUDE CRYSTALLINE
FLIGHTS EN PURE

ROCKS B LONG DRINK GLASS
64043  Ø 6,6 x H 14,3 cm / 340 ml

FINESSE DRINKING GLASS
64009  Ø 7,5 x H 8,2 cm / 300 ml

ROCKS B DRINKING GLASS
64022  Ø 8,9 x H 7,8 cm / 330 ml

MIRAGE LONG DRINK GLASS
64003  Ø 7,3 x H 15,4 cm / 480 ml

MIRAGE DRINKING GLASS
64001  Ø 9,2 x H 8,2 cm / 400 ml

DRINKING GLASSES
FINESSE, MIRAGE, ROCKS B AND BIG TOP

BIG TOP LONG DRINK GLASS
64152  6,2 x 16,1 cm / 340 ml

BIG TOP DRINKING GLASS
64142  Ø 8,4 x 8,8 cm / 320 ml

BIG TOP DRINKING GLASS
64122  Ø 8,1 x 8 cm / 270 ml

NUDE CRYSTALLINE
DRINKING GLASSES
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LIQUER GLASS
67047  Ø 6,4 x H 16,1 cm / 100 ml 

BRANDY GLASS
67044  Ø 9,7 x H 14,7 cm / 530 ml

BEER GLASS
66121  Ø 7,9 x H 16 cm / 440 ml

BEER GLASS
67006  Ø 7,5 x H 17 cm / 400 ml

BEER GLAS 
67101  415 ml

66119#  Ø 7,9 x H 21,7 cm / 385 ml

MARTINI GLASS
67025  Ø 11,1 x H 16,9 cm / 235 ml

MARTINI GLASS
67041  Ø 12,1 x H 18,5 cm / 300 ml

VINTAGE MARGARITA GLASS
66120  Ø 12,3 x H 18,3 cm / 400 ml

NUDE CRYSTALLINE
SPECIALITY GLASSES

VINTAGE GRAPPA GLASS66110  Ø 6,5 x H 17,3 
cm / 95 ml

SAVAGE COUPETINI GLASS
67286  Ø 10 x 17 cm / 170 ml

SAVAGE PONY GLASS
67276  Ø 7,4 x 17,2 cm / 135 ml

SAVAGE COUPE GLASS
67296  Ø 10 x 16,6 cm / 220 ml

COUPE GLASS BIG TOP
67306  Ø 11 x 17,4 cm / 235 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.

LONG DRINK GLASS POLYCARBONATE
PC2202  Ø 7 x 14,9 cm / 400 ml

ROSE GLASS POLYCARBONATE
PC2205  Ø 7,9 x 8,7 cm / 300 ml

CHAMPAGNE GLASS TRITAN
PC2208  Ø 5,3 x 20,9 cm / 200 ml

COCKTAIL GLASS POLYCARBONATE
PC2204  Ø 11,8 x 16,9 cm / 300 ml

WINE GLASS TRITAN
PC2207  Ø 8,5 x 20 cm / 700 ml

BEER GLASS TRITAN
PC2203  Ø 6 x 17,5 cm / 400 ml

POLYCARBONATE 
AND TRITAN
REUSABLE, SUITABLE FOR DISHWASHER, 
UNBREAKABLE

 
  

POLYCARBONATE EN TRITAN

WINE GLASS TRITAN
PC2206  Ø 6 x 20 cm / 400 ml

WHISKY GLASS POLYCARBONATE
PC2201  Ø 8,1 x 9,4 cm / 350 ml
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COFFEE CUP BLACK
QBB7893ZW  150 ml

BARISTA COFFEE CUP WHITE
QBB7893  150 ml 

ESPRESSO CUP BLACK
QBB7894ZW  60 ml

ESPRESSO SAUCER BLACK
QBB7895ZW  Ø 12,4 cm

ESPRESSO CUP WHITE
QBB7894  60 ml 

ESPRESSO SAUCER WHITE
QBB7895  Ø 12,4 cm

SAUCER OFF-CENTRE WHITE
QB30104  Ø 16,5 cm

Suitable for QB30101, QB30103, QB30122, 
QB30123 and QB30125

LATTE MACCHIATO GLASS
53303  Ø 7,7 x H 13,6 cm / 315 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.

COFFEE & TEA
BARISTAPOINT

COFFEE & TEA
BARISTAPOINT

CAPPUCCINO CUP BLACK
QBB7891ZW  190 ml

BARISTA CAPPUCCINO CUP WHITE
QBB7891  190 ml

BARISTA COFFEE CUP WHITE
QBB7897#  170 ml

TEA GLASS HOLLYWOOD
50822 Ø 10,9 x H 9,7 cm / 255 ml

MULTIFUNCTIONAL SAUCER WHITE
QBB7892  Ø 14,3 cm

MULTIFUNCTIONAL SAUCER BLACK
QBB7892ZW  Ø 14,3 cm

TEA GLASS LOS ANGELES
50820  Ø 10,5 x H 11,6 cm / 260 ml

BARISTAPOINT
IDEAL THICKNESS AND  
A ROUND BOTTOM
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LATTE/CAPPUCCINO CUP AND 
SAUCER SPHERICAL

97551  Ø 10 x H 6,5 cm 300 ml
98661  Ø 16,5 cm

LATTE/CAPPUCCINO CUP AND 
SAUCER MODERN

91001  Ø 8.5 x H 9,8 cm / 240 ml
91003  Ø 15 cm 

Saucer also fits 91002 en 91006

LATTE/CAPPUCCINO CUP AND 
SAUCER BARISTA

96001  Ø 8,5 x H 8,9 cm / 225 ml  
98661  Ø 16,5 cm

COFFEE CUP AND SAUCER BARISTA
96002  Ø 8 x H 8,3 cm / 170 ml

98662  Ø 15 cm

ESPRESSO CUP AND SAUCER 
BARISTA

96003  Ø 6,5 x H 6,5 cm / 90 ml 
98663  Ø 12 cm

CAPPUCCINO CUP AND SAUCER 
SPHERICAL

97552  Ø 9 x H 6,3 cm / 220 ml
98662  Ø 15 cm 

Saucer also fits 97553

CAPPUCCINO CUP AND SAUCER 
MODERN

91006  Ø 8,2 x H 8,7 cm / 200 ml
91003  Ø 15 cm 

Saucer also fits 91001 en 91002

COFFEE CUP AND SAUCER 
SPHERICAL

97553  Ø 7,8 x H 5,5 cm / 150 ml
98662  Ø 15 cm 

Saucer also fits 97552

COFFEE CUP AND SAUCER 
MODERN

91002  Ø 7,3 x H 8.1 cm / 150 ml
91003  Ø 15 cm  

Saucer also fits 91001 en 91006

ESPRESSO CUP AND SAUCER 
SPHERICAL

97554  Ø 6,1 x H 5,3 cm / 80 ml
98663  Ø 12 cm

Saucer also fits 97552 en 97553

ESPRESSO CUP AND SAUCER 
MODERN

91004  Ø 5,9 x H 6,7 cm / 80 ml
91005  Ø 12 cm

COFFEE TRAY WITH 3 
COMPARTMENTS

MST-Y8799# 24,7 x 16,9 x 1,7 cm

CONICAL CUPS MODERN
91001  Ø 8,5 x H 9,8 cm / 240 ml 
91006  Ø 8,2 x H 8,7 cm / 200 ml
91002  Ø 7,3 x H 8,1 cm / 150 ml

LATTE/CAPPUCCINO CUP MODERN
91001  Ø 8.5 x H 9,8 cm / 240 ml

CUP SPHERICAL
97552  Ø 9 x H 6,3 cm /  

220 ml
97553  Ø 7,8 x H 5,5 cm /  

150 ml

STACKABLE COFFEECUP WITHOUT 
HANDLE

21376  blue / Ø 7,6 x H 7,5 cm / 180 
ml

21377  Green / Ø 7,6 x H 7,5 cm / 
180 ml

STACKABLE COFFEECUP WITHOUT 
HANDLE

21378  black / Ø 7,6 x H 7,5 cm / 180 
ml

21379  Orange / Ø 7,6 x H 7,5 cm / 
180 ml

MULTIFUNCTIONAL SAUCER  
OFF-CENTRE

QU89114  Ø 17 cm

LATTE MACCHIATO GLASS
53303  Ø 7,7 x H 13,6 cm / 

315 ml

TEA GLASS HOLLYWOOD
50822 Ø 10,9 x H 9,7 cm / 255 ml

TEA GLASS LOS ANGELES
50820  Ø 10,5 x H 11,6 cm /  

260 ml

CREAMER WITHOUT HANDLE
QU15001  50 ml

TEA GLASS HOLLYWOOD
50822 Ø 10,9 x H 9,7 cm / 255 ml

STAINLESS STEEL MINI MILK 
CHURN

CB0030  70 ml

CONICAL BOWLS
QU33001#  Ø 8 x 6 cm / 135 ml
QU33002 Ø 6 x 4,5 cm / 80 ml

GLASS
55100  Ø 6 cm x H 6,3 cm /  

105 ml

TEA GLASS LOS ANGELES
50820  Ø 10,5 x H 11,6 cm / 260 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.

COFFEE & TEA
CUPS AND SAUCERS

COFFEE & TEA
CUPS AND SAUCERS

CUPS AND SAUCERS
MULTIFUNCTIONAL SAUCERS FOR MANY DIFFERENT CUPS
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STACKABLE COFFEE CUP  
& MULTIFUNCTIONAL SAUCER

QB30105  300 ml
QB30102  Ø 15 cm

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QB30102  Ø 15 cm

Suitable for QB30105, QB30107, QB30101, 
QB30103, QB30122, QB30123 and QB30125

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QB30124  Ø 15 cm

Suitable for QB30101, QB30103, QB30122, 
QB30123 and QB30125

CONICAL CAPPUCCINO CUP 
QB30103  235 ml

MUG
QB30121  450 ml

MUG
QB30122  300 ml

CAPPUCCINO CUP 
QB30123  225 ml

COFFEE CUP 
QB30125  170 ml

STACKABLE COFFEE CUP  
& MULTIFUNCTIONAL SAUCER

QB30107  220 ml
QB30102  Ø 15 cm

SAUCER OFF-CENTRE
QB30104  Ø 16,5 cm

Suitable for QB30101, QB30103, QB30122,
QB30123 and QB30125

COFFEE CUP CONISCH
QB30101  180 ml

ESPRESSO SAUCER 
QB30110  Ø 12 cm

ESPRESSO CUP CONICAL STACKABLE
QB30109  80 ml

MUG
QP1058  300 ml

COFFEE & TEA
Q PERFORMANCE

COFFEE & TEA
Q BASIC

LATTE CUP STACKABLE
QP1051  Ø 10 x H 7,5 / 350 ml
MULTIFUNCTIONAL SAUCER

QP1055  Ø 15 cm

COFFEE CUP STACKABLE
QP1053  Ø 7,5 x H 6 cm / 160 ml

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QP1055  Ø 15 cm

CAPPUCCINO CUP STACKABLE 
QP1052  Ø 8,5 cm / 200 ml

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QP1055  Ø 15 cm

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QP1055  Ø 15 cm

Suitable for QP1051, QP1052 and QP1053

ESPRESSO CUP STACKABLE 
QP1054  80 ml

ESPRESSO SAUCER 
QP1056  Ø 13 cm

Q PERFORMANCE
 

Q BASIC
 

SCHOTEL
QP1022  Ø 16,7 cm 

Suitable for QP1052, QP1051 and QP1020
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#This item will no longer be available when stock runs out.#This item will no longer be available when stock runs out.

COFFEE & TEA
ST. JAMES

COFFEE & TEA
Q FINE CHINA

ST. JAMESQ FINE CHINA

STACKABLE CUPS AND SAUCERS
200870002A# Ø 8,5 x H 6,5 cm / 260 ml

200870002B# Ø 18 cm
200507019A  Ø 8 x H 6 cm / 190 ml

200507019B  Ø 15 cm
200507032A# Ø 6 x H 5 cm / 100 ml

200507032B# Ø 12,1 cm

AT MUG
200720001  Ø 9 x H 8,5 cm / 300 ml

Suitable for: 200901233 en 200514017B

MUG ZEN KID
200514030  Ø 7,8 x H 7,8 cm / 220 ml

Suitable for: 200901233 and 200514017B

ELEGANCE TEA CUP AND SAUCER
200507020A  Ø 10,5 x H 6 cm / 240 ml

200507020B  Ø 16,5 cm 

AT CUPS AND SAUCERS
200514017A  220 ml

200514017B  Ø 15 cm
200614031A  180 ml

200614031B  Ø 13 cm
200514019A  100 ml

200514019B  Ø 11,5 cm 

AT SOUP BOWL AND SAUCER
200507008A  Ø 11 x H 5,5 cm / 300 ml

200507008B  Ø 16 cm

AT MULTIFUNCTIONAL SAUCER
200901233  Ø 15 cm

Suitable for: 200514017A, 200614031A, 200514030 and 200720001

COFFEE CUPS AND SAUCER
QU11010  220 ml
QU11011  180 ml

QU11022  Ø 14 cm

COFFEE/ESPRESSO CUPS  
AND SAUCERS

QU11070  220 ml
QU11071  170 ml

QU11076  Ø 15 cm
QU11072#  100 ml

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QU11076  Ø 15 cm

TEA GLASS CASABLANCA
55202  Ø 11,4 x H 10,6 cm / 270 ml

STACKABLE COFFEE CUP 
QU11088#  165 ml

COFFEE CUP 
QU11071  170 ml

COFFEE CUP 
QU11070  220 ml

MUG
QU11020A  220 ml
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JERSEY
STRONG, COLOURFUL AND SCRATCH RESISTANT

 
STACKABLE AND MULTIFUNCTIONAL

CAPPUCCINO CUP STACKABLE
QU96552 200 ml

LATTE CUP STACKABLE
QU96551  350 ml

ESPRESSO CUP & SAUCER
QU96556  Ø 13 cm   

QU96554 80 ml

COFFEE CUP STACKABLE
QU96553 160 ml 

CUP STACKABLE
QU96557 300 ml

MULTIFUNCTIONAL SAUCER
QU96555 Ø 15 cm  

Fits QU96553, QU96552 en QU96551

CAPPUCCINO CUP  
STACKABLE

QU93552 200 ml

LATTE CUP 
 STACKABLE

QU93551  350 ml

ESPRESSO CUP & 
SAUCER

QU93556  Ø 13 cm   
QU93554 80 ml

COFFEE CUP 
STACKABLE

QU93553 160 ml

CUP STACKABLE
QU93557 300 ml

MULTIFUNCTIONAL 
SAUCER

QU93555 Ø 15 cm  
Fits QU93553, 
QU93552 and 

QU93551

CAPPUCCINO CUP  
STACKABLE

QU94552 200 ml

LATTE CUP 
 STACKABLE

QU94551  350 ml 

ESPRESSO CUP & 
SAUCER

QU94556  Ø 13 cm   
QU94554 80 ml

COFFEE CUP 
STACKABLE

QU94553 160 ml

CUP STACKABLE
QU94557 300 ml

MULTIFUNCTIONAL 
SAUCER

QU94555 Ø 15 cm  
Fits QU94553, 
QU94552 and 

QU94551

CAPPUCCINO CUP  
STACKABLE

QU92552 200 ml

LATTE CUP 
 STACKABLE

QU92551  350 ml 

ESPRESSO CUP & 
SAUCER

QU92556  Ø 13 cm   
QU92554 80 ml

COFFEE CUP 
STACKABLE

QU92553 160 ml

CUP STACKABLE
QU92557 300 ml

MULTIFUNCTIONAL 
SAUCER

QU92555 Ø 15 cm  
Fits QU92553, 
QU92552 and 

QU92551

CAPPUCCINO CUP  
STACKABLE

QU91552 200 ml 

LATTE CUP 
 STACKABLE

QU91551  350 ml

ESPRESSO CUP & 
SAUCER

QU91556  Ø 13 cm   
QU91554 80 ml

COFFEE CUP 
STACKABLE

QU91553 160 ml

CUP STACKABLE
QU91557 300 ml

MULTIFUNCTIONAL 
SAUCER

QU91555 Ø 15 cm  
Fits QU91553, 
QU91552 and 

QU91551

CAPPUCCINO CUP  
STACKABLE

QU95552 200 ml

LATTE CUP 
 STACKABLE

QU95551  350 ml 

ESPRESSO CUP & 
SAUCER

QU95556  Ø 13 cm   
QU95554 80 ml

COFFEE CUP 
STACKABLE

QU95553  160 ml

CUP STACKABLE
QU95557 300 ml

MULTIFUNCTIONAL 
SAUCER

QU95555 Ø 15 cm  
Fits QU95553, 
QU95552 and 

QU95551
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Q AUTHENTIC JERSEY

COFFEE & TEA
Q AUTHENTIC JERSEY
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IRISH COFFEE GLASA
55141  Ø 10,4 x H 14,2 cm / 230 ml

TEA GLASS LOS ANGELES
50820  Ø 10,5 x H 11,6 cm / 260 ml

Suitable for saucer 91003, 132115, QU11022, QU89114, 
QB30104, QBB7892 and QBB7892ZW

TEA GLASS HOLLYWOOD
50822  Ø 10,9 x H 9,7 cm / 255 ml 

Suitable for saucer 91003, 132115, QU11022, 
QU89114, QB30104, QBB7892 and QBB7892ZW

TEA GLASS CASABLANCA
55202  Ø 11,4 x H 10,6 cm / 270 ml 

Suitable for saucer QU11076

TEA GLASS AROMA
50823#  Ø 12,2 x H 11,8 cm / 300 ml

LATTE MACCHIATO GLASS 
CASABLANCA

52640  Ø 8 x H 15,9 cm / 350 ml  
Suitable for saucer 200514017B

TEA GLASS
55329  Ø 9,2 x H 10,3 cm / 255 ml

TEA GLASS
55243  Ø 11,6 x H 11,5 cm / 400 ml

TEA GLASS
55531  Ø 12,2 x H 9,9 cm / 340 ml

Suitable for saucer 132117

TEA GLASS
55861  Ø 9 x H 14,7 cm / 263 ml

Suitable for saucer 132117

LATTE MACCHIATO GLASS
53303  Ø 7,7 x H 13,6 cm / 315 ml

Suitable for saucer 98661 en 91003
Matching spoon: A1069

MACCHIATO DOUBLE-WALLED 
GLASS

B803001  Ø 8,5 x H 11 cm / 290 ml

MACCHIATO/TEA DOUBLE-
WALLED GLASS

B803002  Ø 8,5 x H 11,5 cm /  
280 ml

COFFEE/TEA DOUBLE-WALLED 
GLASS

B803009*  Ø 7,5 x H 13 cm /  
400 ml

B803010**  Ø 6,5 x H 9,5 cm /  
200 ml

* Suitable for saucer 132115

COFFEE/TEA DOUBLE-WALLED 
GLASS

B803003  Ø 8,5 x H 12 cm / 400 ml
Suitable for saucer 132115

COFFEE/TEA DOUBLE-WALLED 
GLASS

B803004  Ø 8,5 x H 8 cm / 230 ml
Suitable for saucer 132115

TEA TIPS FLAT
QU11046  Ø 10,1 cm

QU11047  Ø 7 cm

TEAPOT
QB30114  400 ml

JAPANESE CAST IRON TEAPOT
2851514  800 ml 

TEA TIP 
QP1045  Ø 9 x H 2,5 cm / 159 ml

COFFEE & TEA
TEA

COFFEE & TEA
TEA

TEA
GLASSES AND ACCESSORIES

TEA TIP DEEP
QU78002  Ø 9 cm 

Fits on all our tea glasses

4-COMPARTMENT TEA & SUGAR 
HOLDER

MST-Y8760  15,5 x 15,5 x 8,5 cm

TEA TIP MELAMINE
MST-I55304  Ø 9.5 cm 

Fits on all our tea glasses

TEA TIPS
200507015  Ø 6,6 cm
200610003  Ø 9 cm

TEAPOT VERONA
1465  1.0L

TEAPOT VERONA
1464  0.5L
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GOLDEN ETAGERE 3 LAYERS
WCC302520 Ø 30/25/20 cm x 47 cm
Do not disassemble after assembly

RECTANGULAR PLATES FOR MILK 
AND SUGAR

QU75125  24 x 15,5 cm
QU75126  15,5 x 12 cm
QU75127  10,8 x 9 cm

STAINLESS STEEL MILK JUGS NON-STICK BLACK
MJ12BK  Ø 6,5 x 11 cm / 340 ml

STAINLESS STEEL MILK JUGS NON-STICK BLACK
MJ5BK  Ø 6 x 6,5 cm / 150 ml

STAINLESS STEEL MILK JUGS NON-STICK 
BROWN

MJ5BR  Ø 6 x 6,5 cm / 150 ml 

MILK JUG WITHOUT HANDLE
QU15001  50 ml

STAINLESS STEEL MINI MILK 
CHURN

CB0030  70 ml

MINI MILK JUG
QU89110  Ø 6,4 cm / 50 ml

CONICAL SUGAR BOWL
QU33001#  Ø 8 x H 6 cm / 135 ml  

MINI-SUGAR BOWL
QU89111  Ø 6,4 cm / 50 ml

CONICAL SUGAR BOWL
QU11063  Ø 9 x H 5 cm / 180 ml

AT SUGAR BOWL
20070009*  Ø 9,2 x H 6 cm

* AT Sugar BOWL zonder deksel

SUGAR STICKS BOWL
QB30115#  11,8 x 7,7 x H 4,2 cm

OVAL PLATE FOR MILK  
AND SUGAR

QB30135  Ø 22 cm
Geschikt als transportbord voor 

Sugar BOWL en Milk jug

SUGAR BOWL WITH LID
QB30118  Ø 9 x 6 cm / 250 ml

AT SUGAR BOWL WITH LID
200514020  Ø 6 cm / 200 ml

MILK JUG
QB30119  Ø 7 x 6,5 cm / 100 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.

COFFEE & TEA
ACCESSORIES

COFFEE & TEA
ACCESSORIES

ACCESSORIES
USEFUL ACCESSORIES FOR YOUR COFFEE AND TEA CONCEPT

AT MILK JUG
200514021  Ø 6,9 x H 7,3 cm /  

170 ml 
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COBBLER COCKTAIL SHAKER COPPER
6782-50C  Ø 8,8 x 20,5 cm / 500 ml 

BOSTON SHAKERS COPPER
BSC22C Ø 8,8 x 16 cm / 640 ml

BSC18C Ø 8,3 x 13,7 cm / 510 ml

BOSTON SHAKERS
BSC28  Ø 8,8 x 16 cm / 795 ml

BSC18  Ø 8,3 x 13,7 cm / 510 ml

COBBLER COCKTAIL SHAKER
6782-50  Ø 8,8 x 20,5 cm / 500 ml

COBBLER COCKTAIL SHAKER GUN METAL BLACK
6782-50GM  Ø 8,8 x 20,5 cm / 500 ml

MARTINI GLASS
CB0045  Ø 16 x H 19 cm / 520 ml 

CB0043  Ø 12 x H 16,6 cm / 240 ml

MARTINI GLASS COPPER
MRC240  Ø 12 x H 16,6 cm / 240 ml

COPPER MUG HAMMERED
85400C Ø 8,5cm 400 ml

COCKTAIL SHAKERS
STAINLESS STEEL

COCKTAIL PRESENTATION
STAINLESS STEEL

COCKTAIL
COCKTAIL PRESENTATION

COCKTAIL
COCKTAIL SHAKERS
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MIXING GLASS
MXG500  Ø 10,8 x H 16,3 cm / 500 ml

STAINLESS STEEL MUDDLER
MUD2  22,5 cm

STAINLESS STEEL MUDDLER GUN METAL BLACK
MUD2GM  22,5 cm

SQUEEZER
MEX1  22 x 7,5 cm

POURER CHROME FAST FLOW
WPM20  

POURER CHROME MEDIUM FLOW
WPM85  

STAINLESS STEEL FINE MESH STRAINER
FMCS  7 cm

STAINLESS STEEL JIGGER
JIG2550  Ø 4,3 x H 10,7 cm /  

25/50 ml

ACCESSORIES

COCKTAIL
ACCESSORIES

COCKTAIL
ACCESSORIES
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STOCKHOLM LAMPS 
EXTENSION OF OUR POPULAR LAMP COLLECTION

 
ADJUSTABLE: LOW OR HIGH

 
EASY TO CARRY DUE TO THE HANDY LOOPS

 
WATER RESISTANT: SUITABLE FOR OUTDOORS

 

STOCKHOLM LAMP BLACK ADJUSTABLE
TL3050  Branduren: 5-8 uur

STOCKHOLM LAMP GOLD ADJUSTABLE
TL3051  Branduren: 5-8 uur  

PRESENTATION
STOCKHOLM LAMPS
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DELFT LAMP BLACK
TL1002  8 x 35 cm

burning hours*: 6-8 hrs. / charging hours: 6-8 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

DELFT LAMP WHITE
TL1001  8 x 35 cm

burning hours*: 6-8 hrs. / charging hours: 6-8 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

DELFT LAMP GOLD
TL1003  8 x 35 cm

burning hours*: 6-8 hrs. / charging hours: 6-8 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

CHARGER FOR 15 LAMPS
TL2020  16 x 8,5 x 7,8 cm

DUBAI LAMP WHITE
TL1021  10 x 30 cm

burning hours*: 10-15 hrs. / charging hours: 8-10 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

DUBAI LAMP BLACK
TL1020  10 x 30 cm

burning hours*: 10-15 hrs. / charging hours: 8-10 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

*The burning time depends on the selected lamp mode

LAMPS
UNIQUE AND STYLISH ADDITION TO YOUR TABLE PRESENTATION

 
THE SPLASH PROOF IP54 LAMPS ARE SUITABLE FOR INDOOR AND OUTDOOR

 
THE LED LAMPS ARE DIMMABLE, WIRELESS AND RECHARGEABLE

 

LIGHTING
LAMPS

LIGHTING
LAMPS
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MALMÖ LAMP BLACK
TL3045  15 x 28 cm

burning hours*: ± 8 hrs. / charging hours: ± 5 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

MALMÖ LAMP PINK
TL3047  15 x 28 cm

burning hours*: ± 8 hrs. / charging hours: ± 5 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

SAN FRANCISCO LAMP WHITE
TL1011  10 x 26 cm

burning hours*: 10-15 hrs. / charging hours: 8-10 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

SAN FRANCISCO LAMP BLACK
TL1012  10 x 26 cm

burning hours*: 10-15 hrs. / charging hours: 8-10 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

MALMÖ LAMP WHITE
TL3046  15 x 28 cm

burning hours*: ± 8 hrs. / charging hours: ± 5 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

SAN FRANCISCO LAMP GREEN
TL1010  10 x 26 cm

burning hours*: 10-15 hrs. / charging hours: 8-10 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

MALMÖ LAMP GREEN
TL3048  15 x 28 cm

burning hours*: ± 8 hrs. / charging hours: ± 5 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

CHARGER FOR 15 LAMPS
TL2020  16 x 8,5 x 7,8 cm

*The burning time depends on the selected lamp mode

LIGHTING
LAMPS

LIGHTING
LAMPS
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LAMPS
UNIQUE AND STYLISH ADDITION TO YOUR TABLE PRESENTATION

 
THE SPLASH PROOF IP54 LAMPS ARE SUITABLE FOR INDOOR AND OUTDOOR

 
THE LED LAMPS ARE DIMMABLE, WIRELESS AND RECHARGEABLE
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MADRID LAMP WIT
TL3031  11 x 38 cm

burning hours*: ± 8 hrs. / charging hours: ± 5 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

LONDON LAMP GOLD
TL2023  14 x 33 cm

burning hours*: 15-20 hrs. / charging hours: 5-6 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

LONDON LAMP BLACK
TL2022 14 x 33 cm

burning hours*: 15-20 hrs. / charging hours: 5-6 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

LONDON LAMP BROWN
TL2021  14 x 33 cm

burning hours*: 15-20 hrs. / charging hours: 5-6 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

MADRID LAMP BLACK
TL3030  11 x 38 cm

burning hours*: ± 8 hrs. / charging hours: ± 5 hrs. 
Easy charging using magnetic coupling piece.

CHARGER FOR 15 LAMPS
TL2020  16 x 8,5 x 7,8 cm

*The burning time depends on the selected lamp mode

LIGHTING
LAMPS

LIGHTING
LAMPS
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LAMPS
UNIQUE AND STYLISH ADDITION TO YOUR TABLE PRESENTATION

 
THE SPLASH PROOF IP54 LAMPS ARE SUITABLE FOR INDOOR AND OUTDOOR

 
THE LED LAMPS ARE DIMMABLE, WIRELESS AND RECHARGEABLE
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SEATTLE LAMP COPPER
TL1032  14 x 33cm / burning hours*: 6-8 hrs. / charging hours: 4-5 hrs.

SEATTLE LAMP BLACK
TL1031  14 x 33cm / burning hours*: 6-8 hrs. / charging hours: 4-5 hrs.

SEATTLE LAMP MATTE GOLD
TL1033  14 x 33cm / burning hours*: 6-8 hrs. / charging hours: 4-5 hrs.

LAMPS
UNIQUE AND STYLISH ADDITION TO YOUR TABLE PRESENTATION

 
THE SPLASH PROOF IP54 LAMPS ARE SUITABLE FOR INDOOR AND OUTDOOR

 
THE LED LAMPS ARE DIMMABLE, WIRELESS AND RECHARGEABLE
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DISPOSABLE CARTRIDGE 50 UUR
NL10811  Ø 6,1 x 7,9 cm / 212 ml

DISPOSABLE CARTRIDGE 8 UUR
NL10101  Ø 3,8 x 3,5 cm / 24 ml

DISPOSABLE CARTRIDGE 12 UUR
NL10201  Ø 3,8 x 4,4 cm / 36 ml

DISPOSABLE CARTRIDGE 36 UUR
NL10501  Ø 6,1 x 5,8 cm / 124 ml

DISPOSABLE CARTRIDGE 42 UUR
NL10601  Ø 6,1 x 6,4 cm / 138 ml

LIGHTING
HOLDERS

DISPOSABLE CARTRIDGE 25 UUR
NL10401  Ø 5,1 x 5,8 cm / 83 ml

HOLDER BLACK NORDIC
NL30115#  Ø 7,5 x 2,5 cm

HOLDER SILVER NORDIC
NL30141#  Ø 7,5 x 4,6 cm

LAMP BLACK
WCC1020  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP WHITE/BLUE 
WCC1008  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP WHITE/GOLD RINGS
WCC1003  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP GREEN 
WCC1006  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP BLACKE STRIPES 
WCC1009  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP GREY 
WCC1002  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP SHELL PATTERN 
WCC1001  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP GOLD 
WCC1007  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP RED 
WCC1005  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP TRANSPARANT DROPS 
WCC1004  Ø 7,5 x 12 cm

LAMP WHITE STRIPES
WCC1021  Ø 7,5 x 12 cm

NORDIC CARTRIDGES
CARTRIDGES THAT BURN 8 - 50 HOURS

 
STRONGLY REDUCED IN PRICE

LIGHTING
NORDIC CARTRIDGES

HOLDERS
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OUTDOOR CANDLE GLASS WHITE
LP3001# 9 x 9,8 cm 

OUTDOOR CANDLE GLASS ORANGE
LP3005# 9 x 9,8 cm 

MOONLIGHT OUTDOOR LIGHT TRANSPARENT 
120 HOURS

100181#  Ø 15 x H 25 cm 

MOONLIGHT OUTDOOR LIGHT BROWN 
120 HOURS

100187#  Ø 15 x H 25 cm

APOLLO MOONLIGHT CARTRIDGE 
120 HOURS

100161  Ø 7 x H 18 cm

* Flame goes out immediately if the lamp falls over.
** Do not pull the wick. Single use cartridges. Not suitable for refilling.

OUTDOOR CANDLE GLASS RED
LP4081# 10 x 10 cm

CANDLES
OTHER COLOURS AVAILABLE ON REQUEST

LIGHTING
MOONLIGHT LAMPS

LIGHTING
CANDLES

MOONLIGHT LAMPS
NO SMOKE NUISANCE*

 
RESISTANT TO UV, HEAT AND COLD

MOONLIGHT MINI RED 60 HOURS
9820 Ø 9,7 x 13,5 cm

9860** Refill red / Ø 9,7 x 9 cm

MOONLIGHT MINI TRANSPARENT 60 HOURS
9821 Ø 9,7 x 13,5 cm

9861** Refill transparent / Ø 9,7 x 9 cm

MOONLIGHT MINI BROWN 60 HOURS
9822 Ø 9,7 x 13,5 cm

9862** Refill brown / Ø 9,7 x 9 cm
MENU HOLDER

AND101WH 18,5 x 15 cm
Available in different colours, see page 247

MOONLIGHT MINI BLUE 60 HOURS
9829 Ø 9,7 x 13,5 cm

9869** Refill blue / Ø 9,7 x 9 cm

MOONLIGHT MINI PURPLE 60 HOURS
9823 Ø 9,7 x 13,5 cm

9863** Refill paars / Ø 9,7 x 9 cm

MOONLIGHT MINI ORANGE 60 HOURS
9828 Ø 9,7 x 13,5 cm

9868** Refill Orange / Ø 9,7 x 9 cm
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GREASEPROOF PAPER
PERSONALIZE YOUR GREASEPROOF PAPER, SEE PAGE 270

GREASEPROOF PAPER "NEWSPAPER BROWN"
GPP1817NB2  18 x 17 cm  / 500 st.

GREASEPROOF PAPERZAK"NEWSPAPER WHITE"
GPP1817NW2  18 x 17 cm

GREASEPROOF PAPER STEAK HOUSE BROWN
PN1487SH  35 x 25 cm

GREASEPROOF PAPER NEWSPAPER BROWN
GPP3428NB 34 x 28 cm

GREASEPROOF PAPER NEWSPAPER WHITE
GPP3428NW2 34 x 28 cm

GREASEPROOF PAPER THE DAILY CATCH
CB0010  25,5 x 40,5 cm

GREASEPROOF PAPER BROWN
GPP3428B#  34 x 28 cm 
GPP2520B2  25 x 20 cm 

GREASEPROOF PAPER WHITE
GPP3428W#  34 x 28 cm  
GPP2520W  25 x 20 cm

GREASEPROOF PAPER PUNTZAK TIMES
GPP2921T#  29.5 x 21 cm / 250 gram

PRESENTATION
GREASEPROOF PAPER

PRESENTATION
  

GREASEPROOF PAPER RED CHECKERED
PN1487GR  25 x 20 cm 

GREASEPROOF PAPER BLUE CHECKERED
GPP2520WR  25 x 20 cm 

PRESENTATION
GREASEPROOF PAPER

GREASEPROOF PAPER BLACK CHECKERED
GPP2520WZ  25 x 20 cm

#This item will no longer be available when stock runs out.
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PRESENTATIECONCEPT ALUMINIUM

WIRE BASKETS
    

WIRE BASKET S
WCC2528  Ø 10 x 9 cm 

WIRE BASKET RECTANGULAR WITH HANDLE
WCC2531 12,5 x 9,7 x 8,5 cm

WCC2530 10 x 8 x 7,5 cm

WIRE BASKET ROUND WITH HANDLE
WCC2529  Ø 9,2 x 8,5 cm 

WIRE BASKET M
WCC2527  Ø 12 x 11 cm

BREAD BASKET BLACK L
ELM2020  Ø 20 x 5 cm
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GREASEPROOF PAPER P. 223
Combine with

BREAD BASKET BLACK M
ELM1616  Ø 16 x 5 cm

RAMEKINS
ELM0805S  8 x 5,6 cm / 150 ml

ELM0604S  Ø 5,8 x 4,3 cm / 80 ml
 ELM0603S  Ø 6,2 x 2,7 cm / 50 ml 

PRESENTATION
STAINLESS STEEL

SKEWER HOLDER
ESP  24 x 46 cm 

SKEWERS (6P)
236-12  30,5 cm
236-10  25,4 cm
236-8  20,3 cm 

Important: 
also order the 

skewers

STAINLESS STEEL
    

PRESENTATION
WIRE BASKETS
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STAINLESS STEEL
ROBUST & TRENDY

 
    

PRESENTATION
STAINLESS STEEL

RAMEKINS
ELM0805G  Ø 8,2 x 5 cm / 150 ml
ELM0604G  Ø 6,2 x 4,3 cm / 80 ml
ELM0603G  Ø 6,2 x 3 cm  / 50 ml

PRESENTATION CUP
ELM0808G  Ø 8,5 x 8,5 cm / 400 ml

PRESENTATION CUP SLOPING
ELM0911G  Ø 9,5 x 11,5 cm

BOWLS
ELM1105G  Ø 11 x 5,5 cm / 400 ml
ELM1005G  Ø 10 x 5 cm / 350 ml 

2 PIECE ETAGERE FRUIT DE MER
ELM3033G  30 x 33 cm

SERVING TRAY
ELM3122  31 x 22 x 2 cm 

BOWLS
ELM1105S  Ø 11 x 5,5 cm / 400 ml
ELM1005S  Ø 10 x 5 cm / 350 ml 

FLOWER SHAPED BOWL 
ELM3201G  Ø 10 x 5,5 cm / 300 ml

BREAD BASKET
ELM1717S  Ø 17 x 5 cm 

PRESENTATION X SLOPING
ELM0911S  Ø 9,5 x 11,5 cm 

RIBBED BOWL
ELM3202S  Ø 10,5 x 4,5 cm / 450 ml

RIBBED BOWL 
ELM3202G  Ø 10,5 x 4,5 cm / 450 ml

PRESENTATION CUP 
ELM0808S  Ø 8,5 x 8,5 cm / 400 ml

RAMEKINS
ELM0805V  Ø 8,2 x 5 cm / 150 ml
ELM0604V  Ø 6,2 x 4,3 cm / 80 ml
ELM0603V  Ø 6,2 x 3 cm / 50 ml 

2 PIECE ETAGERE FRUIT DE MER
ELM3033S  30 x 33 cm

ROUND PLATES
ELM2502  Ø 25 cm
ELM2002  Ø 20 cm 

BREAD BASKET
ELM1717G  Ø 17 x 5 cm 

FLOWER SHAPED BOWL
ELM3201S  Ø 10 x 5,5 cm / 300 ml

PRESENTATION
STAINLESS STEEL VINTAGE

SERVING PLATE
ELM1903  19,5 x 2,9 cm

BURGER BOX RECTANGULAR
ELM2821  28,75 x 21,7 x 4,8 cm

BOWL
ELM0703S  6,75 x 3,5 cm

BOWL BLACK
ELM0905B  9x5,25cm
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STAINLESS STEEL 
VINTAGE
ROBUST & TRENDY

 
    

PRESENTATION CUP
ELM0909  8,5 x 8,5 x 8,5 cm

MINI SERVING PAN
ELM1303  13,5 x 3,75 cm

SERVING BOWL OVAL L
ELM1813  18,5 x 13,5 cm

SERVING BOWL RECTANGULAR M
ELM1208  12,5 x 8,5 cm

SERVING BOWL OVAL
ELM1612  16,5 x 12,5 cm

SERVING BOWL SQUARE
ELM1111  11,5 x 11,5 cm

SERVING BOWL RECTANGULAR L
ELM1409  14,5 x 9,5 cm

PRESENTATION
STAINLESS STEEL COLOURED

PRESENTATION
RVS VINTAGE STEEL

STAINLESS STEEL 
COLOURED

        

PRESENTATION CUP GOLD SLOPING
ELM1002#  Ø 9,5 x H 8,2 / 11,5 cm / 

460 ml

PRESENTATION CUP GOLD 
ELM1001#  Ø 8,7 x H 8,6 cm /  

420 ml

PRESENTATION CUP GOLD 
HAMMERED

ELM1001H#  Ø 8,7 x H 8,6 cm /  
410 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.
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STAINLESS STEEL SPECKLE 
& MARBLE

        

BOWL MARBLE
ELM1005M  Ø 10 cm 350 ml

PRESENTATION X SPECKLE 
ELM0808T  Ø 8,5 x 8,5 cm / 400 ml

BOWL SPECKLE
ELM1005T  Ø 10 cm / 350 ml

PRESENTATION CUP MARBLE
ELM0808M  Ø 8,5 x 8,5 cm / 400 ml

PRESENTATION
STAINLESS STEEL SPECKLE & MARBLE

JERSEY P. 65
Combine with

ETAGERE 2 TIERED
WCC3605  Ø 21,50 x 30 cm

ETAGERE 2 TIERED
WCC3606  Ø 26,5 x 30 cm

JERSEY PLATES
QU95060  grey / Ø 25,4 cm
QU93060  blue / Ø 25,4 cm

ETAGER 3 TIERED GOLD COLOURED ALUMINIUM 
WCC302520 Ø 30/25/20 cm x 47 cm
Do not disassemble after assembly

ETAGERE 3 TIERED
WCC3607  Ø 26,5 x 45,5 cm

ETAGERES
COMBINE THE BLACK ETAGERE WITH OUR JERSEY CHAPES 
& Q PERFORMANCE PLATES WITH RAISED EDGE

 

PRESENTATION
ETAGERES
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WOOD PLATE RED 
WCC3025MR  Ø 25 x 2,5 cm

WOOD PLATE BLACK 
WCC3025MZ  Ø 25 x 2,5 cm

WOOD PLATE LIGHT BLUE
WCC3025MB  Ø 25 x 2,5 cm

WOOD PLATE GREY 
WCC3025MG  Ø 25 x 2,5 cm

MARRAKECH
UNIQUE SHARING DISHES
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PRESENTATION
MARRAKECH

PRESENTATION
MARRAKECH
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WOODEN SHAPES
USE THESE INDIVIDUAL SHAPES OR COMBINE

 
COMBINE WITH OUR PORCELAIN SHAPES

 
DESIGN BY MIEKE CUPPEN

 
      

OAK WOODEN DONUT 
OA35060  Ø 17 cm

OAK WOODEN SQUARE 
OA35055  14,4 x 4 cm

OAK WOODEN HEMISPHERE M 
OA35005  Ø 8,5 x 4 cm

OAK WOODEN SPHERE M 
OA35020  Ø 9,8 x 7,2 cm

OAK WOODEN HEMISPHERE L 
OA35050  Ø 16 x 7,4 cm

PRESENTATION
WOODEN SHAPES

PRESENTATION
WOODEN SHAPES

PORCELAIN SHAPES P. 62
See also

OAK WOODEN PLATE CONICAL HIGH
OA31003  Ø 15 cm

OAK WOODEN PLATE CONICAL HIGH
OA31002  Ø 20 cm
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OAK WOODEN RECTANGLE 
OA35035  21 x 6 cm

OAK WOODEN SPHERE L 
OA35045  Ø 13,5 x 13 cm
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WOOD
      

ACACIA BOARD SQUARE WITH HANDLE
B947008  37,4 x 25 x 1,5 cm 

ACACIA BOARD OVAL
B947011R1  29,8 x 19,7 x 2,5 cm 

ACACIA BOARDS RECTANGULAR WITH HANDLE
B947014  50,7 x 18 x 1,5 cm  
B947015  42 x 15,5 x 1,5 cm 

B947016  36,2 x 13,5 x 1,5 cm  

SERVING BOARD WOOD RECTANGULAR
WCC4323  43 x 23 x 2 cm 

BOWL WOOD
OA31005  Ø 10,2 x 6,4 cm / 185 ml

SERVING TRAY WOOD RECTANGULAR
WCC3020  30 x 20 x 5 cm

SERVING TRAY WOOD SQUARE
WCC3030  30 x 30 x 5 cm

ACACIA DISPLAY TRAYS
CB2016  40 x 30 x 6 cm 
CB2015  32 x 22 x 6 cm 

ACACIA SALAD BOWL
CB2007  Ø 13 x 6 cm

ACACIA CONICAL BOWL
CB2008  Ø 7 x H 2,5 cm 

SKEWER HOLDER P. 225
SKEWERS P. 225

Combine with

PRESENTATION
WOOD

PRESENTATION
WOOD

ACACIA BOARD ROUND
CB3026  Ø 26 cm

SERVING TRAY WOOD RECTANGULAR 
WCC6221  62 x 21 cm
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SQUARE ROUND DIPPER WIT/BLACK
MST-I6903  Wit / 6,3 x 6,3 x 3 cm /  

50 ml
MST-Z6903  black / 6,3 x 6,3 x 3 cm / 

50 ml

GLASS BOWL ROUND
G14085321  Ø 11,5 x 5,5 cm /  

350 ml 

CONICAL SAUCE BOWLS
QU33001#  Ø 8 x 6 cm / 135 ml
QU33002 Ø 6 x 4,5 cm / 80 ml

SOUP BOWL
QU11062  Ø 11,5 x 6 cm / 400 ml 

MINI-SUGAR BOWL/SAUCE BOWL
QU89111  Ø 6,4 cm / 50 ml

SOUP/GARNISH BOWL
MST-Y7999  Ø 11,3 x H 6 cm /  

400 ml 

SHOT GLASS
55100  Ø 6 cm x H 6,3 cm / 105 ml

SOUP WITH HANDLE
QU11051  300 ml

ACACIA STEAK BOARD WITH HANDLE INCL. GROOVE
CB3005  45 x 24 x 2 cm 

ACACIA BREAD/ANTI PASTI BOARD LONG WITH HANDLE
CB3002  60 x 15 x 1,5 cm

REVERSIBLE
REVERSIBLE

PRESENTATION
WOOD

PRESENTATION
WOOD

ACACIA PIZZA/ANTI PASTI BOARD ROUND WITH HANDLE
CB3003  44 x 34 x 1,5 cm

ACACIA BOARD WITH HANDLE (INCL GROOVE)
CB3001  35 x 18 x 2 cm 

OAK BOARD WITH HANDLE (INCL GROOVE) 
OAK3001  35 x 18 x 2 cm 

SQUARE ROUND DIPPER  
WHITE/BLACK

MST-I6903  Wit / 6,3 x 6,3 x 3 cm /  
50 ml 

MST-Z6903  black / 6,3 x 6,3 x 3 cm / 
50 ml 

CONICAL SAUCE BOWLS
QU33001#  Ø 8 x 6 cm / 135 ml
QU33002 Ø 6 x 4,5 cm / 80 ml

MINI-SUGAR BOWL/ 
SAUCE BOWL

QU89111  Ø 6,4 cm / 50 ml 

AMUSE/SHOT GLASS
55100  Ø 6 cm x H 6,3 cm /  

105 ml

#This item will no longer be available when stock runs out. #This item will no longer be available when stock runs out.
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ACACIA BOARD SQUARE WITH HANDLE
CB3004  44 x 34 x 1,5 cm

ACACIA DOUBLE TORTILLA BOWL INCL 3 
DIPPERS

CB-44.4  30 x 30 x 3,5 cm
15401  Round dipper los Ø 8 cm

ACACIA TORTILLA BOWL INCL DIPPER
CB-45.2  30 x 10,2 x 3,5 cm

15401 Round dipper los Ø 8 cm

ACACIA BOARD WITH GROOVE RECTANGULAR
WSB3422  34 x 22 x 2 cm
WSB2820  28 x 20 x 2 cm

PRESENTATION
WOOD

ACACIA BOARD RECTANGULAR WITH GROOVE
CB2014H  40 x 23 x 2 cm
CB2013H  35 x18 x 2 cm 

ACACIA BOARD
CB0008  18 x 36 x 2 cm

ACACIA PRESENTATION BOARD L
CB2003  15 x 36 x 4 cm

ACACIA PRESENTATION BOARD SMALL
CB2004  15 x 22 x 4 cm 

ACACIA BOARD RECTANGULAR WITH GROOVE
CB2002  40 x 22 x 2 cm

ACACIA BOARD RECTANGULAR WITH GROOVE
CB2001  35 x 20 x 2 cm

ACACIA BOARD ROUND
CB2009  Ø 32 x 2 cm

ACACIA BOARD SQUARE
B947012R1  22,5 x 16 x 1,5 cm

ACACIA BOARD RECTANGULAR WITH HOLE
CB2011#  25 x 14 x 2 cm
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BASKET LONG RED
FB2717R  26,7 x 17 cm

BASKET OVAL BLACK
FB2416B  23,5 x 15,5 cm

BASKET LONG BLACK
FB2717B  26,7 x 17 cm

BASKET ROUND BLACK 
FB20B  Ø 19,7 cm

DISPOSALBE PAPER CUPS
200-2050  59 ml
100-2050  28 ml

FASTFOOD
    

PRESENTATION
GIETIJZER

PRESENTATION
FASTFOOD

RAMEKINS P. 227
Combine with

BREAD BASKETS
SUITABLE FOR THE DISHWASHER

BREAD BASKET PAPER WASHABLE BLACK
272712BL# Ø 27 x 12 cm 
181815BL  Ø 18 x 15 cm
131315BL  Ø 13 x 15 cm

BREAD BASKET PAPER WASHABLE BROWN
181815BR#  Ø 18 x 15 cm
131315BR  Ø 13 x 15 cm

Ook beschikbaar in buffetformaat, zie p. 278

BREAD BASKET PAPER WASHABLE BLACK
272712GR# Ø 27 x 12 cm
131315GR  Ø 13 x 15 cm

BREAD BASKET GOLD & VINTAGE
ELM1717G  Gold / Ø 17 x 5 cm

ELM1717S Vintage / Ø 17 x 5 cm

BREAD BASKET CORK
CORKL1  Ø 16 x 19 cm

CORKSM1  Ø 14,8 x 13 cm

BREAD BASKET WIRE BLACK
ELM2020  Ø 20 x 5 cm 
ELM1616  Ø 16 x 5 cm

PRESENTATION
BREAD BASKETS

BASKET OVAL RED
FB2416R  23,5 x 15,5 cm

#This item will no longer be available when stock runs out.

BASKET OVAL GOLD
FB2416G  23,5 x 15,5 cm
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BREAK BASKET ROUND
B101V005  Ø 20 x 7 cm
B101V006  Ø 15 x 5 cm

BREAK BASKET
B101V016  25 x 18 x 8 cm



MINI JARS
B898000R  Ø 4,3 x H 8,4 cm / 70 ml
B898001R  Ø 4,3 x H 6 cm / 40 ml

PRESERVING JAR M
TJ-M  Ø 6,5 x H 8,1 cm / 125 ml

PRESERVING JAR S
TJ-XS  Ø 6,3 x H 4,5 cm / 50 ml

MINIATURE JARS
B898002R  Ø 5 x H 14 cm / 110 ml

GLASS BOWL ROUND
G14065924  Ø 9 x 5 cm / 222 ml

GLASS BOWL SQUARE
G14000242  Ø 10,5 x 6 cm / 270 ml

GLASS BOWL ROUND
G14085321  Ø 11,5 x 5,5 cm / 350 ml

PRESENTATION
  

LOCK-EAT WITH LID
12163-01  Ø 14,5 x 19 cm / 2000 ml

LOCK-EAT CARAFE WITH LID M
11964-02#  Ø 8,6 x 21 cm / 500 ml

LOCK-EAT CARAFE WITH LID L
11965-02  Ø 10,5 x 28 cm / 1000 ml

GLASS

PRESENTATION
GLASS

PRESENTATION
GLASS

LOCK-EAT WITH LID
12162-01  Ø 14,5 x 15 cm / 1500 ml
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TABLE CADDY WOOD BLACK
DWTCBK  25 x 15,3 x 18 cm

TABLE CADDY WOOD BLACK S
WCC1515  15 x 15,3 x 15 cm

TABLE CADDY ACACIA
DWTC  25 x 15,3 x 18 cm

TABLE CADDY ACACIA S
DWTC-S  15 x 15,3 x 15 cm

TABLE CADDY WOOD WHITEWASH
DWTCW  25 x 15,3 x 18 cm 

ACACIA TABLE CADDY
TR215  25 x 12 x 7 cm

CUTLERY HOLDER ACACIA
WCH10  10 x 10 x 20 cm

MENU HOLDER WOOD WHITEWASH
AND101WH  18,5 x 15 cm

MENU HOLDER WOOD DARK BROWN
AND101BL  18,5 x 15 cm

MENU HOLDER WOOD
AND101NAT  18,5 x 15 cm 

MENU HOLDER WOOD BROWN A5
WMP5  30,5 x 16 x 0,6 cm 

MENU HOLDER WOOD BROWN A4
WMP4  41,5 x 22,5 x 0,6 cm

MENU HOLDER WOOD BLACK A4
WMC24BK  32 x 24 x 0,6 cm

ACACIA MENU STAND
WMS20  20 x 3,2 x 7,5 cm

MOONLIGHT MINI  
LAMPS P. 221

Combine with

TABLE MENAGE AND MENU HOLDERS
ORIGINAL PRESENTATION OF YOUR TABLE MENAGE

 

PRESENTATION
TAFELMENAGE EN MENU'S

PRESENTATION
TAFELMENAGE EN MENU'S
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SERVING
CAMBRO TRAYS ARE SUITABLE FOR INTENSIVE USE

 
MULTIPLE TYPES OF TRAYS AVAILABLE AND CAN ALSO BE PERSONALISED, SEE PAGE 271

 
PC2217 IS UNBREAKABLE, LIGHTWEIGHT AND REUSABLE

WINE COOLER TRANSPARANT
PC2217  Ø 20 x 23 cm / 4200 ml

CAMBRO TRAY OVAL ANTI-SLIP GLASS FIBRE BLACK
2700CT110  Ø 56 x 68,5 cm

Suitable for in the dishwasher and five years warranty

CAMBRO TRAY ROUND ANTI-SLIP GLASS FIBRE BLACK
1800CT110  Ø 45 cm

1600CT110  Ø 40,5 cm
1400CT110  Ø 35,5 cm

Suitable for in the dishwasher and five years warranty

TRAY OVAL GLASS FIBRE GRIP
1600GR-004  Ø 40,5 cm 
1400GR-004  Ø 35,5 cm

Suitable for in the dishwasher

TRAY STAND MAHOGANY
WCC8047 80x47x43 cm

PRESENTATION
SERVICE

PRESENTATION
BEDIENING
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WOODEN BUFFET BOWL BLUE FLOWER
WCC3030BB  Ø 30 x 11 cm / 3000 ml

WOODEN BUFFET BOWL BLACK FLOWER
WCC3030ZB  Ø 30 x 11 cm / 3000 ml

VINTAGE BUFFET BOWLS GOLD
ELM3009G Ø 30 x 15 cm / 8000 ml
ELM2508G  Ø 25 x 12 cm / 4000 ml 
ELM2008G  Ø 20 x 9 cm / 1750 ml

VINTAGE BUFFET BOWLS
ELM3008S  Ø 30 x 15 cm / 8000 ml
ELM2509S  Ø 25 x 12 cm / 4000 ml
ELM2009S  Ø 20 x 9 cm / 1750 ml

WOODEN BUFFET BOWLS GREY WITH GOLD
WCC3030G  Ø 30 x 10 cm / 3600 ml
WCC2525G  Ø 25 x 7,5 cm  / 1900 ml

WOODEN BUFFET BOWLS WHITE WITH GOLD
WCC3030W  Ø 30 x 10 cm / 3600 ml
WCC2525W  Ø 25 x 7,5 cm / 1900 ml

WOODEN BUFFET BOWLS BLACK WITH GOLD
WCC3030Z  Ø 30 x 10 cm / 3600 ml
WCC2525Z  Ø 25 x 7,5 cm / 1900 ml

VINTAGE BUFFET BOWL GOLD
ELM2615G  Ø 26,5 x 15 cm / 4800 ml 

BUFFET BOWL SPECKLE
ELM3008T  Ø 30 x 15 cm / 8000 ml
ELM2509T Ø 25 x 12 cm / 4000 ml

BUFFET BOWL MARBLE
ELM3008M  Ø 30 x 15 cm / 8000 ml
ELM2509M Ø 25 x 12 cm / 4000 ml

WOODEN BUFFET BOWLS NATURE
WCC3030N  Ø 30 x 12 cm  / 3000 ml 
WCC2323N  Ø 23 x 11 cm  / 1750 ml

#This item will no longer be available when stock runs out.

BUFFET

BOWLS
COMBINE WITH THE TRAYS AND RISERS

  

BUFFET
BOWLS

BUFFET
BOWLS

FOREST BUFFET BOWL LARGE
QU16011  Ø 30 x 8 cm / 4000 ml

FOREST BUFFET BOWL
QU16015  Ø 17,2 x 11 cm / 1600 ml

AFRICAN WOOD ROUND MELAMINE  
BUFFET BOWLS

MST-AF41114  Ø 37 x 9 cm / 6000 ml
MST-AF41112  Ø 33 x 9 cm / 4000 ml

WIRE BASKETS GOLD
WCC3601  Ø 26,5 x 10 cm
WCC3602  Ø 30 x 11,5 cm

WOODEN BUFFET BOWL BOTANIC 
WCC3030BO  Ø 30 x 12 cm / 3600 ml

WOODEN BUFFET BOWL CASABLANCA 
WCC3030CB  Ø 30 x 12 cm / 3600 ml

WOODEN BUFFET BOWL SEAWORLD 
WCC3030SW  Ø 30 x 12 cm / 3600 ml

WOODEN BUFFET BOWL TROPICS 
WCC3030TR  Ø 30 x 12 cm / 3600 ml

WOODEN BUFFET BOWL SPRING 
WCC3030SR  Ø 30 x 12 cm / 3600 ml

WOODEN BUFFET BOWL MARRAKECH 
WCC3030MK  Ø 30 x 12 cm / 3600 ml
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BUFFET TRAY WOOD
WCC8032  80 x 32 x 3 cm

BUFFET TRAY WOOD
WCC8022  80 x 22 x 3 cm

BUFFET TRAY WOOD
WCC12032  120 x 32 x 3 cm

BUFFET TRAY WOOD
WCC12022  120 x 22 x 3 cm

BUFFET RISER STAINLESS STEEL
WCC222428SS  Ø 22/24 x 28 cm 

RAISER FOLDABLE
WCC3617  63,5 x 21,5 x 19 cm

TRAY RECTANGLE
WCC6221  62 x 21 cm

RAISER FOLDABLE
WCC3616  63,5 x 21,5 x 10 cm

RAISER FOLDABLE BLACK
WCC3619  63,5 x 21,5 x 19 cm

RAISER FOLDABLE BLACK
WCC3618  63,5 x 21,5 x 10 cm

MELAMINE PLATEAU GREY
MST-5918G  59 x 18 cm

TRAY RECTANGLE
WCC6221  62 x 21 cm

TRAY RECTANGLE
WCC3020  30 x 20 x 5 cm
Past perfect op WCC3258

TRAY RECTANGLE
WCC3030  30 x 30 x 5 cm
Past perfect op WCC3258

WOODEN TRAY ACACIA
B947051  50 x 18 x 16 cm

WOODEN TRAY ACACIA
B947052  50 x 18 x 12 cm

BUFFET

TRAYS
COMBINE WITH THE BUFFET RISERS

  

BUFFET
TRAYS

BUFFET
TRAYS
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BUFFET RISER BLACK
WCC222412BL  Ø 22/24 x 12 cm 

BUFFET RISER BLACK
WCC222420BL  Ø 22/24 x 20 cm 

BUFFET RISER BLACK
WCC222428BL  Ø 22/24 x 28 cm

BUFFET RISER BLACK
WCC222436BL  Ø 22/24 x 36 cm

BUFFET RISER STAINLESS STEEL
WCC222412SS  Ø 22/24 x 12 cm 

BUFFET RISER STAINLESS STEEL
WCC222420SS  Ø 22/24 x 20 cm

BUFFET RISER STAINLESS STEEL
WCC222428SS  Ø 22/24 x 28 cm 

BUFFET RISER STAINLESS STEEL
WCC222436SS  Ø 22/24 x 36 cm

BUFFET
ANTI-SLIP RISERS

BUFFET
  

BUFFET RISER BLACK 
MST-ST804BK  25 x 21 x 10 cm 

BUFFET RISER BLACK 
MST-ST808BK  25 x 21 x 15 cm

BUFFET RISER BLACK 
MST-ST812BK  25 x 21 x 20 cm

BUFFET RISER BLACK SQUARE
RSR-WBK08  18 x 18 x 8 cm 

BUFFETVERHOGER ANTISLIP 
BLACK VIERKANT

RSR-WBK10  18 x 18 x 10 cm

BUFFET RISER BLACK SQUARE
RSR-WBK18  18 x 18 x 18 cm

BUFFET RISER BLACK ROUND
MST-ST1241  20 x 10 cm 

BUFFET RISER GOLD ROUND
MST-ST604GD  21,5 x 21 x 10 cm

BUFFET RISER CROWN GOLD
MST-ST900GD  15 x 10 x 10 cm 

BUFFET RISER CROWN BRONZE
MST-ST900RC  15 x 10 x 10 cm 

BUFFET RISER BLACK ROUND
MST-ST1242  20 x 15 cm

BUFFET RISER GOLD ROUND
MST-ST606GD  21,5 x 21 x 15 cm

BUFFET RISER CROWN GOLD
MST-ST904GD  25 x 21 x 10 cm

BUFFET RISER CROWN BRONZE
MST-ST904RC  25 x 21 x 10 cm

BUFFET RISER BLACK ROUND
MST-ST1243  20 x 20 cm 

BUFFET RISER GOLD ROUND
MST-ST608GD  21,5 x 21 x 20 cm

BUFFET RISER CROWN GOLD
MST-ST908GD  25 x 21 x 20 cm

BUFFET RISER CROWN BRONZE
MST-ST908RC  25 x 21 x 20 cm

* Also with Q Fine China deep plates (QU11048 and QU11049), see page 112

ANTI-SLIP RISERS
COMBINE WITH THE TRAYS AND BOWLS*

 

BUFFET
ANTI-SLIP RISERS
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WOODEN BUFFET RISERS
WCC2518  Ø 30 x 17 cm 
WCC2515  Ø 25 x 15 cm 

WOODEN BUFFET CUPBOARD
WCC3258  32 x 58 x 44 cm

PRESENTATION
FINISH YOUR BUFFET WITH THESE UNIQUE ITEMS

WOODEN SERVING TRAY RECTANGULAR
WCC4323  43 x 23 x 2 cm 

WOODEN BREAD CUTTING BOARD
WCC4832BR  48 x 32 x 2 cm 

WOODEN BUFFET CUPBOARD 3 PARTS
WCC3639  40 x 40 x 33 cm

2-DELIG! 

ACACIA WOODEN CRATES
RSR-W3226  GN1/2 / 32,5 x 26,5 x 15,3 cm
RSR-W3218  GN1/3 / 32,5 x 18 x 12,3 cm

WOODEN 3 COMP. CRATE WITH CHALK BOARD
MANTHREE  50 x 30 x 15 cm 

MANGOWOOD CRATE WITH CHALKBOARD
MANBOX  50 x 30 x 20 cm

6 COMPARTMENT CRATE FILLING FOR 
MANBOX

MANINMANBOX  48 x 27 x 15 cm /  
Hoort bij MANBOX

WIRE BASKETS BLACK
WBGN11BK  1/1GN / 51,8 x 31,3 x 12 cm
WBGN12BK  1/2GN / 31,3 x 25,3 x 12 cm

GOLDEN ETAGERE 3 LAYERS
WCC302520 Ø 30/25/20 cm x 47 cm
Do not disassemble after assembly

BREAD BASKET VINTAGE
ELM1717S  Ø 17 x 5 cm 

WIRE BASKETS 
WCC2527  Ø 12 x 11 cm
WCC2528  Ø 10 x 9 cm

MENU HOLDERS VINTAGE STAINLESS STEEL
ELM5130S  6 x 3 cm

BREAD BASKETS BLACK
ELM2020  Ø 20 x 5 cm
ELM1616  Ø 16 x 5 cm

SEAFOOD TOWER VINTAGE
ELM3033S  30 x 33 cm

ALUMINUM BASKET GOLD
WCC3800  Ø 38 cm

SEAFOOD TOWER GOLD
ELM3033G  30 x 33 cm 

STEEL BASKETS GOLD
WCC3323W  Ø 33 x 23 cm
WCC2823W  Ø 28 x 23 cm
WCC2323W  Ø 23 x 23 cm

STEEL BASKETS BLACK
WCC3323Z  Ø 33 x 23 cm
WCC2823Z  Ø 28 x 23 cm
WCC2323Z  Ø 23 x 23 cm

BREAD BASKET VINTAGE GOLD  
STAINLESS STEEL

ELM1717G  Ø 17 x 5 cm 

BUFFET SPOONS VINTAGE STAINLESS STEEL
ELM3206S  Spoon / 30 cm

ELM3205S  Spoon perforated / 30 cm
ELM3203S  Spoon holder / 24 cm

BUFFET SPOONS VINTAGE GOLD  
STAINLESS STEEL

ELM3206G  Spoon / 30 cm
ELM3205G  Spoon perforated / 30 cm

ELM3203G Spoon holder / 24 cm

BREAD BASKET WASHABLE PAPER BROWN
333312BR  Ø 33 x H 12 cm

WOODEN RISERS ACACIA
B947055  18 x 18 x 15 cm 
B947056  18 x 18 x 10 cm

BUFFET
PRESENTATION

BUFFET
PRESENTATION
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ENAMEL BUFFET BUCKET 
WITH WOODEN HANDLE LARGE
58522  Ø 22 x H 18,6 cm / 5000 ml

BUFFET
BUCKETS

GALVANIZED TABLE WASTE BIN
GBIN14  14 x 12 x 15 cm 

GALVANIZED STEEL CUTLERY BUCKET
GSB12COM  Ø 12 x 23,3 x 16,5 cm

GALVANIZED STEEL CUP
GSC11BK  Ø 11 x H 14,5 cm / 1300 ml

BUCKETS
    

JERSEY P. 65
Combine with

ETAGERE 2 LAYERS
WCC3605  Ø 21,50 x 30 cm

ETAGERE 2 LAYERS
WCC3606  Ø 26,5 x 30 cm

JERSEY PLATES
QU95060  grey / Ø 25,4 cm
QU93060  blue / Ø 25,4 cm

GOLDEN ETAGERE 3 LAYERS
WCC302520 Ø 30/25/20 cm x 47 cm
Do not disassemble after assembly

ETAGERE 3 LAYERS
WCC3607  Ø 26,5 x 45,5 cm

ETAGERES
COMBINE THE BLACK ETAGERES WITH OUR JERSEY, 
SHAPES AND Q PERFORMANCE PLATES WITH RAISED 
EDGE OF Ø 25,4 OR 20,5 CM
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ACACIA WOOD CAKE STAND
WCC333 Ø 33 cm x H 13 cm

COVER CAKE STAND GLASS
GCC30 Ø 29,8 cm x H 19 cm

MELAMINE COSMOS
HARD TO DISTINGUISH FROM REAL PORCELAIN

      

RECTANGULAR TRAY
MST-CM5427  54,5 x 27,5 x 2,35 cm

SQUARE BOWL 
MST-CM2625  26 x 25 x 7,5 cm

OVAL BOWL 
MST-CM4324  43 x 24 x 7,5 cm

OVAL BOWL 
MST-CM3732  37,5 x 32 x 9,4 cm

RECTANGULAR BOWL 
MST-CM4118  41 x 18 x 4 cm 

DEEP ROUND BOWL
MST-CM2515  25 x 15,5 cm 

ROUND TRAY
MST-CM4237  42 x 37,7 x 1 cm

COVERS POLYCARBONATE
MST-LID003  Ø 27 x 16,2 cm 

MST-LID002  Ø 21,5 x 14,5 cm 
MST-LID001  Ø 16,8 x 10,8 cm

COVERS POLYCARBONATE
MST-LID004  Ø 21 x 17 cm
MST-LID006 Ø 31 x 23 cm
MST-LID005  Ø 26 x 20 cm

CAKE PLATEAUS 
AND COVERS
MELAMINE PLATEAUS

 
MATCH THE PLATEAUS WITH 
OUR ANTI-SLIP BUFFET RISERS

 
  

PLATEAUS MARBLE WHITE ROUND
MST-311PW9  Ø 28 cm 
MST-309PW9  Ø 23 cm
MST-307PW7  Ø 18 cm

PLATEAU MARBLE BLACK ROUND
MST-813BK11  Ø 33 x H 2 cm

PLATEAU BLACK/WHITE CHECKED ROUND
MST-813PW12  Ø 33 x H 2 cm

PLATEAU MARBLE WHITE ROUND
MST-813PW9  Ø 33 x H 2 cm

BUFFET
CAKE PLATEAUS AND COVERS

BUFFET
MELAMINE COSMOS
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BOWL SLOPING
MST-I1909  21,2 x 20,8 x 10,4 cm

STACKABLE BOWL
MST-Y1510#  Ø 26 cm 

LID FOR STACKABLE BOWL
MST-Y1511#  Ø 26 cm

STACKABLE BOWL WHITE
MST-Y1509  Ø 22,5 cm

STACKABLE BOWL WHITE L
MST-I1124#  Ø 60 x H 15 cm

MELAMINE BOWLS  
AND TRAYS
HARD TO DISTINGUISH FROM REAL PORCELAIN

      

WOODEN TRAYS ROUND
MST-W235  Ø 35 cm 
MST-W234  Ø 55 cm

WOODEN TRAY OVAL
MST-W236  65 x 26 cm

BANANA LEAF PLATTERS
MST-BSM40  40 x 25,3 cm 
MST-BSM53  53 x 33,5 cm

WOK BOWLS BLACK
MST-BL5135#  Ø 35 x 51 x 7 cm

MST-BL3927  Ø 27 x 39,5 x 5,5 cm 

BUFFET
MELAMINE BOWLS AND TRAYS

BOWL ROUND WHITE
MST-I4914#  Ø 36 cm x H 13,3 cm / 9000 ml
MST-I4910#  Ø 26 cm x H 10,3 cm / 3000 ml

BOWLS SQUARE BLACK
MST-BL788  28 x 28 x 14,7 cm / 4100 ml
MST-BL787  21 x 21 x 11 cm / 1700 ml

BOWL ZEN SQUARE CRÈME
MST-WH789# 35 x 35 x 17 cm / 7700 ml

#This item will no longer be available when stock runs out. #This item will no longer be available when stock runs out.

OLIVE BOARD MELAMINE
MST-OL7027  70,4 x 27,7 x 2,5 cm

BUFFET
MELAMINE BOWLS AND TRAYS
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GN TRAYS BUDGET WHITE
MST-I1120  1/1 / 52,5 x 32,5 x 2 cm 

MST-I1220  1/2 / 32 x 26 x 2 cm 
MST-I1320#  1/3 / 32 x 17,5 x 2 cm
MST-I2420  2/4 / 52,5 x 16 x 2 cm 

GN TRAYS NARROW EDGE WHITE
MST-I8206 1/1 / 53 x 32,5 x 3 cm
MST-I8205  2/4 / 53 x 17 x 3 cm

GN 1/1 TRAY WITHOUT RIM WHITE
MST-I3621# 53 x 32,2 x 2,7 cm

GN 1/1 TRAY WITHOUT RIM BLACK
MST-Z3621  53 x 32,2 x 2,7 cm

GN 1/1 TRAY WIDE RIM WHITE  
MST-I0421# 52,5 x 32,5 x 2,5 cm

GN DISH WHITE  1/1
MST-I1165#  52,5 x 32,5 x 6,5 cm

GN DISH WHITE 2/4
MST-I2465#  52,5 x 16 x 6,5 cm 

GN DISH WHITE 1/3
MST-I1365#  32 x 17,5 x 6,5 cm

GASTRONORM 
CONTAINERS
LIGHTWEIGHT AND RESISTANT TO BREAKAGE

 
      

#This item will no longer be available when stock runs out.

OIL/VINEGAR CROCK WHITE
MST-IC2W# Ø 13 x H 17,5 cm / 1800 ml 

OIL/VINEGAR CROCK WHITE
MST-IC1W  Ø 13 x H 10,5 cm / 850 ml 

TABLE BIN BLACK
MST-BL7323  Ø 13 x H 16 cm

RECTANGULAR BOWL WHITE NARROW
MST-I7520#  50 x 20 x 7,5 cm

BUFFET
GASTRONORM CONTAINERS

RECT. PLATE NARROW EDGE WHITE
MST-I8201  21 x 30 x 3 cm

PARTY PLATE WITH WINE GLASS OPENING
MST-Y8759#  27 x 15 x 1,6 cm

#This item will no longer be available when stock runs out.

BUFFET
GASTRONORM CONTAINERS

BOWL WHITE
MST-I4906# Ø 16 x H 8,8 cm / 750 ml

RECTANGULAR BOWLS BLACK
MST-Z7514#  35 x 25 x 7 cm
MST-Z7510#  25 x 15 x 7 cm

CURVED SQUARE BOWL WHITE
MST-I6908  19 x 19 x 10 cm 

SQUARE BOWLS WHITE
MST-I6512#  30 x 30 x 11,5 cm

MST-I6507#  17,8 x 17,8 x 8,5 cm
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

DESIGN BY is the premium dinnerware collection of Stylepoint. It gives chefs from around the 
world access to exquisite and special designer tableware.

There are ceramic designers all over the world who create the most unique products in 
their studios. Usually these designers produce on a smaller scale. In collaboration with 
international ceramic designers, Stylepoint devoloped a unique and exclusive line of 
tableware for the premium hospitality segment. This way, exclusive designs are now available 
in bigger quantities.

DESIGN BY
-

The next level in top dining experience

1



Crackled glass bowl with lid grey 
RD23004 15,8 cm

Crackled glass bowl with lid transparent
RD23003 15,8 cm

Crackled glass bowl with lid transparent
RD23005 12 cm

Crackled glass bowl with lid grey
RD23006 12 cm

32
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Crackled glass ShApes bowl L grey
RD23010 13,5 x 13 cm

Crackled glass ShApes bowl L transparent
RD23009 13,5 x 13 cm

Crackled glass ShApes half bowl M transparent
RD23021 8,5 x 4 cm

Crackled glass ShApes half bowl M grey
RD23022 8,5 x 4 cm

76
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Crackled glass ShApes rectangular transparent
RD23008 21 x 6 cm

Crackled glass curved bowl transparent
RD23001 19,5 x 6,7 cm

1110



1312



Crackled glass presentation bowl
RD23025 17 x 5 cm

Crackled glass Pillow plate
RD23027 25 x 4 cm

Crackled glass Pillow plate
RD23028 15,8 x 3,2 cm

1514



Petr Kunc - Salabka Restaurant - Czech Republic

RBC perceives design as an expression to 
communicate the story behind our uniquely 
handcrafted approach to transform humble 
stoneware clay into novelty tableware. Our 
philosophy is that all of our ceramics have 
to reflect true passion for design and to be 
different. We have been working with some 
of the best Michelin starred chefs and top 
hotels from around the world for the past 
29 years. 

Yessica
Founder and Chief Designer 
of RBC

We understand that chefs want to have 
something different for presenting their 
creations and to keep exploring their 
creativity beyond the boundaries of 
normative food presentation. This idea of 
bringing the food industry to the next level 
is boldly underlined in our new collection 
that we have designed.

The story behind RBC

Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

Everest plate white 
RD19248  28 x 6,7 cm / 1 per box

Everest plate 
RD19235  25,5 cm / 1 per box

Everest plate 
RD19233  25 cm / 1 per box

1918



Everest creamer 
RD19232  6,5 x 8 cm / 1 per box

Everest bowl with lid 
RD19237  12 cm / 1 per box

Everest bowl with lid 
RD19238  22 cm / 1 per box

Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

Cube rustic white 
RD19245  6 cm / 1 per box

Rectangular rustic white 
RD19246  16,5 x 6,7 x 6 cm / 1 per box

Square plate stone rustic white 
RD19247  22 cm / 1 per box

2322



Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

Piano squared plate white
RD19330  24 cm / 1 per box

Donut Bowl Spikes 
RD19205  Ø 21 cm / 1 per box

2726



Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

Ancient plate stone 
RD19202  26,5 x 22,5 x 5,5 cm / 1 per box

3130



Andrea Mattasoglio - Italy

Sea Urchin
RD19165  18 cm / 1 per box

Crab with lid
RD19170  26 x 17,5 x 6 cm / 1 per box

Sushi stone S
QR17210  9,5 x 7,5 x 4 cm / 4 per box

Sushi stone L
QR17215  12 x 9,5 x 4 cm / 4 per box

Red Lobster 
RD19180  34,5 x 21 x 9,5 cm / 1 per box

Inlay lobster short rim
RD19181

3332



Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

Folded Plate 
RD19123  30 x 28,5 x 8 cm / 2 per box

Tower Plate Gold Brown
RD19122-GB  Ø 18 x 11,5 cm / 12 per box

3534



Night shade deep plate
RD19407 21 cm

Night shade deep plate
RD19408 24 cm

Angled Plate Black
RD19121-B Ø 26 x 6,5 cm / 12 per box

3736



BLANC by Aytems - Ayt Ems - Pieter de Hoop - Belgium

3938



Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

Oval Stone
RD19102  23 x 15 x 6,5 cm / 8 per box

Natural Stone with lid 
RD19101  16,5 x 16,5 x 13,5 cm / 16 per box

4140



BLANC by Aytems - Ayt Ems - Pieter de Hoop - Belgium
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Coral Bowl
RD19160  18,5 x 16 x 7,6  cm / 4 per box

Coral Plate 
RD19206  32 x 28 cm / 1 per box

Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

4544



Earth flower plate
RD19405 9 cm

Earth flower rising plate
RD19402 10,5 cm

4746



Earth flower rising plate
RD19403 13,5 cm

Earth flower bowl
RD19406 20 cm

Earth creamer
RD19401

4948



Shell Plate Sand Large
RD19155-S  28,3 cm / 12 per box

Shell Plate Sand Medium
RD19154-S  23 cm / 12 per box

Shell Plate Sand Small
RD19153-S  15,8 cm / 18 per box

Shell Bowl Sand
RD19152-S  15,5 cm / 16 per box

Shell Sauce Bowl Sand
RD19151-S  9,3 x 9 cm / 15 per box

Chanel Cuisine - The Netherlands

5150



Lars Scharp - Lars Amsterdam - LVF Food - The Netherlands
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Andrea Mattasoglio - Italy

Andrea Mattasoglio - Italy 

Kevala produces handmade ceramic 
stoneware. Each piece is crafted as a 
thoughtful statement of contemporary 
design, realized through the heart and 
hands of their skilled artisans. Kevala is 
Sanskrit, meaning perfect, whole, and 
complete. And it’s this simple idea that 
dictates the design philosophy behind  
all the ceramics this studio produces. 
Kevala designes specifically for high-end 
restaurants, the individual pieces can be 
tailored to meet specific presentation 
needs. 

Wendy Thomas
Founder and Chief Designer 
of Kevala

Kevala allows chefs to bring their creativity 
to the way they serve their delicious culinary 
creations.

Wendy: ‘We have been making handcrafted 
ceramics for some of the world’s top 
restaurants for the past 25 years. We 
understand that chefs want understated 
designs that showcase their culinary 
creations – where the food is the star, not 
the serving plate. 

The story behind Kevala
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

Gold Metallic Cracked Bowl
RD18622  Ø 16,4 x 7,5 cm / 500 ml / 24 per box

Gold Metallic Pineapple Bowl
RD18623  Ø 13,7 x 7 cm / 600 ml / 4 per box

Gold Metallic Curved Bowl
RD18422  Ø 15 x 7,5 cm / 900 ml / 12 per box

Black Gold Stone Oval Plate
RD18332  25,8 x 18,5 x 2 cm / 24 per box

Black Satin Gold Tower Plate
RD18721  Ø 16 x 7,8 cm / 400 ml / 12 per box

5756



Jeroen van Gansewinkel - Het Arresthuis - The Netherlands
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Andrea Mattasoglio - Italy

Black Satin Sold Footed Plate
RD18722  Ø 20,3 x 8,7 cm / 12 per box

Dark Gold Metallic XL Plate
RD18621  Ø 33,7 x 2,9 cm / 6 per box

Gold Metallic Curved Deep Plate
RD18421  Ø 24 x 5 cm / 1600 ml / 12 per box

Gold Metallic Angled Plate
RD18423  Ø 21 x 8,1 cm / 1150 ml / 12 per box

6160
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Lars Scharp - Lars Amsterdam - LVF Food - The Netherlands

Gold Metallic Presentation Bowl
RD18424  Ø 17 x 5 cm / 100 ml / 12 per box

Gold Metallic Presentation Bowl
RD18425  Ø 22 x 5 cm / 165 ml / 12 per box

Jug rustic gold 
RD18725  7 x 9 cm / 6 per box

Donut Oak
OA35060  Ø 17 x 5 cm / 1 per box

6362



BLANC by Aytems - Ayt Ems - Pieter de Hoop - Belgium

Vulcanic Black Presentation Bowl
RD18534  Ø 17 x 5 cm / 100 ml / 12 per box

Vulcanic Black Presentation Bowl
RD18535  Ø 22 x 5 cm / 165 ml / 12 per box

Vulcanic squared dipper black 
RD18542  9 cm / 6 per box

Vulcanic tower plate black 
RD18541  Ø 8 x 10 cm / 6 per box

6564
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Gold luster Ball bowl with lid mat
RD18901 7 cm mat

Gold luster Ball bowl with lid mat
RD18902 12 cm mat

6766



Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands

6968



Hemingway - The Netherlands

Vulcanic Bowl
RD18522  Ø 13 x 4,6 cm / 350 ml / 24 per box

Vulcanic Deep Plate M
RD18523  Ø 19,5 x 6,7 cm / 1200 ml / 12 per box

Vulcanic Bowl
RD18526  Ø 12 x 5 cm / 300 ml / 24 per box

Vulanic Deep Plate L
RD18528  Ø 24 x 5 cm / 1255 ml / 12 per box

7170



André Gerrits - ‘t Amsterdammertje - The Netherlands

Vulcanic ball bowl white medium 
RD18529  Ø 7 cm / 6 per box

Vulcanic squared dipper white
RD18531  9 cm / 6 per box

Vulcanic tower plate white 
RD18532  Ø 8 x 10  cm / 6 per box

Vulcanic ball bowl white small
RD18530  Ø 12 cm / 6 per box

Vulcanic Bowl with Lid
RD18521 Ø 15,8 cm / 900 ml / 12 per box

7372



Ronald Robson - Leila Lily’s - England

Vulcanic Side Plate
RD18524  Ø 16,5 cm / 24 per box

Vulcanic Conical Plate
RD18527  Ø 20 x 3,7 cm / 570 ml / 12 per box

Vulcanic Dinner Plate
RD18525  Ø 28 x 2,5 cm / 12 per box

WARNING!
The plates have a volcanic glaze. Pliling, bumping or hard pressure of objects can possibly result in the release of volcanic glaze flakes. 
Always check before use whether the plates are free of flakes. Due to possible health risks, these flakes are not fit for human consumption. 
Volcanic glazing is purely decorative and is not meant to be eaten from or to cut on its surface. Do not serve meals on the surface on which 
the volcanic glazing is. Washing and cleaning of these plates should ideally be done in an industrial dish washing machine.

Vulcanic dessert plate white 
RD18520  Ø 22 cm / 6 per box
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

Vulcanic Conical Plate Black
RD18536  Ø 20 x 3,7 cm / 570 ml / 12 per box

Vulanic Deep Plate L Black
RD18537  Ø 24 x 5 cm / 1255 ml / 12 per box

Vulcanic Dinner Plate Black
RD18538  Ø 28 x 2,5 cm / 12 per box

Vulcanic dessert plate black 
RD18539  Ø 22 cm / 6 per box

Vulcanic Deep Plate M Black
RD18540  Ø 19,5 x 6,7 cm / 1200 ml / 12 per box

7776



Simon Petutschnig - Fera Palma Restaurant & Bar - Spain
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Petr Kunc - Salabka Restaurant - Czech Republic

Bubble Black Satin Deep Plate
RD18221  Ø 20 x 3,8 cm / 750 ml / 12 per box

Bubble Black Satin Deep Plate
RD18222  Ø 19 x 6,5 cm / 250 ml / 12 per box

Bubble Black Satin Bowl
RD18223  Ø 12,5 x 5,2 cm / 350 ml / 24 per box

8180
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Simon Petutschnig - Fera Palma Restaurant & Bar - Spain

Black Satin Stone Plate
RD18331 Ø 24,5 x 2,5 cm / 12 per box

White Satin Stone Plate
RD18735 Ø 24,5 x 2,5 cm / 12 per box
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

Tower Black
RD18831  Ø 15 x 9 cm / 6 per box

Tower Grey
RD18836  Ø 12 x 7 cm / 6 per box

Tower White
RD18833  Ø 9 x 5 cm / 6 per box
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Black Satin Stone Gravy Boat
RD18723  Ø 6,7 x 14 cm / 250 ml / 24 per box

Black Satin Stone Side Bowl
RD18333  Ø 17 x 4,6 cm / 450 ml / 24 per box

Black Satin Stone Dipper
RD18334  Ø 6,5 x 2,7 cm / 50 ml / 24 per box

Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands
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André Gerrits - ‘t Amsterdammerste - The Netherlands

88

Oyster shell 
RD19191  24 x 10,6 x 5 cm / 1 per box

Oyster shell 
RD19190  13,2 x 7,4 x 4 cm / 1 per box

8988



Bubble Coupe Bowl Black
RD18820  Ø 24 x 5,5 cm / 6 per box

Bubble Curved Bowl Medium Black
RD18826  Ø 24,5 x 5,5 cm / 1500 ml / 6 per box

Bubble Curved Bowl Small Black
RD18825  Ø 20 x 5,5 cm / 6 per box

Bubble Deep Bowl Small Black
RD18821  Ø 14,5 x 7 cm / 6 per box

Stefan van Sprang - Aan de Poel - Lars Verkroost Photography - The Netherlands
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

Bubble Coupe Bowl White
RD18810  Ø 24 x 5,5 cm / 6 per box

Bubble Curved Bowl Medium White
RD18806  Ø 24,5 x 5,5 cm / 1500 ml / 6 per box

Bubble Curved Bowl Small White
RD18805  Ø 20 x 5,5 cm / 6 per box

Bubble Deep Bowl Small White
RD18801  Ø 14,5 x 7 cm / 6 per box

9392



Discover our exclusive tableware and 
cutlery collections. The high-end design 
of the cutlery matches perfectly with our 
Studio RAW ceramics. The cutlery items are 
of heavy 18/10 quality and most of them 
have a durable PVD coating. Because of this 
they are better protected against corrosion. 
Also, the colours will stay beautiful. Some 
items even have an exclusive two-tone 
finishing.

Set the perfect table with our exclusive 
tableware and cutlery collection!

Studio RAW

Stefan van Sprang - Aan de Poel - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

Carmel Market - Lars Verkroost Photography - The Netherlands
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Concrete bowl black 
RD18546  Ø 24,5 cm / 6 per box

Concrete bowl white 
RD18545  Ø 24,5 cm / 6 per box

Concrete deep plate embossed
RD18550  Ø 24 x 6 cm / 6 per box

Stefan van Sprang - Aan de Poel - The Netherlands
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

Plates Black
RD20012  Ø 25 x 4 cm / 12 per box

RD20011  Ø 15,8 x 3,2 cm / 24 per box
RD20010  Ø  11,1 x 2,4 cm / 12 per box

Plates Grey
RD21017  Ø 25 x 4 cm / 12 per box

RD21016  Ø 15,8 x 3,2 cm / 24 per box
RD21015  Ø  11,1 x 2,4 cm / 12 per box

Bowl Black
RD20003  Ø 19,2 x 4,4 cm / 24 per box

Bowl Black
RD20001  Ø 14,6 x 6,1 cm / 6 per box

Round Bowl Black
RD20002  Ø 9,3 x 5 cm / 12 per box

99



100

Deep Plate
RD21020  Ø 25 x 3 cm / 12 per box

Deep Plate
RD21026  Ø 16 x 3 cm / 12 per box

Big Jug
RD21023  10,4 x 8,0 x 6,7 cm / 12 per box

Small Jug
RD21022  Ø 7 cm x 14 cm / 250 ml / 12 per box

Dinner Plate
RD21021  Ø 31,1 x 3 cm / 12 per box

Stefan van Sprang - Aan de Poel - Lars Verkroost Photography - The Netherlands
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Stefan van Sprang - Aan de Poel - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

Small Bowl
RD21005  Ø 9,3 x 2,8 cm / 12 per box

Jar
RD21027  Ø 6,1 x 4 cm / 12 per box

Jar
RD21024  Ø 8,4 x 6,3 cm / 12 per box

Small Plate
RD21007  Ø 14,2 x 2,1 cm / 12 per box

Small Bowl
RD21006  Ø 12,4 x 4,5 cm / 250 ml / 12 per box
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Carmel Market - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

104

Vintage matte chocolate with anthracite  
handle 18/10 4 mm PVD coating*

HE201  Table knife / 24,1 cm / per 6
HE202  Table fork / 20,4 cm / per 6
HE203  Table spoon / 20,4 cm / per 6
HE204  Dessert knife / 20,5 cm / per 6
HE205  Dessert fork / 17,5 cm / per 6
HE206  Dessert spoon / 17,4 cm / per 6
HE207  Fish knife / 21,8 cm / per 6
HE208  Fish fork / 20,4 cm / per 6
HE209  Tea spoon / 13,8 cm / per 6
HE210  Coffee spoon / 10,3 cm / per 6
HE211  Ice tea spoon / 21,0 cm / per 6
HE212  Ice cream spoon / 12,8 cm / per 6
HE213  Cake fork / 13,8 cm / per 6
HE214  Butter knife / 15,6 cm / per 6

* Not suitable for osmosis treatment
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Carmel Market - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

106

Vintage shiny champagne  
18/10 4 mm PVD coating*

HE401  Table knife / 24,1 cm / per 6
HE402  Table fork / 20,4 cm / per 6
HE403  Table spoon / 20,4 cm / per 6
HE404  Dessert knife / 20,5 cm / per 6
HE405  Dessert fork / 17,5 cm / per 6
HE406  Dessert spoon / 17,4 cm / per 6
HE407  Fish knife / 21,8 cm / per 6
HE408  Fish fork / 20,4 cm / per 6
HE409  Tea spoon / 13,8 cm / per 6
HE410  Coffee spoon / 10,3 cm / per 6
HE411  Ice tea spoon / 21,0 cm / per 6
HE412  Ice cream spoon / 12,8 cm / per 6
HE413  Cake fork / 13,8 cm / per 6
HE414  Butter knife / 15,6 cm / per 6

* Not suitable for osmosis treatment

Salad set PVD coating*
HE701 22,0 cm / per 1

Lobster fork PVD coating*
HE705 21,5 cm / per 1

Lobster Crackers PVD coating*
HE703 21,0 cm / per 1
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Carmel Market - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

Vintage matte with black handle  
18/10 4 mm PVD coating*

HE301  Table knife / 24,1 cm / per 6
HE302  Table fork / 20,4 cm / per 6
HE303  Table spoon / 20,4 cm / per 6
HE304  Dessert knife / 20,5 cm / per 6
HE305  Dessert fork / 17,5 cm / per 6
HE306  Dessert spoon / 17,4 cm / per 6
HE307  Fish knife / 21,8 cm / per 6
HE308  Fish fork / 20,4 cm / per 6
HE309  Tea spoon / 13,8 cm / per 6
HE310  Coffee spoon / 10,3 cm / per 6
HE311  Ice tea spoon / 21,0 cm / per 6
HE312  Ice cream spoon / 12,8 cm / per 6
HE313  Cake fork / 13,8 cm / per 6
HE314  Butter knife / 15,6 cm / per 6

Salad set PVD coating*
HE702 22,0 cm / per 1

Lobster fork PVD coating*
HE706 21,5 cm / per 1

Lobster Crackers PVD coating*
HE704 21,0 cm / per 1

* Not suitable for osmosis treatment
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Carmel Market - Lars Verkroost Photography - The Netherlands

Classic Black 18/10 4 mm PVD coating*
HE501  Table knife / 23,6 cm / per 6
HE502  Table fork / 20,2 cm / per 6
HE503  Table spoon / 20,4 cm / per 6
HE504  Dessert knife / 20,7 cm / per 6
HE505  Dessert fork / 18,2 cm / per 6
HE506  Dessert spoon / 18,5 cm / per 6
HE507  Fish knife / 21,0 cm / per 6
HE508  Fish fork / 20,2 cm / per 6
HE509  Tea spoon / 14,2 cm / per 6
HE510  Coffee spoon / 11,3 cm / per 6
HE511  Ice tea spoon / 21,6 cm / per 6
HE512  Ice cream spoon / 13,3 cm / per 6
HE513  Cake fork / 13,7 cm / per 6
HE514  Butter knife / 15,6 cm / per 6

* Not suitable for osmosis treatment

Classic Vintage 18/10 4 mm
HE801  Table knife / 23,6 cm / per 6
HE802  Table fork / 20,2 cm / per 6
HE803  Table spoon / 20,4 cm / per 6
HE804  Dessert knife / 20,7 cm / per 6
HE805  Dessert fork / 18,2 cm / per 6
HE806  Dessert spoon / 18,5 cm / per 6
HE807  Fish knife / 21,0 cm / per 6
HE808  Fish fork / 20,2 cm / per 6
HE809  Tea spoon / 14,2 cm / per 6
HE810  Coffee spoon / 11,3 cm / per 6
HE811  Ice tea spoon / 21,6 cm / per 6
HE812  Ice cream spoon / 13,3 cm / per 6
HE813  Cake fork / 13,7 cm / per 6
HE814  Butter knife / 15,6 cm / per 6
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Savage coupetini glass 
67286  170 ml / 6 per box  

Savage pony glass
67276  135 ml / 6 per box  

Big Top coupe glass 
67306  235ml / 6 per box  

Savage coupe glass 
67296  220 ml / 6 per box  

112



Showroom Maarssenbroeksedijk 2B, 3542 DN Utrecht, The Netherlands 

Web bystudioraw.com     E-mail info@bystudioraw.com     Phone +31 30 687 84 84     Instagram @bystudioraw
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